guUR MG KOHTOAU, YEung

-

= R T
NN \\
%" SRS

| fasty
o e 20 fasty

COdopHUK 'munobbix
y3nob kpennexus
UHXEHEPHbIX
KOMMYHUKauuU




BedoMocmb padoyux 4epmexeu NO KPEN/NEHUK UHXEHEPHbIX CUCMmeM

Nucm HauMenoBaHue MpumeyaHue
K-1 BbedeHue. Odwue daHHsle
Mnaba 1 OTONNEHWE, BOAOCHABXEHUE, KAHANM3ALINA
Pasden 1 KpenneHus 2opuzoHmansHbix mpydonpoBodob k cmeHe
K-2 Ysen kpennexus mpydonpoboda Ha pesbdoBol wnunbke
K-3 Ysen kpennerus mpydonpoBodod Ha koHconu. Bapuakm 1
K-4 Ysen kpennerus mpydonpoBodod Ha koHconu. Bapuakm 2
K-5 Ysen kpennerus mpydonpoBodod Ha koHconu. Bapuakm 3
K-6 Ysen kpennerus mpydonpoBoda Ha Koxconu. Bapuaxm &
K-7 Ysen kpennerus mpydonpoBodob Ha koHCoAu, ycunerHbll. Bapuakm 5
K-8 Ysen kpennexus mpydonpoBodod ¢ nomowsk npoduns. Bapuaxm 1
K-9 Ysen kpennexus mpydonpoBodod ¢ nomowsk npoduns. Bapuaxm 2
K-10 Ysen kpennerus mpydonpoBodod ¢ nomowsi npoduns. Bapuaxm 3
K-11 Ysen kpennerus mpydonpoBodoB, pama
Pasden 2 KpenneHus 2opusoHmansheix mpydonpoBodod k nepekpeimuio
K-12 Y3en kpennexus mpydonpoboda Ha pesbboBol wnunbke. Bapuam 1
K-13 Ysen kpennerus mpydonpoBoda Ha pe3bdoBol wnunbke. BapuaHm 2
K-14 Ysen kpennexus mpydonpobodoB ¢ nomowbt npoduns. Bapuaxm 1
K-15 Ysen kpennenus mpydonpoBodod ¢ nomowst npoduns. Bapuaxm 2
K-16 Ysen kpennerus mpydonpoBodod ¢ nomowsk npoduns. Bapuaxm 3
K-17 Ysen kpennexuss mpydonpobodoB, pama
K-18 Ysen kpennexus mpydonpoBodoB, ycunenHas pama ¢ pacnopkamu
K-19 Cnewudukauus. Ysen 1
Paaden 3 KpenneHus 20pusoHmansHbix mpydonpoBodob k nony
K-20 Ysen kpennerus mpydonpoBoda Ha onopHoU naacmue
K-21 Ysen kpennerus mpydonpoBodob Ha cmolke. BapuaHm 1
K-22 Ysen kpennerus mpydonpoBoda Ha cmolke. Bapuanm 2
K-23 Cnewudukauus. Y3en 1
K-24 Y3en kpennexus mpydonpobodoB, pama. Bapuaxm 1
K-25 Ysen kpennerus mpydonpoBodod, ycunenHas pama. Bapuaxm 2
K-26 Cneuudukauus. Y3en 1
K-27 Ysen kpennenus mpydonpoBoda, yznoBas onopa
Pasden & KpenneHus BepmukansHsix mpydonpoBodod
K-28.1 Ysen kpennexus mpydonpoBodoB B waxme 3daHus. Ysen 1
K-28.2 Ysen kpennexus mpydonpoBodod 6 waxme 3daxus. Ysen 2
K-28.3 Ysen kpennerus mpydonpoBodod 6 waxme 3daxus. Ysen 3
Cmadus | Mlucm | /NucmoB
e % Bbedenue. Odwue daHHble p K-1 97
:E::ﬂ":in Ejuer;ﬂ::o % BedoMocmb padoyux Yepmexel No Kpen/neHut
Hxormp) BopdioKoba %;/ UHXeHepHbIX cucmeM




BedomMocmb padoyux 4epmexeu NO KPENAEHUHW UHXEHEPHbIX CUCMeM.

lpodonxeHue
Nucm HauMeHoBaHue MpumeyaHue
K-29 Cnewudukauuu Ha y3nsl 1, 2 u 3
Mnaba 2 BEHTUNALKA
Pasden 1 KpenneHus 2opusoHmansHeix Bo3dyxoBodob k cmewe
K-30 Ysen kpennerus Bo3dyxoBoda kpyznozo ceyeHus Ha KoHconu. Bapuanm 1
K-31 Ysen kpennerus Bo3dyxoBoda kpyznozo ceveHus Ha koncoau. Bapuawm 2
K-32 Ysen kpennerus BosdyxoBoda kpyanozo ceveHus Ha koHcoau. Bapuawm 3
K-33 Ysen kpennerus Bo3dyxoBoda kpy2n020 ceyeHUs HA KOHCOAU, ycuneHHsil. Bapuanm &
K-3k Ysen kpennerus Bo3dyxoBoda npsaMoyz201bHO20 CeyeHUs HA KoHconu. Bapuakm 1
K-35 Ysen kpennenus BosdyxoBoda npsMoyz0nbHO20 CeYeHUs HA KoHCoAu. BapuaHm 2
K-36 Ysen kpennerus Bo3dyxoBoda npsMOY20MbHO20 CeYEHUS HA KOHCOAU, YcuneHHsil. Bapuanm 3
Pasden 2 Kpennexust 2opusoHmanshbix 603dyxoBodoB k nepexpeimut
K-37 Yzen kpennerus Bo3dyxoBoda ¢ Budpozacumenem. Bapuakm 1
K-38 Yzen kpennerus Bo3dyxoBoda ¢ Budpozacumenem. Bapuanm 2
K-39 Y3en kpennerus BosdyxoBoda ¢ Budpozacumenem. Bapuanm 3
K-40 Ysen kpennerus BosdyxoBoda. Bapuaxm 1
K-41 Ysen kpennexus Bo3dyxoBoda. Bapuanm 2
K-42 Ysen kpennerus Bo3dyxoBoda. Bapuaxm 3
K-43 Ysen kpennerus BosdyxoBoda ¢ nomMowbk npoduns. Bapuanm 1
K-Lb Ysen kpennenus Bo3dyxoBoda ¢ nomowbt npopuns. Bapuaxm 2
K-45 Ysen kpennexus Bo3dyxoBoda u mpydonpoBodob ¢ nomowsi npoduas. Bapuaxm 3
Pasden 3 KpenneHus 2opusonmansHbix 803dyxoBodod k nony
K-46 Yzen kpennerus Bo3dyxoBoda
Pasden & Kpennenusi Bepmukanbhbix 603dyxoBodod
K-47 Y3sen kpennerus BosdyxoBoda Ha pe3wdoBol wnunbke
K-48 Ysen kpennerus Bo3dyxoBoda Ha koHconsx. BapuaHm 1
K-49 Ysen kpennerus Bo3dyxoBoda Ha koHconsx, ¢ Budpozacumensmu. Bapuaxm 2
K-50 Ysen kpennerus Bo3dyxoBoda Ha koHconsx. BapuaHm 3
K-51 Ysen kpennerus Bo3dyxoBoda Ha KoHCOASX, ycuneHHbIl. BapuaHm &
K-52 Cneuudukauus. Y3en 1
lnaba 3 CNELUMANBHOE KPENNEHKUE
Pasden 1 Kpennexust k npodaucmy
K-53 Ysen kpennexus mpydonpobodoB. Bapuaxm 1
K-54 Ysen kpennerus mpydonpoBoda. Bapuam 2
K-55 Ysen kpennerus BosdyxoBoda. Bapuaxm 1
Cmadus | NMlucm | /NucmoB
Bbedenue. Odwue daHHble
I'n.unxeHep|/ackeBuy % - P K-1 91
;E::nn:in Ejuer;i”e’::o % BedoMocmb padoyux Yepmexeld No KPenneHuw
L UHXEeHepHbIX cucmeM. MpodonxeHue
H.koHmp. |BopdiokoBa | igz”




BedomMocmb padoyux 4epmexeu NO KPENAEHUH UHXEHEPHbIX CUCMeM.

lpodonxeHue
Nucm HauMeHoBaHue MpumeyaHue
K-56 Ysen kpenneHus Bo3dyxoBoda. Bapuaxm 2
K-57 Ysen kpenneHus BosdyxoBoda. Bapuaxm 3
K-58 Ysen kpennexus BosdyxoBoda. Bapuarm &
Pasden 2 Kpennexust kadenbHbix nomkod
K-59 Ysen kpenneHus ¢ noMowbk npoduns. Bapuanm 1
K-60 Y3en kpennexus ¢ noMoWbk npoduns. Bapuaxm 2
K-61 Ysen kpenneHus k Memannuyeckol danke
K-62 Ysen kpenneHus B moHHene
Pasden 3 KpenneHus k nycmomensiM NAUMAM nepekpsimus
K-63 Ysen kpenneHus 2opusoHmansHozo mpydonpoBoda
Pasden & KpenneHust Kk MemanAuyeckuM KOHCMPYUKUUAM
K-6L Ysen kpenneHus 2opusoHmanbHozo mpydonpoBoda k Sanke ¢ noMowbk npoduns. Bapuanm 1
K-65 Ysen kpenneHus 2opusoHmansHozo mpydonpoBoda k Sanke ¢ noMowbk npodund. BapuaHm 2
K-66 Y3en kpennexus 2opusoHmansHozo mpydonpoBoda k danke ¢ noMowsk npoduns. Bapuam 3
K-67 Ysen kpenneHus 20pusoHmansHo2o mpydonpoBoda k danke ¢ noMowbk npoduns. Bapuaxm &
K-68 Ysen kpenneHus 20pu3oHmansHozo mpydonpoBoda k danke ¢ noMowst npoduns. Bapuanm 5
K-69 Ysen kpenneHus 2o0pusoHmanbHozo mpydonpoBoda k Sanke ¢ noMowbk npoduns. BapuaHm 6
K-10 Ysen kpenneHus 2opusoHmansHozo mpydonpoBoda k Sankam ¢ nomowsk npoduns. Bapuaxm 7
K-11 Y3en kpenneHus 20pu3oHmansHeix mpydonpoBodod k danke ¢ noMowst npoduns. Bapuanm 8
K-72 Ysen kpenneHus 20pusoHmanbHbix mpydonpoBodod k Sanke ¢ noMowbk npodund. Bapuanm 9
K-13 Ysen kpenneHus 20pusoHmancHbix mpydonpoBodod k danke ¢ noMowbk npoduns. Bapuanm 10
K-T4 Ysen kpenneHus BepmukansHozo mpydonpoBoda k danke c noMowbk npoduAs
K-75 Cneuudukauus. Ysen 1. Ysen 2
K-76 Ysen kpenneHus 20pusoHmansHozo mpydonpoBoda k Sanke ¢ noMowbk danoyHoz0 3axuma. Bapuaxm 1
K-17 Ysen kpenneHus 2opusoHmancHo2o mpydonpoBoda k Sanke ¢ noMowbt danoyHbix 3axuMob. Bapuaxm 2
K-78 Y3en kpenneHus 2opusoHmansHozo mpydonpoBoda k konoHHe. Bapuakm 1
K-19 Y3en kpennexus 20pusoHmansHeix mpydonpoBodod k konowHe. Bapuaxm 2
K-80 Ysen kpenneHus 20pu3oHmancHsix mpydonpobodod k konoHHe. Bapuakm 3
K-81 Ysen kpenneHus 2opusoHmanbHoz2o Bo3dyxoBoda k dankam. Bapuanm 1
K-82 Ysen kpenneHus 20pusoHmancHo2o Bo3dyxoboda k dankam. Bapuawm 2
Pasden 5 YempodcmBo BodoomBoda u kadensHol kaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmBe
K-83 Paspes mocmobBozo nonomHa. 0dwud 6Bud
K-8L Y3en cmodku kadensHol kawanusayuu. Ysen A
K-85 Ysen kpenneHus kadenbHol kaHanusauuu k MocmoBomy ozpaxdeHut. Y3en b
Cmadus | Mlucm | /NucmoB
Bbedenue. Odwue daHHble K-1 97
[ n.unxeHep|/Nackeduy %
:E:Ioonn:in Ejuer;i:::o % BedoMocmb padoyux Yepmexel No Kpen/neHut
: UHXEeHepHbIX cucmeM. MpodonxeHue
H.koHmp. |BopdiokoBa | igz”




BedomMocmb padoyux 4epmexeu NO KPENAEHUHW UHXEHEPHbIX CUCMeM.

lpodonxeHue
Nucm HauMeHoBaHue MpumeyaHue
K-86 Ysen kpenneHus kadenbHol kaHanusayuu nod nponemHsiM cmpoeHueM. Bapuanm 1
K-87 Ysen kpenneHus kadenbHoU KaH@AU3auuu nod nponemHbiM cmpoeHueM. BapuaHm 2
K-88 Ysen kpenneHus kadenbHol KaH@Ausauuu nod nponemHbiM cmpoeHueM. BapuaHm 3
K-89 Ysen kpenneHus kadenbHol kaHanusauuu nod nponemHbiM cmpoeHueM. Bapuakm &
K-90 Ysen kpenneHus BodoomobBoda y Boponku. Y3en B
K-91 Cneyudukauus. Paspessl
K-92 Ysen kpennerus BodoombBoda Ha kowconu. Ysen [
K-93 Ysen kpenneHus BodoomBoda no onope. Ysen [
K-94 Ysen kpenneHus BodoombBoda nod puzenem. Ysen E
K-95 Ysen kpennexus BodoomBoda nod nponemHbiM cmpoeHueM. Bapuaxm 1
K-96 Ysen kpenneHus BodoomBoda nod nponemHbiM cmpoeHueM. Bapuaxm 2
K-97 Y3en KpenneHus UHXEHEepHbIX cemed
NPUNOXEHNA
Kamanoz FASTY MoHmaxHas cucmeMa
Kamanoz memu3od
AHKepHas mexHuka
BedoMocmb ccbinoyHbIX dokyMeHmoB
0803Ha4eHue HaumeroBaHue Mpumeyarue
(N 40-103-98  |Mpoekmupobakue u Monmax mpydonpoBodoB cucmeM x0nodHo20 U 20psiye20 BHYMpeHHe20
BodocHadxeHus ¢ ucnonb30BaHUeM MemannonoAuUMepHbIX MpYd
(M 40-102-2000 |MpoekmupoBarue u MoHmax mpydonpoBodoB cucmem BodocHadxeHus u KaHaAU3ALUU U3
NOAUMEPHbIX Mamepuanod
(N 60.13330.2012 |OmonneHue, BeHmunsuus u koHAuuuoHupoBarue Bo3dyxa. AkmyanusupoBaHHas pedakuus
CHuN 41-01-2003
Cepust 5.900-7 [M3denus u y3nbl uHxerepHo2o odopydoBaHus. OnopHsle KoHcmpykuuu u cpedcmba KpenneHus
cmansHelx mpydonpoBodo® BHympeHHUX caHumMapHo-mexHUYeckux cucmeM. KamanoxHsie Aucmb
Cepust 5.904-1 | TunoBbie koHcmpykuuy, usdenus u y3nsl 3daHul U coopyxeHud. [Jemanu kpenneHud Bo3dyxobodob
Cmadus | NMlucm | /NucmoB

I'n.uHxeHep

NackeBuy “4ézf’

BBedenue. Odwue daHHble

P

K-1

97

Hay.omd

CumymuH

Bedomocmb padoyux Yepmexel NOo KpenneHuw

UHXEHEepPHbIX CUuCmemM. HDOBOH)KEHUE.

Buinontun |WeBuerko | ALY
H.xoump. |bopdikoba| gz~

BedoMocmb ccbinoyHbix dokymeHmoB




Odwue npuMevaHus

) ) ®
Hacmosiwul cdopHuk y3nob paspadomaH ¢ ucnonb3obaxueMm MoHmaxHoU cucmeMsl FASTY. Pacyem u  koHcmpyupoBaHue

ocywecmBasnock ¢ ucnonb3obaHuem Kamanoza AM-TPYMM u detcmbywwumu 8 PO cmpoumensHsiMu Hopmamu u npaBunamu.

Hazpysku, pasmepsi U wae kpenneHud, paccmosius om ocu mpyd do ocHoBaHus (cmewa, noa, nomonok) ykasasl 3As KOHKpEMHbIX
cnyyaed. Hazpysku (N), ukasaHHbie HQ Yepmexax 0do3HaYakm:
- Maccy cmanbHsix mpydonpoBodob ¢ Bodol u usonsuued;
- Maccy cmanbHbix Bo3dyxoBodob.
Mpu u3MeHeHuu Hazpy3ok, pa3MepoB, waea kpenneHul Heodxodumo adanmupoBamb ysen B coomBemcmBuu c mexHuyeckou

unopMauuel (cM. npunoxenus) unu odpamumbcst B MHxenepHsid omden.

KpenneHus y3noB 3anpoekmupoBaHbl k DemoHHbIM KOHCMPYKUUAM C NpuMeHeHuem awkepHoU npodykyuu MKT. Mpu ycmpodcmBe

kpenneHus k dpyzoMy dasoBomy Mamepuany Heodxodumo nododpamb aHkepHbIl Kpenex uau odpamumbcs B MHxeHepHbid omden.

Pukcauus XOMYMa HO KOHCONAX U MOHMAXHbIX NpoduAsx ocgmecmbnﬂemtﬂ C NOMOWbK MOHMAXHbIX 2aek. [lonoxeHue xomgmob

peaynupyemcst NYmeM NepeMewleHust MOHMAXHOU 2aUKU No NPOGUAK UAU KOHCOAU, @ makxe dnuHol ompeska pe3bdobol wnunbku.

MoHmaxHsil npodunb nocmaBnsemcs 3azomoBkamu 2, 3 u 6 mempob. Ompesaemcs no Mecmy. Mpu HeodxoduMocmU NPUMEHEHUS

. . . ®
npoduned Sonbwed dnunsl unu cmeikoBaHuu ompeskoB, ucnonb3oBams coeduHumens npoduned (cM. npunoxexue kamanoz FASTY ).

Pe3bdobbie wnunbku nocmaBaswmes 3aeomoBkamu 1 u 2 mempa, BuinonHens no DIN 975. Mpu HeodxoduMocmu npUMeHeHUs

pe3bdoBbix wnunek Sonbwel dAuHbl, ucnonb3oBamb nepexodHble GnUHHbe 2aUku coomBemcmByloweao duamempa.

Bce 3nemeHmsi cucmeMbl, B KoMnekme C aHKepaMu U MeMU3AMU, UMelM 3qWUMHOE WuHKoBoe nokpbimue. MockoAbKY MOHMAXHbIU
npoduns U pe3sdoBble wNuAKU ompesakmcs no Mecmy, HeodxoduMo Boccmanobums 3qwumHOE QHMUKOPPO3UOHHOE NOKpLIMUE
mopuebbix yacmed 3mux 3nemeHmoB UUHKOCOOepXaWUMU KPaCKaMu.

3neMeHMmbl MOHMAXHOU CUCMEMbI FASTY®Bb|n0/|HEHb| u3 cmanu 1.0226 no DIN EN 10327 u 1.0330 no DIN EN 10130.

®
TexHuyeckue GaHHble Mo2ym dbimb u3MeHesl de3 yBedomneHus. FASTY u AM-TPYMM He necym omBemcmBenHocmu 3a

oneyamku B daHHoM u3daHuu.

Cmadusa | Nucm Nlucmo®

BBedeHue. Odwue daHHble P K_1 97

I'n.unxeHep|Nackebuy %

Hay.omd  |Cumymun %

BeinonHun |lWeByeHko W/ﬁ Odwue npuMeyvaHus

H.xoump. |bopdikoba| gz~




Y3en kpenneHus mpydonpoBoda Ha pe3bdoBou wnunbke

y b0 y
1 7
7z N
74 N
i \
& Bud A
3 \ 5
\\ %
X A
Bud A
| |
| |
| |
| |
| |
N = 0,27 kH

MpumeyaHue: waz kpennexus 3 Mempa. Odwue npuMevanus cM. aucm K-1

Cneyudukayus udenuld Ha ysen

Macca

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803Ha4eHue Konuyecmbo MpumeyaHue
{k2,um/Bcezo)
1 1343002 lalka ouuHkoBaHHas M8 2 wm 0,005/0,01
2 1343012 llatda oyunkoBaHHas A8 1 wm 0,002/0,002
3 .08.1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 8x1000 1 wm 0,31/0,31 L= 45 MM - 1 wm.
L 05100101 3a8uBHol aHkep E M8 1 wm 0,0170,01
5| 3noosoug  [ROMYM € OPUMA Bukman C L0-46 1 um 0,08/0,08
uzonguuel
Cmadusa | Mucm | /ucmoB
KpenneHus 20pu30HMAnbHbIX
mpydonpoBodob k cmeHe -
[ n.unxenep|ackebuy | A= pyoonp P K-2 ot
Hay.omd C %‘f
Buq o Luur;gmUH 97 Y3en kpenneHus mpydonpoBoda Ha
L B L pe3bdoBol wnunebke
H.konmp.  |bopdikoBa| gz~




Y3en kpenneHus mpydonpoBodob Ha koHconu. BapuaHm 1

N = 0,15 kH no?l

N = 0,15 kH
M. aucm K-4 *
80 ‘ 100 ‘
T g
MpuMeyaHue: waz kpennexust 3 mempa. Odwue npuMeyaHust co. aucm K-1
Cneuudpukayus u3denul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0003Ha4eHue Konuyecmbo aced MpumeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343002 l'aika ouuHkoBaHHasA M8 b wm 0,005/0,02
2 1343012 lauda ouunkoBaHHas A8 2 um 0,002/0,004
3 .08.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 8x1000 1 wm 0,31/0,31 L= 60 MM - 2 wm.
A 06215001 KnunoBol awkep BZ 10-10-30/90 2 um 0,06/0,12
g 311003138 Xomym ¢ odHuM Burmom ¢ usonsuued 31-38 2 um 0,06/0,12
6 331221108 MoHmaxHas 2alka M8 2 wm 0,01/0,02
7 331500027 U-odpasHas walda 28/30 2 um 0,04/0,08
8 332283020 MoHMaXHas KoHCONb 28/30x200 1 um 0,3%/0,14
9 332385501 3aznywka dns npoguned 28/30 1 wm 0,007/0,007
Cmadusa | /luecm | /lucmoB
KpenneHus 20pu30HMAnbHbIX
mpydonpoBodob k cmeHe -
[ n.unxenep|ackebuy | A= pyoonp P K-3 ot
Hav.omd@ |CumymuH %
Bunonnun | Webuenco W/ﬁ Y3en kpennenus mpydonpoBodob
Ha KoHconu. Bapuaxm 1
H.xoump. |bopdikoba| gz~




Y3en kpenneHus mpydonpoBodob Ha koHconu. Bapuawm 2

MpumeyaHue: waz kpenneHus 3,5 mempa. OBwue npuMeyaHus M. aucm K-1

LMY RN

7772222277722

2z

Cnewudukayus usdenud Ha y3en

M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0d03HaYeHue KonuyecmBo acea MpumeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343003 [adka ouuHkoBaHHas M10 L wm 0,01/0,04
2 1343013 lWauda ouunkoBaHHas A10 2 um 0,003/0,006
3 10.1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,469/0,49 L= 70 MM - 2 wm.
L 06215001 KaunoBol aHkep BZ 10-10-30/90 2 um 0,06/0,12
5| 3;oorzs  [ROMYM € OPUMA Bukmand C 72-78 2 um 0,16/0,32
usonsuuei
6 332901010 MoumaxHas 2alka STRUT M10 2 um 0,06/0,08
7 331500040 U-odpasxas wadda STRUT L1/41 2 um 0,170,
8 332841450 MoumaxHas koucons STRUT 41/61x450 1 um 1,26/1,24
9 332385502 3aznywka dns npoduned STRUT INVIN 1 wm 0,01/0,01
Cmadus | Nucm | NucmoB
KpenneHus 20pu30HMAnbHbIX
mpydonpoBodod k cmeHe P K-L 97

I"n.uHxeHep|ackeBuy

=

Ha4y.omd C

ad.om umymun | £ | Y3en kpennenus mpydonpobodob Ha
BoinonHun |WeByenko W/ﬁ KOHCONU. BapuaHm 2
H.xoump. |bopdikoba| gz~ '




Y3en kpenneHus mpydonpoBodob Ha koHconu. Bapuawm 3

600 |
190 L 190 L
i i
7z N 7z
4/ \ // \
T/ — n
\ \ 74
N—— 5 N L
’ S
8 1 2 | b 10
____5‘__ |- S — '1-%- - — Av
N = 0,1 kH | N =071 «H \It
P
N—
3
1 4
VL i
S \
N N
\ N
\ \
N N
\ \
\ \
\ \
\ \
MpumeyaHue: waz kpenneHus 3 Mempa. Odwue npumeyaHus cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0do3HayeHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
(k2,um/Bceao)
1 1343003 laUka ouuHkoBaHHas M10 6 um 0,01/0,06
2 1343013 Wadda ouuHkoBaHHas A0 3 wm 0,003/0,009
3 101000 Pe3sbdobas wnunska VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49
L 06317101 KnuroBol aHkep BZ 70 M12-15/110 2 um 0,170,2
5 30121127 XoMyn ¢ doyua BuAmamy ¢ 121127 3um 0,35/1,05
u3onsuued
6 332901010 MowmaxHaq 2aika STRUT M10 3 um 0,04/0,12
7 331500040 U-odpasHas wauda STRUT 41762 3 um 01703
8 332726167 MoHmaxHeil npodunb STRUT 41/62 0,6 nm. 6,3/1,89 L= 600 MM - 1 wm.
9 335000260 OnopHas da3za STRUT 41762 1 um 13/13
10 332385502 3a2nywka daq npoduneld STRUT L1/41 1 wm 0,0170,01
" 332385504 3aznywka dns npoduned STRUT INVYA 1 wm 0,009/0,009
Cmadus| Aucm | /ucmob
KpenneHus 20pu30HMAnbHbIX
mpydonpoBodob k cmeHe -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= pyoonp P K-5 ot
Hay.omd CumymuH %xf
. Y3en kpenneHus mpydonpoBodod Ha
Beinonkun |WeBuerko | LY
KoHconu. Bapuaxnm 3
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus mpydonpoBoda Ha koHconu. BapuaHm 4

20
OV\
]
C I — —— C =
]
o
c
[am ¥]
p
Bud A
20 L 90 L
—(5 \ 6
| 9
N =15 «H
MpumeyaHue: waz kpenneHus 3,5 mempa. OBwue npuMeyanus cM. aucm K-1
Cneyudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803Ha4eHue Konuyecmbo aced MpumeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343041 Wadda yBenuyenHas oyuHkoBaHHas A0 2 um 0,02/0,04
2 06315001 Knunobol ankep BZ 12-15-35/110 2 um 0,1/0,2
3 322408093 bonm U-odpashbil LN 1 wm 0,16/0,16
L 332714120 MoHmaxHell npodune STRUT L1/41 0,285 n.m. 5,2/0,1h L= 285 MM - 1 wm.
5 335000260 OnopHas dasa STRUT L/ Tum 13/13
6 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 1 wm 0,01/0,01
Cmadus| Aucm | /lucmoB
KpenneHus 20pu3oHMAnbHbIX
mpydonpoBodoB k cmeHe -
[ n.unxenep|ackebuy | 4= pyoonp P K-6 ot
Hay.omd |C %‘f
21of T Y3en kpenneHus mpydonpoboda
Buinontun |WebBuerko | ALY
Ha KoHconu. BapuaHm &
H.xoump. |bopdikoba| gz~




Y3en kpennenus mpydonpoBodob Ha KoHconu, ycuneHHsil. Bapuawm 5

13
10
MpumeyaHue: waz kpenneHus & mempa. Odwue npumeyaHus co. aucm K-1

Cnewudukayus usdenud Ha y3sen
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0803Ha4eHue KonuyecmBo (Ka,u:,lr:/cégeao) MpuMeyaHue
1 1343004 lalka ouuHkoBaHHas M12 L um 0,02/0,08
2 1343013 llatda oyuHkoBaHHas A10 10 wm 0,003/0,03
3 13410025 bonm ouuHkoBaHHLIU M10x25 10 wm 0,02/0,2
" 121000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 12x1000 1 uwm 0,71/0,1 L=70 MM -2 um.
5 01315101 KnuwoBol arkep B 12-15-30/110 2 um 0,1/0,2
6 01210101 KnuwoBol arkep B 10-10-16/85 1um 0,06/0,06
7 317108118 XoMym MaccubHbil ¢ uzonauued 108-118 2 um 0,9/18
8 332901010 MoHmaxHas 2auka STRUT M10 10 wm 0,04/04
9 33214120 MoHmaxHsid npoguns STRUT L1/41 12 nm, 5.2/3,12 t 228 :: J 1 32
10 337003845 MoxmaxHsid y2onok STRUT L1741 £5° L omb, 2 um 0,33/0,66
Il 335000260 OnopHas 8asa STRUT /41 1 um 13/13
12 321601087 Onopas nnacmuxa M12 2 um 0,16/0,32
3 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 1 wm 0,01/0,01

KpenneHus 20pu3oHMaNbHbIX (madus| Aucm | Aucmod
[ n.unxenep|ackebuy | 4= mpydonpobodod K cmewe P K-1 91

Ha4.omd |Cumymun W

Buinonvun |WeBuerko | ML/ Y3en kpenneHus mpydonpoBodob Ha

Hxonmp. |bopdikoba | Jg7” KOHCOAU, ycuneHHsll. Bapuanm 5




Y3en kpenneHus mpydonpoBodob ¢ nomowbk npoduna. BapuaHm 1

85

L

9

1

\
5
N \
NN /
NN 2\
— =
NY/Z2R\
T
\\ | "/
N==4x027kH
MpumeyaHue: waz KpenneHus 3 Mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1 +
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0003Ha4eHue Konuyecmbo aced MpumeyaHue
(k2,um/Bceao)
1 1343002 [adka ouuHkobaHHas M8 8 um 0,00570,04
2 1343012 latda ouunkoBaHHas A8 L wm 0,002/0,008
3 .08.1000 Pe3sbdobas wnunska VM-A 8x1000 1 wm 0,31/0,31 L= 50 MM - & wm.
A 06140001 KnunoBol arkep BZ 8-30-39/95 2 um 0,04/0,08
S| 3poonons [N € d0umA Busmanu ¢ L0-L6 & un 0,08/0,32
u3onsuuel
6 3312271108 MoHmaxHas 2adka M8 2 um 0,01/0,02
7 331500027 U-odpasHas walda 21/18 6 wm 0,04/0,24
8 331272000 MoHmaxHsil npoduns 271/18 0,375 n.m. 1,31/0,25 L= 375 MM - 1 wm.
9 332385500 3aznywka dns npoduned 27/18 2 um 0,004/0,008
Cmadus | Nucm | NucmoB
KpenneHus 20pu30HMAnbHbIX
mpydonpoBodob k cmeHe -
[ n.unxenep|ackebuy | A= pyoonp P K-8 ot

Hat.omd _ |Cumymun ;//% Y3zen kpennenus mpydonpoBodob c
Beinonun_|lleBueriko i nomowbk npoduns. BapuaHm 1
H.xoump. |bopdikoba| gz~




Y3en kpenneHus mpydonpoBodob c nomowbtk npodunsg. BapuaHm 2

= =
N=2x196«kH
MpuMeyaHue: waz kpennenus 3,5 mempa. Odwue npuMeyarus cM. aucm K-1
Cneuudukauus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumexoBaHue 0803HaYeHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 lulka ouuHkoBaHHas M10 L wm 0,0170,04
2 1343013 lWada ouuxkobaHHas A10 6 wm 0,003/0,018
3 13410025 boam ouuHkoBaHHbId M10x25 L wm 0,02/0,08
L 10.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,69/0,49 L= 70 MM - 2 wm.
5 06325001 KnunoBou axkep BZ 12-30-50/125 2 wm 0,12/0,24
6 I 159-168 2 um 0,62/0,84
u3onsuued
1 332901010 MonmaxHas 2alka STRUT M10 6 wm 0,04/0,24
8 331500040 U-odpasHas wauda STRUT L1761, 81U b um 0,170,4
9 332841300 Moumaxwas koHcons STRUT 41/41x300 2 um 09718
10 332121172 MoHmaxHsiU npodunb STRUT IRV 0,685 n.m. 3,6/1,23 L= 685 MM - 1 wm.
" 332385502 3aznywka dns npoduned STRUT L1/41 2 um 0,01/0,02
12 332385504 3aenywka dns npoduned STRUT L/ 2 wm 0,009/0,018
Cmadus | Mucm | /ucmo®
KpenneHus 20pu30HMAnbHbIX
mpydonpoBodod k cmeHe -

[n.unxenep| Nackebuy [ A= PooonP P K-9 ot
Has.omd | Cumymun ;//4/% Y3zen kpennenus mpydonpoBodob c
Boinonnun | llleByenko 5 noMowbio Npoduns. Bapuarm 2
H.koump. |Bopdukoba| gz~




Y3en kpenneHus mpydonpoBodob c nomowsbtk npodunsg. BapuaHm 3

51 N:O,;ZKH N=032H N=OALKHN\ 17 N=0,05H 18\_ 20 ﬂ \LZ

- - 1100 .
7 7
MpumeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npumeyaHus cM. aucm K-1
Cneyudukayus usdenud Ha y3en
M

N2 Apmukyn HaumeHoBaHue 0803HayeHue KonuyecmBo aced MpuMeyaHue

(k2,um/Bcezo)
1 1343004 lalka ouuHKoBaHHaS M12 3 um 0,02/0,06
2 1343003 [adka oyuHkoBaHHas M10 6 um 0,01/0,06
3 1343002 lalka ouuHkoBaHHas M8 2 wm 0,005/0,01
L 1824012 l'aika ouuHkobaHHas nepexodHas M12x36 1 wm 0,06/0,06
5 1343014 llatda oyuHKoBaHHas A12 1 wm 0,007/0,007
6 1343013 Walda ouuxkobaHHas A10 3 wm 0,003/0,009
7 1343012 lauda ouunkoBaHHas A8 1 wm 0,002/0,002
8 121000 PesbdoBas wnunska VM-A 12x1000 1 wm 0,170, 1 L =280 MM - 1 um,
9 10.1000 Pe3bdoBas wnunska VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49 L =80mMM-3um
10 .08.1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 8x1000 1 wm 0,31/0,31 L =10 MM - 1um
11 06325001 KnuoBol arkep BZ 12-30-50/125 1 wm 0,1/01
12 1120608 Liodens dacadHbil ¢ dopmukom MBK-STB 10x80 2 um 0,03/0,06
Bl 3npoosrsy  [OMYm € 0 Bukmamu ¢ §7-92 1um 0,19/0,19

')J(aonﬂuuegb DuHmamu ¢
Wl 31007278 OMIM € OGS 1-18 2 um 0,16/0,32
u3onsuued
15 311002023 Xomym ¢ odHuM Bunmom c usonayued 20-23 1 wm 0,04/0,04
16 332901012 MoumaxHas 2alka STRUT M12 1 um 0,05/0,05
17 332901010 MoumaxHaq 2aika STRUT M10 3 um 0,0470,12
8 332901008 MonmaxHas 2auka STRUT M8 1 wm 0,02/0,02
19 331500040 U-oBpasnas watda STRUT IRVIN 5 wm 01705
20 332114120 MoHmaxHbll npoduns STRUT 41/ 41 11 nMm. 5,2/2,86 L =100 -1 uwm.
21 335000260 OnopHas dasza STRUT L1741 1 um 13/13
22 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 1 wm 0,01/0,01
Cmadus | Nucm | NucmoB
KpenneHus 20pu3oHMAnbHbIX
mpydonpobodoB k cmeHe -

['n.unxerep| NackeBuy /,JZ poonp P K-10 91

Hauomd |Cumymun | £27 Y3en kpennenus mpydonpoBodob c

Beinonkun |WeBuerko | JLY,

noMowbk npodunsd. Bapuaxwm 3

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus mpydonpobBodob, pama

120

L00

530

]
1

N = 06 kH [N =06KH|N =06 «H
| 0 t & |

|

MpumeyaHue: waz kpenneHus 3 Mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1

1

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

M

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803HayeHue KonusecmBo aced MpuMeyaHue
{k2,wm/Bce2o)
1 1343003 ladka ouuHkoBaHHas M10 10 wm 0,01/01
2 1343013 Wadda ouuHkoBaHHas A10 13 wm 0,003/0,039
3 13410025 boam ouuHkoBaHHLID M10x25 8 wm 0,02/0,16
I 10.1000 Pesbdobas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,469/0,49 L= 70 MM - 5 wm.
5 06315001 Knunobou arkep BZ 12-15-35/110 6 wm 0,170,6
6| 3wy [ROMYm € doyma Busmanu ¢ 33-141 2 um 0,39/0,8
;l(ao%"ﬂr#uceudb M5 BUHMAMU C
7 312007278 um ¢ 98 1-18 3um 0,16/0,48
u3onsuued
8 332901010 MowmaxHaq 2aika STRUT M10 19 wm 0,04/0,76
9 331500040 U-odpasHas wauda STRUT L1/41 5 um 0,170,5
10 337003890 Moxmaxneid yzonok STRUT 41741 90° 4 om8. 2 um 0,33/0,66
1 332114120 MoxmaxHsid npoguns STRUT L1741 152 nm. 52/3,95 L= 495 MM - 2 um.
L= 530 MM - 1 wm.

12 335000260 OnopHas dasza STRUT L1/41 3 um 13/3,9
13 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 1 wm 0,01/0,01

Cmadus| Aucm | /ucmob

KpenneHus 20pu30HMANbHbIX
mpydonpoBodob k cmeHe -

[n.unxenep Nackebuy [ A= pyoonp P K-11 ot
Haw.omd |Cumymun [ £Z5F
BbinonHun | lleByenko //M/ﬁ Y3en kpenneHus mpydonpoBodoB, pama
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus mpydonpoBoda Ha pe3bdoBou wnunbke. BapuaHm 1

{15

MpumeyaHue: waz kpennexus 4,2 mempa. Odwue npumedanus cM. aucm K-1

N =25 «kH

Cneyudukayus usdenuld Ha ysen

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803Ha4eHue Konuyecmbo Hacca MpumeyaHue

{k2,wm/Bceao)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 2 wm 0,01/0,02
2 1343013 llatda oyunkoBaHHas A10 1 wm 0,003/0,003
3 101000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,469/0,49 L= 60 MM - 1 wm.
L 05200101 3aduBHol aHkep E M10 1 wm 0,02/0,02
S| ampogmg [ € d0yma Busmanu ¢ 102-116 I um 0.27/021

u3onsuued
Cmadusa| /lucm Nlucmo®
KpenneHus 20pu3oHMAnbHbIX
mpydonpoBodob k nepekpeimuto -

[n.unxenep Nackebuy [ A= Paoonp PEKp P K-12 ot

Hay.omd |CumymuH

£

BeinonHun

WeBuenko | LY

H.koHmp.

Bopdikoba| g7~

Y3en kpenneHus mpydonpoBoda Ha
pe3bdobou wnunbke. Bapuaxwm 1




Y3en kpenneHus mpydonpoBoda Ha pe3bdoBou wnunbke. BapuaHm 2

— '\)
—

300

)
-

Ankep ycnobHo
He NoKa3aH

alb—

NN

~— | —

7,

~

Hj5=

N =45 kH
MpumeyaHue: waz kpennexus 4,2 mempa. Odwue npuMeyanus cM. aucm K-1

Cneyudukayus udenuld Ha ysen

Ne Apmukyn HaumeHobBaHue 0d03HaYeHue KonuyecmBo Hacca MpumeyaHue
(k2,wm/Bceao)
1 1343004 lalka ouuHkoBaHHas M12 2 wm 0,02/0,04
2 12.2000 Pe3bdobaq wnunbka VM-A 12x2000 1 wm 14714
3 06215001 Knunobol axkep BZ 10-10-30/90 2 um 0,06/0,12
L 317108118 Xomym MaccubHbil ¢ uzonsyued 108-118 1 wm 09709
5 321601087 OnopHas naacmuHa M12 1 um 0,16/0,16
Cmadus| Aucm | /lucmoB

KpenneHus 20pu3oHMAnbHbIX

mpydonpoBodod k nepekpbimuto -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= PooonP PEKp P K-13 ot
Hay.omd %xf
Baq L EJUP;QI‘HLIH 7 Y3en kpenneHus mpydonpoBoda Ha

bINOARUN | Z€DHeHKO o pe3bdoBou wnunbke. BapuaHm 2

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus mpydonpoBodob c nomowbtk npoduna. BapuaHm 1

L&)

N =053 kH

*N = 0,53 kH

150 150

495

MpumeyaHue: waz kpennexus 2,5 mempa. OBwue npuMeyarus cM. aucm K-1

Cneuudukauus u3denul Ha ysen

M

Ne Apmukyn HaumenoBaHue 0do3HaveHue KonuyecmBo acea MpumeyaHue

(k2,um/Bceo)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 6 wm 0,0170,06
2 1343013 lada ouuxkoBaHHas A10 3 um 0,003/0,009
3 10.1000 PesbdoBas wnunbka VM-A 10x1000 1 um 0,49/0,49
4 06325001 KaunoBol aHkep BZ 12-30-50/110 2 um 0,11/0,22
5| 3nooeg  ROMYM ¢ Uy Ousmanu ¢ B1-86 3 un 0,18/0,5%

u3onsuuei
6 332901010 MoumaxHas 2alka STRUT M10 3um 0,06/0,12
7 331500040 U-odpasnas wadda STRUT IRVVA 5 wm 01705
8 3327121712 MoHmaxHsil npodus STRUT L1/ 0,495 n.m. 3,6/0,89 L= 495 MM - 1 wm.
9 332385504 3aznyuka 8ns npoguned STRUT L1/ 2 um 0,009/0,018
Cmadus| Aucm | /ucmob
KpenneHus 20pu3oHMAnbHbIX
mpydonpoBodob k nepekpeimuto -

[n.unxenep| Nackebuy [ A= PooonP PEKp P K14 9%
Havomd _|Cumymun |25 Ysen kpenneHust mpydonpoBodod ¢
Beinonkun |WeBuerko | LY noMoWblo NpoduAs. BapuaHm 1
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpennenus mpydonpoBodob c nomowbk npodunda. BapuaHm 2

435

%

I~ P g
10 9
———————————————————————————————————————————————— -
200
500
ﬂpUIMEHl]HUe: waz kpenneHus 3 Mempa. Odwue npumeyarus cM. aucm K-1 !
Cneuudukauus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0%03HayeHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
(k2,um/Bce2o)
1 1343003 [adka ouuHkoBaHHas M10 10 wm 0,01/0,1
2 1824010 l'adka ouuHkoBaHHas nepexodHas M10x30 2 um 0,04/0,08
3 1343013 Wauda ouuHkoBaHHas A10 L wm 0,003/0,012
b 101000 Pesbdobas wnunska VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49
5 06230001 KnunoBol awkep BZ 10-30-50/110 2 um 0,07/0,14
o|  ammawy  [ROMYM C OOuMA DuAman C 33141 2 un 0,39/0,18
u3onsuuei
7 332901010 Moumaxwas 2alika STRUT M10 L wm 0,06/0,16
8 331500040 U-odpasxas wadda STRUT IRVIAI L wm 0,1/0,4
9 332716120 MoHmaxHsil npoduns STRUT L1/ 0,5 n.m. 52/13 L= 500 MM - 1 wm.
10 332385502 3uznyuka dnsi npoguned STRUT RV 2 wm 0,01/0,02
Cmadus | Mucm | /ucmo®
KpenneHus 20pu3oHMAnbHbIX
mpydonpoBodoB k nepekpbimuto -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= pgoonp Pexp P K-15 ot
Havomd | Cumymun | £25 Yzen kpenneHust mpydonpoBodod ¢
Beinonkun |WeBuerko | LY noMowbi npoduAs. BapuaHm 2
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus mpydonpoBodob c nomowebk npodunsa. BapuaHm 3

10 9
1 2 u 11 | u | u 12 u 14
T Y v *7 v ¥ ]
15/ i i
* N= 0,7 kH * N= 0,7 kH * N= 1,3 kH ‘ N= 1,3 kH ‘ N= 0,7 kH * N= 0,7 kH
MpumeyaHue: waz KpenneHus 2 Mempa. Odwue npumeyaHus cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen

M

Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0803HaYeHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343004 lulka ouuHkoBaHHas M12 15 wm 0,02/0,3
2 1343003 l'alka ouuHkoBaHHas M10 12 wm 0,0170,12
3 1824012 lalka ouuHkoBaHHaS nepexodHas M12x36 3 um 0,06/0,18
IR 1343014 latda oyuHkoBaHHas A12 6 wm 0,007/0,042
5 1343013 Wadda ouuHkoBaHHas A10 6 um 0,003/0,018
6 12,1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 12x1000 3 um 0,1/213 L=75mMM -3 um.
3 101000 Pe3sBoBas wnunbka VM-A 10x1000 1 um 0,49/0,49 LL 1913 i - & um,
=90 MM - & um
8 06325001 Knunobou axkep BZ 12-30-50/125 3 um 011/0,33
g 312210219 Xomyn ¢ dByws Busmany ¢ 210-219 2 um 0,51/1,02
uzonguuel
10 312159168 XoHyn ¢ doya BuRmamy ¢ 159-168 L um 0,62/168
u3onguued

1" 332901010 MonmaxHas 2auka STRUT M10 6 wm 0,04/70,24
12 331500040 U-oBpastas wauda STRUT 41762 12 um 0,112
13 332726167 MoHmaxHbll npoduns STRUT 41/62 1,685 n.M. 6,3/5,31 L= 1685 MM - 1 wm.
1 332385502 3aznywka dns npoduned STRUT INVIN 2 um 0,01/0,02
15 332385504 3aenywka dns npoduned STRUT INVIA 2 wm 0,009/0,018

Cmadus | Mucm | /ucmo®

KpenneHus 20pu3oHMAnbHbIX
mpydonpoBodob k nepekpbimuto -

[n.unxenep| lackebuy [ A= pgoonp Pexp P K-16 ot
Hav.omd | Cumymun | £25 Ysen kpenneHust mpydonpoBodod ¢
Beinonkun |WeBuerko | ML, noMowbk npoduas. BapuaHm 3

H.koump. |Bopdikoba| g7~




Y3en kpenneHnus mpydonpoBodoB, pama

no 2

l:.!-’!:ll P
</

7

no 2
M. nucm K-18

MpumeyaHue: waz kpenneHus 3 Mempa. Odwue npumeyaHus cm. aucm K-1

Cneuudukayus usdenul Ha ysen

M

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803Ha4eHue Konuyecmbo acea Mpumeyanue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 L wm 0,01/0,04
2 1343013 llatida ouunkoBaHHas A10 10 wm 0,003/0,03
3 13410025 bonm ouuHkoBaHHbIU M10x25 8 wm 0,02/0,16
I 10.1000 Pe3sdobas wnuaska VM-A 10x1000 1 um 0,69/0,49
5 06315001 KnunoBod arkep BZ 12-15-35/110 b um 01704
6 312159168 XoMyn ¢ doyua BuAmamy ¢ 159-168 2 um 0,42/0,84
u3zonsuued
1 332901010 MoumaxHas 2aika STRUT M10 14 wm 0,04/0,56
8 331500040 U-odpasHas wauda STRUT IRVIN 2 um 0,170,2
9 337003890 MoHmaxHeil y2onok STRUT 41741 90° L om8. 2 um 0,33/0,66
10 332114120 MoumaxHsil npouns STRUT L1/41 1125 v, 52/2.92 L= 325 MM - 2 wm.
L= 475 MM - 1 wm.

1 335000260 OnopHas dasa STRUT L1741 2 um 13/2,6
12 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 2 um 0,01/0,02

Cmadus | Nucm | NucmoB

KpenneHus 20pu30HManbHbiX
mpydonpoBodob k nepekpbimuto -

[n.unxenep| Nackebuy [ A= Pooonp PEKP P K-11 ot
Hau.omd [Cumymun [ ]
Beinonkun |WeBuerko | JLY Ysen kpennenus mpydonpoBodoB, pama
H.koump. |Bopdukoba| gz~




Y3en kpenneHus mpydonpoBodob, ycuneHHas pama c pacnopkamu

no 2

Ysen

1

(M. nucm K-19

MpumeyaHue: waz kpennexus 3 mempa. Odwue npuMeyaus cM. aucm K-1

[n.unxeHep| ackeBuy

=

KpenneHusi 2opu3oHManbHbIX
mpydonpoBodod k nepekpbimuto

Cmadus

Mlucm

Nlucmo®

K-18

97

Hay.omd | CumymuH

L=

Beinonnun | lWeByeHko

Mt

H.konmp. [Bopdukoba

29

Y3en kpennenus mpydonpoBodob,

ycuneHHas pama C pacnopkamu




Cneyudukauus. Ysen 1

—— Bud A

Cneuudpukauus u3denul Ha ysen

Bud A

LN

:

UL
I
I
R ——

M

Ne Apmukyn HaumeHobBaHue 0do3HaYeHue KonuyecmBo aced MpuMeyaHue

(k2,um/Bceao)
1 1343004 lalka ouunkoBaHHas M12 2L wm 0,02/0,48
2 1343014 latda ouunkoBaHHas A12 T um 0,007/0,049
3 1343013 llatda oyunkoBaHHas A10 8 um 0,003/0,024
L 13410025 boam ouuHkoBaHHLIU M10x25 8 wm 0,02/0,16
5 13412040 Bonm ouuHkoBaHHLID M12x40 2 um 0,05/0,1
6 121000 Pe3sbdobas wnunska VM-A 12x1000 1 wm 0,11/0,1
7 06325001 Knunobol axkep BZ 12-30-50/125 6 wm 0,11/0,66
8 317108104 Xomym maccubhbil ¢ usonauued 87-92 3 um 0,69/2,07
9 332901012 MonmaxHas 2adka STRUT M12 3 um 0,05/0,15
10 332901010 MoumaxHas 2aika STRUT M10 12 wm 0,04/0,48
11 331500040 U-oBpasnas wadda STRUT IAVIA 7 um 0,170,
12 337003890 MoxmaxHeld y2onok STRUT 41741 90° & om8. 2 um 0,33/0,66
Bl 332#u120  |Momaxesid npoduns STRUT L/ 1,275 n 5.2/3,32 L= 325w - Z um.

L= 625 MM - Tum |
1h 335000260 OnopHas da3za STRUT IRVIN 2 um 13/2,6
15 321200012 YuuBepcansHeil nodbec M12 6 wm 0,05/0,3
16 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 2 um 0,01/0,02
Cmadus | Nucm | NucmoB
KpenneHus 20pu30HManbHbiX
mpydonpoBodob k nepekpbimuto -

[n.unxenep| Nackebuy [ A= Pooonp PEKP P K-19 ot
Hau.omd [Cumymun [ ]
Beinonkun |WeBuerko | JLY Cneuudukauus. Ysen 1
H.koump. |Bopdukoba| gz~




Y3en kpenneHus mpydonpoBoda Ha onopHOU NAGCMUHe

=
OmM. no npoekmy
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 3 Mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1
Cneuudukauus usdenul Ha ysen

Ne Apmukyn HaumeHobBaHue 0d03HaYeHue KonuyecmBo (2 er;l/cégeao) MpuMeyaHue

1 1343004 lalka ouuHkoBaHHas M12 2 um 0,02/0,04

2 12.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 12x1000 1 wm 0,#1/0,1 L= 75 MM - 1 wm.
3 01210101 Knunobod ankep B 10-10-16/85 2 um 0,06/0,12

L 317108118 Xomym MaccubHbil ¢ uzonsayued 108-118 1 wm 09709

5 321601087 OnopHas naacmuxa M12 1 wm 0,16/0,16

Cmadusa | Nucm Nlucmo®

KpEﬂﬂEHUﬂ 20PpU30HMANbHbIX

—= mpydonpoBodoB Kk nony P |K-20| 9%

['n.unxeHep| lackeBuy

Haomd |Curymun | % Y3en kpenneHus mpydonpoBoda
BoinonHun |WeByerko W/L H@ ONOpHOU NAGCMUHe

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus mpydonpoBodob Ha cmouke. BapuaHm 1

OmM. no npoexkmy

MpuMeyaHue: waz kpenneHus 3 Mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

Macca

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0003Ha4eHue Konuyecmbo MpumeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 b wm 0,01/70,04
2 1343013 lauda ouunkoBaHHas A10 2 um 0,003/0,006
3 10.1000 Pe3bdoBas wnunska VM-A 10x1000 1 um 0,69/0,49
A 01315101 KnunoBold arkep B 12-15-30/110 2 um 0,170,2
5 300606, | Odm ¢ JOyMA BUHmaNMU € 60-64 2 um 0,1/0,2
usonquued
6 332901010 Moumaxwas 2adka STRUT M10 2 um 0,04/0,08
? 331500040 U-oBpasnas wauda STRUT L1/41 2 um 0,170,2
8 332714120 MoHmaxHbll npodunb STRUT L1/41 0,315 n.™. 5,2/0,82 L= 315 MM - 1 um.
9 335000260 OnopHas dasa STRUT L1741 1 wm 13/13
10 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 1 wm 0,01/0,01
Cmadus | Nucm | NucmoB
KpenneHus 20pu3oHManbHbIX
mpydonpoBodob k non -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= Paoonp J P K-21 ot
Hasomd | CuMymun ;Wg Y3en kpenneHus mpydonpoBodod Ha cmolke.
BuinonHun | llleByenko gA Bapuakm 1
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus mpydonpoBoda Ha cmouke. BapuaHm 2 Bud A

Ysen 1

14

910

12

b

OmM. no npoekmy

(M. nucm K-23

iii
—~— Bud A

g ealilaal

MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 mempa. Odwue npumeyaHus cm. aucm K-1

b
00F
-

T o o o oo oo o oo O

o=

N
I
I

Cmadus | fluecm | /lucmoB
KpenneHus 20pu3oHManbHbIX
mpydonpoBodoB k non -
I'n.unxerep| NackeBuy /,JZ pyoonp Y P K-22 91
Hav.omd | Cumymun | 223 Y3en kpenneHus mpydonpoBodod Ha cmolke.
Buinonnun |lWeBuenko | MULY. Bapuaxm 2
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Cneyudukauus. Ysen 1
Yzen 1
T
5 [ [j ] 13 3 "
g (Lo 2
:£%::I::j::::E%:::%%I:?gzz:—I:::.::%%:
B T g T ,

]

Cneyudukayus usdenud Ha y3sen

M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0d03HaueHue KonusecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bceao)
1 1343005 ladka oyuHkobaHHas M16 2 um 0,03/0,06
2 1343003 ladka oyuHkoBaHHas M10 6 um 0,01/0,06
3 1343013 \latda oyuHkoBaHkas A10 24 wm 0,003/0,072
b 13410025 Bonm ouuHkoBaHHbIU M10x25 10 wm 0,02/0,2
5 13410020 Boam oyuHKoBaHHbID M10x20 8 um 0,02/0,16
6 16.1000 Pe3bdobas wnunska VYM-A 16x1000 1 wm 13/13 L= 105 MM - 1 wm.
7 01315101 Knunobou arkep B 12-15-30/110 2 wm 0,170,2
8 3171708224 Xomym MaccubHbil ¢ usonauued 213-224 1 wm 13/13
9 332901010 MowmaxHaq 2aika STRUT M10 14 wm 0,04/0,56
10 337003890 MoHmaxHbid y2onok STRUT 4172190° 4 omb. 2 um 0,33/0,66
- L= 690 MM - 2 wm.
1 332712172 MoHmaxHsid npouns STRUT LN 2nm, 36/36 L= 310 wM - 2 wm.
12 335000260 OnopHas da3za STRUT L2 1 um 13/13
13 321601090 OnopHas nnacmuHa M16 1 wm 0,18/0,18
14 332385504 3aenywka dns npoguned STRUT /21 L wm 0,009/0,036
Cmadus | Nucm | NucmoB
KpenneHus 20pu3oHManbHbIX
mpydonpoBodob k non -
P mere] facetus | _A=— pydonp y P [K-23] 97
Havomd [Cumymun [ZZ5F |
Buinonun |lWeBuerko | MLY. Cneuudukauus. Ysen 1
H.koump. |Bopdikoba| g7~




Y3en kpenneHus mpydonpoBodob, pama. Bapuanm 1

MpuMeyaHue: waz kpennexus 3 mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1

Cneuudukayus usdenul Ha ysen

M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803Ha4eHue Konuyecmbo acea Mpumeyanue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 L wm 0,01/0,04
2 1343013 llatida ouunkoBaHHas A10 10 wm 0,003/0,03
3 13410025 boam ouuHkoBaHHbID M10x25 8 um 0,02/0,16
I 10.1000 Pe3sdobas wnuaska VM-A 10x1000 1 um 0,69/0,49
5 01315101 KnunoBod arkep B 12-15-30/110 b um 01704
6 312159168 XoMyn ¢ doyua BuAmamy ¢ 159-168 2 um 0,42/0,84
u3onsuued
7 332901010 MoumaxHaq 2aika STRUT M10 10 wm 0,04/0,4
8 331500040 U-odpasHas wauda STRUT L1/41 2 um 0,170,2
9 337003890 MoHmaxHeil y2onok STRUT 41741 90° L om8. 2 um 0,3/0,66
10 332114120 MonmaxHsil npouns STRUT L1/41 1125 v, 52/2.93 L= 325 MM - 2 wm.
L= 475 MM - 1 wm.

1 335000260 OnopHas dasa STRUT L1/41 2 um 13/2,6
12 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 2 um 0,01/0,02

Cmadus | Nucm | NucmoB

KpenneHus 20pu3oHMAnbHbIX
mpydonpoBodob k non -
Frumwere] facetus | A= pydonp y P |K-24 91
:aq'oma Curmymur W% Y3en kpenneHus mpydonpoBodoB, pama.
binoAHUA | WeByerko ga BapuaHm 1

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus mpydonpoBodob, ycuneHHas pama. BapuaHm 2

840

MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2,5 mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1

Cmadus | /lucm | /lucmoB
KpenneHus 20pu3oHManbHbIX
mpydonpoBodoB k non -
I'n.unxerep| NackeBuy /,!z’ pyoonp Y P K-25 91
;aq'oma Cumymui //4/% Y3en kpenneHus mpydonpoBodob,
binontun_| Webueriko i ycunenHas pama. Bapuaum 2
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Cneyudukauus. Ysen 1

Ysen 1

e

-

€

[

—_
o

L
TN

N \é
|

*E‘

oy

Cnewudukayus usdenud Ha y3sen

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803Ha4eHue Konuyecmbo Macca MpumeyaHue
(k2,um/Bcezo)

1 1343005 lalka ouuHKoBaHHas M16 L um 0,03/0,12
2 1343003 laUka ouuHkoBaHHas M10 L wm 0,0170,04
3 1343013 Watda oyunkoBaHHas A10 20 wm 0,003/0,06
A 13410025 Bonm ouuHKoBaHHbIU M10x25 20 wm 0,02/0,4
5 16.1000 Pe3bdobasa wnunbka VM-A 16x1000 1 wm 13/13 L= 105 MM - 2 wm.
6 01315101 KnunoBod arkep B 12-15-30/110 8 um 0,170,8
7 317708254 Xomym maccubHbil ¢ usonauued 2hk-254 2 um 1,65/2,9
8 332901010 Moumaxwas 2adka STRUT M10 20 wm 0,04/0,8
9 337003890 MoHmaxHbil yzonok STRUT 41/41 90° 4 om®. 2 um 0,33/0,66
10 336594060 CoeduHumens npoduned T-00pasHbI 2 um 0,18/0,36

. [=660MM-Twm;
11 332H4135 MoxmaxHeld npoduns STRUT IRVIN 2,98 n.M, 78/1,748 g5 v 2um 5T 2ur
12 335000260 OnopHas dasa STRUT IRVIN 2 um 13/2,6
13 335000275 MoBopomas onopHas dasa STRUT /41 2 wm 0,97/1,94
1 321601090 OnopHas naacmukHa M16 2 um 0,18/0,36
15 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 2 um 0,0170,02

Cmadus | Nucm | NucmoB
KpenneHus 20pu3oHManbHbIX
mpydonpoBodob k non -

[n.unxenep| lackebuy [ A= pyoonp J P |K-26) 97
Hay.omd [Cumymun %
Buinonun |lWeBuerko | MULY. Cneuudukauus. Ysen 1
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus mpydonpoBoda, y2nobas onopa

380

*N: 0,34 kH

OmM. no npoekmy

MpumeyaHue: OBwue npumeyaHus ¢

v, aucm K-1

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803Ha4eHue Konuyecmbo Hacca MpumeyaHue
(k2,um/Bcezo)

1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 2 wm 0,01/0,02
2 1343004 aUka ouuHkoBaHHas M12 L wm 0,02/0,08
3 1343013 Walda ouunkoBaHHa s A10 b wm 0,003/0,042
L 13410025 Bonm ouuHkoBaHHbID M10x25 10 wm 0,02/0,2
5 13410070 Bonm ouuHkoBaHHbIU M10x70 2 um 0,05/0,1
6 12.1000 Pesbdobas wnunbka VM-A 12x1000 1 wm 0,7/0,1 L= 60 MM - 2 wm.
1 01315101 Knunobou arkep B 12-15-30/110 L wm 0,170,
8 3171108118 XoMym Maccubuell ¢ usonauued 108-118 2 um 0,9/18
9 332901010 MoumaxHas 2alka STRUT M10 10 wm 0,04/0,4
10 331500040 U-oBpasnas wadda STRUT IRVIA 2 um 0,170,2
11 337003890 MoxmaxHeld y2onok STRUT 41741 90° & om8. 2 um 0,33/0,66

- L=200MM-Twm;
1 332114120 MoumaxHsid npoduns STRUT IRVIN 133 nm. 5,2/3,k6 510mM-fum:590mM-Tum
13 335000260 OnopHas da3za STRUT IRVIN 2 um 13/2,6
1L 321601087 OnopHas naacmukHa M12 2 um 0,16/0,32
15 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 2 um 0,01/0,02

Cmadus | Nucm | NucmoB
KpenneHus 20pu3oHManbHbIX
mpydonpoBodob k non -
[n.unxenep| Nackebuy [ = pgoonp J P |K-21 97
:aq.oma Curymun //4/% Y3en kpenneHus mpydonpoboda,
binonHUA | llleByerko g y2noBas onopa

H.koump. |Bopdukoba| g7~




KpenneHue mpydonpobodoBd B waxme 3daHus. Yzen 1

250 200 250 150

B0, 100

1500

Y3en 1
L&)

100 150 150 100
500
MpumeyaHue: Hazpyska no ocu mpydonpoBoda 0,37 kH. Waz kpennerus 3 mempa. OBwue npumeyanus M. aucm K-1
Cmadus | fluecm | /lucmoB
KpenneHus BepmukanbHeix mpydonpoBodoB

[ n.unxenep|ackebuy | A= P K-281 97
Havomd [Cumymun  [o£22 KpenneHue mpydonpoBodod B waxme
BoinonHun |WeByeHko W/ﬁ sdanus. Yaen 1
H.xoump. |bopdikoba| gz~




KpenneHue mpydonpobodod B waxme 3daHus.

Y3en 2

| 90
==
/7
//
//
//
/
/,
/
!
M\ //
() [,/
\ / l\
—/ \\
\
\
\
\a
N
N\
Q
NS

Bud A

MpumeyaHue: waz kpenneHus 3 Mempa. Odwue npumeyaHus cM. aucm K-1

Cmadus | Mlucm | /NucmoB
KpenneHus BepmukanbHeix mpydonpoBodoB
I'n.unxeHep|Nackebuy % P K-282 9%
Hawomd [Cumymun | £22 KpenneHue mpydonpoBodod B waxme
Bbinonnun |WeByerko W/ﬁ 38anus. Ysen 2
H.xoump. |bopdikoba| gz~




KpenneHue mpydonpobodod B waxme 3daHus. Ysen 3

30

(AL
[l ol

235 .
1
—H1h A A
: o M
(\ ) ( W:)
8/

=
Bud A
8 3
:::I J I 2
__________ "(_ [ e ._A____
__________ I, N
9
N 33 kH

MpumeyaHue: waz kpenneHus 3 Mempa. Odwue npumeyaHus cM. aucm K-1

Cmadus

Mlucm

Nlucmo®

KpenneHus BepmukanbHeix mpydonpoBodoB

K-28.3

97

I'n.unxeHep|Nackebuy ‘,4425’

Havomd [Cumymun #2551 Kpennenue mpydonpobodod B waxme
Buinontun |WeBuerko | ALY 3daHus. Ysen 3

H.xoump. |bopdikoba| gz~




Cneuyudukauuu Ha y3nel 1, 2 u 3

Cneuudukayus usdenul Ha ysen 1

M
Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0do03HayeHue Konuyecmbo aeed MpuMeyaHue
(k2,um/Bce2o)
1 1343002 ladka oyuHkoBaHHas M8 6 um 0,005/0,03
2 1343012 lladda oyuHkobaHHas A8 3 um 0,002/0,006
3 .08.1000 Pe3sbdobas wnunska VM-A 8x1000 1 wm 0,31/0,31 L= 50 MM - 3 wm.
A 06325001 KnunoBold awkep BZ 12-30-50/110 2 um 0,11/0,22
5 311004046 XoMym ¢ 0dHuM BuHmoM ¢ u3onauued L0-L46 2 um 0,06/0,12
6 311003138 Xomym ¢ odHum BurmoM ¢ u3onduued 31-38 1 um 0,06/0,06
1 332901008 MonmaxHas 2alka STRUT M8 3 um 0,0370,09
8 331500040 U-odpasHas wauda STRUT L1/ 5 um 0,08/0 4
9 3UNR MoHmaxHeil npoduns STRUT L1/ 0,495 n.m. 3,6/0,89 L= 495 MM - 1 wm.
10 332385504 3a2nywka dns npoduned STRUT L1721 2 um 0,009/0,018
Cneuudukauus usdenul Ha ysen 2
M
Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0do03HayeHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
(k2,um/Bceao)
1 1343003 [adka ouuHkoBaHHas M10 2 um 0,01/0,02
2 1343013 llatda ouunkoBaHHas A10 1 wm 0,003/0,003
3 10.1000 Pe3sbdobas wnunska VM-A 10x1000 1 wm 0,69/0,49 L= 90 MM - 1 wm.
A 05200101 3adubHol ankep E M10 1 wm 0,02/0,02
5 I006064 | oM ¢ OOUMA DuRmanL ¢ 60-64 1um 0,1/0,1
u3onsyued
Cneuudukauus usdenul Ha ysen 3
M
Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0do03HayeHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343003 [adka ouuHkoBaHHas M10 L wm 0,01/0,04
2 1343013 lWatda ouunkoBaHHas A10 6 wm 0,003/0,018
3 13410040 boam ouuHkoBaHHeId M10x40 2 um 0,03/0,06
L 13410025 Bonm ouuHkoBaHHbID M10x25 L wm 0,02/0,08
5 06315001 Knunobol arkep BZ 12-15-35/110 L wm 0,1/0,4
6 317708254 Xomym mMaccubhbil ¢ usonayued 244-254 1 wm 1,65/1,45
1 332901010 MoumaxHas 2auka STRUT M10 L wm 0,04/0,16
8 337005090 MoHmaxHeil y2onok STRUT 41/41 90° 3 omB. 2 um 0,26/0,52
9 3327114120 MoHmaxHeil npodune STRUT 41/ 41 0,72 nm. 5,2/181 L= 360 MM - 2 wm.
10 335000260 OnopHas dasa STRUT L1741 2 um 13/2,6
" 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 2 um 0,01/0,02
Cmadus| Aucm | /ucmob
KpenneHus BepmukanbHeix mpydonpoBodoh
[n.unxenep| Nackebuy [ 4= P K-29 ot
Hay.omd  [Cumymun W
BuinonHun | LleByenko M/ﬁ Cneuudukauuu Ha y3nel 1, 2 u 3
H.koump. |Bopdukoba| g~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda kpyznozo ceveHus Ha koHconu. BapuaHm 1

|

B

=
\\ /
\\ /
\ y/
\
\ /4
N\ /4
N 57
AN 2
b
\\\\\_—///
* N = 0,15 kH
MpumeyaHue: waz kpenneHus 2 M. Odwue npumevaHus cM. aucm K-1
Cnewudukayus usdenud Ha y3en
M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0803HaYeHue Konuyecmbo acea MpumeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343003 [adka ouuHkoBaHHas M10 2 um 0,01/0,02
2 1343013 lWauda ouunkoBaHHas A10 1 wm 0,003/0,003
3 10.1000 Pessdobas wnunska VM-A 10x1000 Tum 0,69/0,49 L= 90 MM - 1 um.
4 06215001 KnunoBol akep BZ 10-10-30/90 2 um 0,06/0,12
5 318000180 Xomym dns Bermunsauuu ¢ usonsuued | 180 mM M8/M10 1 wm 0,26/0,26
6 332901010 Monmaxhas 2auka STRUT M10 Tum 0,04/0,04
7 331500040 U-odpa3Has wauda STRUT IRVIN 1 wm 0,1/01
8 332841300 MoHmaxHas KoHcons STRUT 41/61x300 1 wm 09709
9 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT 41741 Tum 0,01/0,01
Cmadus| Aucm | /lucmoB
KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob
K CmeHe -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= P K-30| 9%
Has.omd | Cumymun ;Wg Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda kpyzanozo ceyeHus
BbinonHun | WeByerko ga Ha KoHconu. Bapuarm 1
H.koump. |Bopdikoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda Kpyznozo ceveHus HA koHconu. BapuaHm 2

N =102 «kH
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 M. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1
Cneuudukauus usdenuld Ha ysen

Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0do3HayeHue Konuyecmbo (Ke,u:’lrr?/cgseao) MpumeyaHue
1 1343003 lulka ouuHkoBaHHas M10 2 um 0,01/0,02
2 1343013 llauda ouunkoBaHHas A10 1 wm 0,003/0,003
3 10.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,69/0,49 L= 90 MM - 1 wm.
A 06315001 KnunobBol arkep BZ 12-15-35/110 2 um 0,170,2
5 318000300 Xomym dnst Bexmunauuu ¢ usonsuued | 300 mm M8/M10 1 um 0,5170,51
6 332901010 MonmaxHas 2auka STRUT M10 1 wm 0,0470,04
1 331500040 U-o8pasHas wadda STRUT AV 1 um 0,1/0,1
8 332114120 MoHmaxHell npodunb STRUT 41/ 41 0,4 nm. 5,2/1,0k L= 400 MM - 1 wm.
9 335000260 OnopHas 8asa STRUT L1761 Tum 13/13
10 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 1 wm 0,01/0,01

KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob (madus] fucm | Aucmod
[n.unxeHep| NackeBuy /,!z’ K CmeHe P K-31 97
;al:.oma EJUT}QNH % Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda kpyzanozo ceyeHus
Hv"KOi/:anl‘?" 5;:;;:;;0 %;/’ Ha KoHconu. Bapuanm 2




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda Kpyz2nozo ceveHus HA koHconu. BapuaHm 3
510 L
7
b 8 11
D
|
T & 10+
1
5
3 =
AV
N = 0,25 kH
MpumeyaHue: waz kpennexus 2 M. OBwue npumeyarus M. aucm K-1
Cneyudukayus udenul Ha y3en
M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0%03HaueHue KonusecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bceao)
1 1343002 laUka ouuHkoBaHHas M8 8 um 0,00570,04
2 1343012 latda oyuHkoBaHHas A8 6 um 0,002/0,01
3 .08.1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 8x1000 T um 0,3170,31 L= 500 mm - 2 wm.
L 06315001 KnuroBol aHkep BZ 12-15-35/110 2 um 0,170,2
5 3180007110 Xomym dns Bewmunsuuu ¢ usonguued | 110 mM M8/M10 1 wm 1,63/143
6 332901008 MoHmaxHas 2aika STRUT M8 2 um 0,02/0,04
1 331500040 U-odpasHas wauda STRUT 41/62 2 um 0,170,2
8 332726167 MoHmaxHeil npoduns STRUT 41/62 09 nM 6,3/2,8L L= 900 MM - 1 wm.
9 335000260 Onopragd Sasa STRUT 41/62 1 wm 13/13
10 332385502 3uanyuka dns npoguned STRUT L1741 1 wm 0,01/0,01
1" 332385504 3aenywka dns npoduned STRUT INVYA 1 wm 0,009/0,009
Cmadus| Aucm | /lucmoB
KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob
K CMmeHe -
[n.unxenep Nackebuy [ A= P K-32) 917
Hasomd | CuMymun ;Wg Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda kpyzanozo ceyeHus
BbinonHun | lWeByerko ga Ha KOHCOAU. BapuaHm 3
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda kpyzano2o ceyveHus HA KOHCOAU, YCUAEHHbIU.

BapuaHm &

MpuMeyaHue: waz kpennexus 3 M. Odwue npuMeyarus cM. aucm K-1

450

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

M
Ne Apmukyn HaumeHobaHue 0do3Ha4eHue KonuyecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343002 [adka ouuHkobaHHas M8 10 wm 0,005/0,05
2 1343012 lada ouuxkobaHHas A8 6 wm 0,002/0,012
3 1343014 lWauda ouunkoBaHHas A12 2 um 0,00%/0,014
L 13412025 boam ouuHkoBaHHbIU M12x25 2 wm 0,04/0,08
5 .08.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 8x1000 1 wm 0,3170,31 L= 435 MM - 2 um.
6 01315101 Knunobou axkep B 12-15-30/110 b wm 01704
7 318000560 Xomym dns Bernmunquuu ¢ usonsuued | 560 mM M8/M10 1 wm 1,13/1.1
8 332901012 MoumaxHas 2aika STRUT M12 2 um 0,05/0,10
9 331500040 U-oBpasnas wadda STRUT IRVIN 2 um 0,170,2
0| 3327120 [Mosmaxwid npoguns STRUT IR 1435 5237 | oot -lum
[=875 MM - Tum |
1 335000260 Onopraq dasa STRUT 41741 1 um 13/13
12 335000275 MoBopomHas onopHas dasa STRUT L1741 2 um 0,97/1,94
13 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 1 wm 0,01/0,01
Cmadus | Mucm | /ucmo®
KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob
K CmeHe -
[n.unxenep| Nlackebuy [ A= P [K-33] 97
Has.omd | CuMymun ;Wg Y3en kpenneHusa Bo3dyxoBoda kpyzanozo ceyeHus
Benonrun | WeBuenko i HQ KOHCOAU, YcuneHHuld. Bapuanm &
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda npAMOY20nbHO20 CEYEHUS HA KOHCOAU.

Bapuanm 1

11
10
q=0,48 «H
MpumeyaHue: waz kpennexus 2 M. OBwue npumeyanus M. aucm K-1
Cneuudukauus usdenul Ha ysen

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0d03HaYeHue KonuyecmBo (2 u:/lr:/cégeao) MpumeyaHue
1 1343004 lalka ouuHkoBaHHas M12 8 wm 0,02/0,16
2 1343014 lWauda ouunkoBaHHas A12 6 wm 0,007/0,042
3 12.1000 Pe3bdoBas wnunska VM-A 12x1000 1 wm 0,71/0,1 L= 410 MM - 2 wm.
L 06315001 KnaunoBol aHkep BZ 12-15-35/110 2 um 01/0,2
5 332901012 MonmaxHas 2auka STRUT M12 2 um 0,05/0,1
6 331500040 U-odpasHas watda STRUT 41/62; L1/41 L wm 0,1/0,4
7 332726167 MoHmaxHsiU npodunb STRUT 41762 0.8 n.m. 6,3/2,52 L= 800 MM - 1 wm,
8 332716120 MoHmaxHsil npoduns STRUT L1/41 0,71 nm. 5,2/1,85 L= 710 MM - 1 um.
9 335000260 Onophas dasa STRUT 41/62 1 um 13/13
10 332385502 Jaznywka dns npoduned STRUT L1/41 3 um 0,01/0,03
1 332385504 3aenyuka dns npoguned STRUT L/ 1 wm 0,009/0,009
I Wi/ 06 nm. 03/008 | L= 600 w1 - 1 um

KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob (madus] fucm | Aucmod
[n.unxenep Nackebuy [ A= K Cmene P K-34] 97
;::.oonr:in EJUEZ%Z::O % Y3en kpenneHus Bo3dyxoboda npsaMoyz20nbHO20
Hxonmp. | bopdwkoda] 7" ceyeHus Ha KoHconu. BapuaHm 1




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda npAMOYy20nbHO20 CEYEHUS HO KOHCOAU.

Bapuanm 2

85

400

MpuMeyaHue: waz kpennexus 2 M. Odwue npumeyarus M. aucm K-1

Cnewudukayus usdenud Ha y3en

M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803HayeHue KonuyecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343013 laida ouuHkoBaHHas A10 2 um 0,003/0,006
2 13410025 boam ouuHkoBaHHbIU M10x25 2 um 0,02/0,04
3 01210101 KnunoBou arkep B 10-10-16/85 2 um 0,06/0,12
N 332901010 MowmaxHas 2aika STRUT M10 2 wm 0,04/0,08
5 332841600 MoHmaxHas Kocons STRUT 41/41x600 1 wm 159/159
6 337005090 MonmaxHsil yaonok STRUT 41741 90° 3 omB. 2 um 0,26/0,52
? 332385502 3aznywka dns npouned STRUT L1741 1 wm 0,01/0,01
IR IR 04 N 0302 | L= 400 mu - 1um
Cmadus| Aucm | /lucmoB
KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob
K CMmeHe -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= P K-35 ot
:aq.oma Curymun //4/% Y3en kpenneHus Bosdyxoboda npsaMoyz20nbHO20
binonrun | lleBueno b CeYEHUS Ha KoHconu. BapuaHm 2.
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda npAMoOYy20nbHO20 CeYEHUS HO KOHCOAU,

ycuneHHsll. Bapuanm 3

800

MpumeyaHue: waz kpennexus 2 M. OBwue npumeyarus M. aucm K-1

Cneuudukayus usdenul Ha ysen

Ne Apmukyn HaumeHobBaHue 0d03HaYeHue KonuyecmBo Hacca MpuMeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343004 lalka ouuHkoBaHHas M12 8 wm 0,02/0,16
2 1343013 lWauda ouunkoBaHHas A10 6 um 0,003/0,018
3 1343014 [ladda oyuHKoBaHHas A12 L wm 0,00%/0,028
I 13410025 Boam ouuHkoBaHHLID M10x25 6 wm 0,02/0,12
5 12.2000 Pesbdobas wnunbka VM-A 12x2000 1 wm 14/14 L= 540 MM - 2 wm.
6 01315101 KnunoBol arkep B 12-15/110 2 um 0,170,2
7 01210101 KnunoBou arkep B 10-10/85 1 um 0,06/0,06
8 332901010 MonmaxHas 2auka STRUT M10 6 wm 0,06/0,24
9 331500040 U-oBpasnas wadda STRUT L1741 b wm 0,1/0,4
10 332114120 MonmaxHsid npouns STRUT L1741 3,175 nm 10,4/5,67 L=1190m-fum;
' o T 055MM-1wm:930MM- Tum

11 337003845 MoHmaxHsil y2onok STRUT L1/41 £5° & om®. 2 um 0,33/0,66
12 335000260 Onopraq dasa STRUT L1/41 1 wm 1313
13 332385502 3aznywka s npopuned STRUT L1/41 3 um 0,0170,03
R L4 08 v, 03/0,12 L= 400 e - 1 um.

Cmadus| Aucm | /ucmob

KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob
K CmeHe -
[n.unxenep Nackebuy [ A= P K-36 97
Hay.omd CumymuH %xf
. y Y3en kpenneHus Bosdyxoboda npsMoyz20nbHO20
Boinonrun |WeByenko W/L )
CEYEHUS HQ KOHCOAU, ycuneHHbll. BapuaHm 3

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoboda c¢ Budpozacumenem. BapuaHm 1

MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npumeyaHus c. aucm K-1

N = 0,24 kH

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

M
Ne Apmukyn HaumeroBarue 0%03Ha4eHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343002 [adka ouuHkoBaHHas M8 L wm 0,005/0,02
2 1824008 ladka ouuHkoBaHHas nepexodHas M8x2L Tum 0,02/0,02
3 .08.1000 PesbboBas wnunska VM-A 8x1000 1 wm 0,3170,31 L= 150 MM - 1 wm.
b 06140001 KnuHoBou aHkep BZ 8-30-41/95 1 um 0,0670,04
5 322040000 KporwmedH dns Bo3dyxoBodod A% T um 0,170M
Lamope3 caMocbepaqawuu ¢

6 1102420250 npeccuaiboi 4,2x25 16 wm 0,03/0,48

Cmadus | Mlucm | /NucmoB

KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob
K NepeKpbimMuH -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= PExp P |K-31 97
Haw.omd |Cumymun [ £
Yzen kpenneHus Bosdyxoboda c¢ Budpozacumenem.

Beinonnun |LWeByenko //4//1 BabuaHm 1
H.koump. |Bopdukoba| g7~ P




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda c Budpozacumenem. BapuaHm 2

5
b
S
-
LY Y Yy y Yy vy yyrvyyvyyyw g=02«H
MpumeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1
Cnewudukayus usdenud Ha ysen

M

Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0do3Ha4eHue KonusecmBo aeed MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343002 [alka ouuHkoBaHHas M8 8 um 0,005/0,04
2 1824008 ladka oyuHkoBaHHas nepexodHas M8x2L 2 um 0,02/0,0L
3 .08.1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 8x1000 1 um 0,3170,31 L= 140 MM - 2 wm.
L 06140001 KnuroBol aHkep BZ 8-30-41/95 2 um 0,04/0,08
5 322040010 KporwmeUH dns Bo3dyxoBodod L 2 um 0,05/0,1
Lamope3 caMocbepaawuu ¢

6 1102420250 npeccuaiBoi 4,2x25 8 wm 0,03/0,24

Cmadus | Mlucm | /NucmoB

KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob
K Nepekpbimuto -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= PExp P K-38 97
Haw.omd |Cumymun [ £Z5F
Y3en kpenneHus Bosdyxoboda c¢ Budpozacumenem.
Beinonkun |WeBuerko | LY
BapuaHm 2

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda c Budpozacumenem. BapuaHm 3

105

250

MpumeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa. Odwue npuMevanus cM. aucm K-1

Cnewudukayus usdenud Ha y3sen

[ ™. q=203«H

M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0do3Ha4eHue KonusecmBo aeed MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343002 laUka ouuHkoBaHHas M8 8 um 0,00570,04
2 1824008 ladka oyuHkoBaHHas nepexodHas M8x2L 2 um 0,02/0,0L
3 .08.1000 PesbdoBas wnunska VM-A 8x1000 1 wm 0,31/70,31 L= 140 MM - 2 wm.
L 06140001 KnuroBol aHkep BZ 8-30-41/95 2 um 0,04/0,08
5 322040020 KporwmeUH dns Bo3dyxoBodod 11 2 um 0,05/0,1
Lamope3 caMocbepaawuu ¢

6 1102420250 npeccuaiBoi k,2x25 8 wm 0,03/0,24

Cmadus | Mlucm | /NucmoB

KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob
K Nepekpbimuio -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= PExp P |K-39 97
Hay.omd |C %/f
el S L Y3en kpennerus Bo3dyxoboda c Budpozacumenem.
Boinonrun |WeByenko W/ﬁ B
apuaHm 3

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoboda. Bapuanm 1

MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1

Cneyudukayus udenuld Ha ysen

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803Ha4eHue Konuyecmbo Hacca MpumeyaHue

(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 lalka ouuHKoBaHHas M10 2 wm 0,01/0,02
2 1343013 lladda oyunkobaHHas A10 1 wm 0,003/0,003
3 101000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,469/0,49 L= 130 MM - 1 wm.
L 05200101 3aduBHol aHkep E M10 1 wm 0,02/0,02
5 318000300 Xomym dns Benmunauuu ¢ usonauued [ 300 mm M8/M10 1 um 0,51/0,51

Cmadus | Nucm | NucmoB
KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxoBodob
K Nepekpbimut -

[ n.unxerep| NackeBbuy /JZ—/ PEKP P |K-40 91

Haw.omd |Cumymun [ £
BuinonHun | LleByenko //M/ﬁ Ysen kpennernus Bo3dyxoboda. BapuaHm 1
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoboda. Bapuanwm 2

iz g

=\ 5

RN

280

MpumeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa. Odwue npuMevatus cM. aucm K-1

Cneuudukauus u3denul Ha ysen

M

Ne Apmukyn HaumeHobBaHue 0d03Ha4eHue KonuyecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,um/Bceao)

1 1343003 lulka ouuHkoBaHHas M10 2 um 0,01/0,02
2 10.1000 Pe3bdobas wnunska VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49 L= 80 MM - 1 wm.
3 06215001 KnunoBold awkep BZ 10-10-30/90 2 um 0,06/0,12
L 321601085 OnopHas naacmuHa M10 1 wm 0,1670,16
5 318000400 Xomym dn5 BeHmunsuuu ¢ usonquued | 400 MM M8/M10 1 wm 0,8/0,8

Cmadus| Aucm | /ucmob

KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob
K Nepekpbimu -

[n.unxenep| Nackebuy [ A= PExp P K-41 97
Hau.omd [Cumymun [ ]
BuinonHun | LleByenko //M/L Ysen kpennerus Bosdyxoboda. Bapuanm 2
H.koump. |Bopdukoba| gz~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoboda. Bapuanwm 3

*N = 0,6 kH

A

MpuMeyanue: waz kpenaexus 2 Mempa. Bosmoxen BapuaHm kpennerus J3 xomyma. Qe npuMeNaHus cM. Aucm K-1

Cneuudpukauus u3denul Ha ysen

Macca

Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0803HaYeHue Konuyecmbo MpuMeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343002 lulka ouuHkoBaHHas M8 10 wm 0,005/0,05
2 1824008 ladka ouuHkobaHHas nepexodHas M8x24 2 um 0,02/0,04
3 1343012 llatda oyunkoBaHHas A8 b wm 0,002/0,008
4 .08.1000 Pe3bdoBas wnunska VM-A 8x1000 T um 0,69/0,49 L= 430 MM - 2 wm.
5 06140001 KnuoBol arkep BZ 8-30-41/95 2 wm 0,04/0,08
6 318000110 Xomym dns Bermunsauuu ¢ usonguued | 710 mM M8/M10 1 wm 1,63/143
Cmadus| Aucm | /lucmoB
KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob
K nepekpbimuto -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= Pexp P |K-42 ot
Haw.omd |Cumymun [ £
BbinonHun | lleByenko //M/L Ysen kpennerus Bosdyxoboda. Bapuanm 3
H.koump. |Bopdukoba| gz~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda ¢ nomowbk npoduns. BapuaHm 1

200

I
9/ 8
=0,24kH
[ Y Y Y Yy yyvyyvyy Py oy A
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npumeyaHus co. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0d03Ha4eHue Konuyecmbo aced MpumeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343002 ladka oyuHKoBaHHas M8 6 wm 0,005/0,03
2 1824008 l'aika ouunkoBaHHas nepexodHas M8x2L 2 um 0,02/0,04
3 1343012 lWauda ouunkoBaHHas A8 2 um 0,002/0,004
b .08.1000 Pesbdobas wnunska VM-A 8x1000 1 wm 0,31/0,31 L= 260 mmM - 2 wm.
5 06135101 KnunoBoU akep BZ 8-30/95 2 um 0,04/0,08
6 3312271108 MoHmaxHas 2alka M8 2 um 0,0170,02
7 331500027 U-odpasHas walda 28/30 2 um 0,04/0,08
8 331283020 MoHmaxXHbll npodunb 28/30 05 M. 2,44/0,61 L= 500 MM - 1 wm.
9 332385501 3a2nyuka das npodunel 28/30 2 um 0,007/0,014
10 340104006 EPDM uzonsuus dns npoduned 28/30 0,4 M. 0,3/0,12 L= 400 mm - 1 wm.
Cmadus| Aucm | /lucmoB
KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob
K NepeKpbimur -
[n.unxenep Nackebuy [ A= PExp P K43 ot
Hay.omd |C %’7
Sl S L ‘ Y3en kpennenus Bo3dyxoboda
Beinonkun |WeBuerko | LY
C noMowbk npodunsa. BapuaHm 1
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda c¢ noMowb npoduns. BapuaHm 2

=
— [
=
3/
1 5
S [ T e———————————————————————————————— i —————————
2 100 b 7
N 0,6 kH
MpumeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npumeyaHus cm. aucm K-1
Cnewudukayus usdenud Ha y3sen
M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0do3Ha4eHue KonuyecmBo aeed MpuMeyaHue
(k2,wm/Bceao)
1 1343004 lalka ouuHkoBaHHas M12 8 wm 0,02/0,16
2 1343014 llatda oyuHkoBaHHas A12 6 um 0,007/0,042
3 122000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 12x2000 T um 14/14 L= 560 MM - 2 wm.
L 05300101 3aduBHol aHkep E M12 2 um 0,04/0,08
5 331500040 U-oBpasHast wadda STRUT /41 2 um 0,170,2
6 33214120 MoHmaxHell npoduns STRUT 41/ 41 0,810 n.m. 52/2.11 L= 810 MM - 1 wm.
? 332385502 3uanyuka dns npoguned STRUT L1741 2 wm 0,01/0,02
IR W1/ 07 nn 03021 | L= 700 mn - 1um
Cmadus| Aucm | /lucmoB
KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxoBodob
K Nepekpbimuto -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= PExp P K4k ot
Hay.omd |C %’7
el S Y3en kpennenus Bo3dyxoboda
Beinonkun | WeBuerko | LY
C noMowbk npoduns. Bapuawm 2
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda u mpydonpoBodob c nomowbt npoduns.
Bapuanm 3

MpumeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npumeyaHus cM. aucm K-1

Cneyudukayus udenul Ha ysen

Macca

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803Ha4eHue Konuyecmbo MpumeyaHue
(k2,um/Bcezo)

1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 12 wm 0,0170,12

2 1343013 llatda oyuHkoBaHHas A10 8 um 0,003/0,024

3 10.1000 Pe3bBobas ununbka VM-A 10x1000 1 um 0,49/0,49 oo
= MM - 2 Wm

A 06330001 KnunoBold awkep BZ 12-50-70/145 3 um 0,13/0,39

T I 159-168 2 un 0,62/0,84

usonauueu

6 332901010 MonmaxHas 2alka STRUT M10 L um 0,04/0,16

7 331500040 U-odpasHas watda STRUT L1/41 11 um 0,171

8 332714120 MoxmaxHsid npogune STRUT L1741 1175 nm, 52/3,06 L= 750 mm - T wm.
L= 425 MM - T wm.

9 332385502 3aznyuka dna npoduned STRUT 41741 L wm 0,01/0,04

I W1/ 032 0310, L= 320w - Tum,

Cmadus | Mlucm | /NucmoB
KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxoBodob
K NepekpbimuK -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= PExp P |K-45 97
Hay.omd |C %xf
Sl S y Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda u mpydonpoBodoB
Beinonkun |WeBuerko | LY
C noMowbk npoduns. Bapuawm 3
H.xoump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoboda

800
U3o0nauus
Bo3dyxoBoda
RNAARAAAAANAAARXARXXRX XXX AKX XK XK XK AKARKXKXKXK XK XX XXX
X R
X [}
8 X [}
N | P}
Ex DX
[ Dl
% !
L ><:
| -
I N | i
|>< D
[ |
% x:
:K i
B P
| K |
[ x:
X
N !/(XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX/XXXXXXX)\XI
i |

MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 mempa. Odwue npuMeyaus cM. aucm K-1

Cneuudukayus usdenul Ha ysen

M

Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0d03HayeHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue

(kz,um/Bcezo)
1 1343013 Watda ouuHkoBaHHas A10 8 wm 0,003/0,024
2 13410025 Bonm ouuHkoBaHHbIU M10x25 8 um 0,02/0,16
3 01210101 KnunoBod arkep B 10-10-16/85 L owm 0,06/0,24
A 332901010 MoumaxHas 2adka STRUT M10 8 wm 0,06/0,32
5 337003890 MonmaxHsid yzonok STRUT 41741 90° & om8. 2 um 0,33/0,66
6 332114120 MoHmaxHbll npoduns STRUT 11/ 41 0,8 nm. 5,2/2,08 L= 800 MM - 1 wm.
1 332841600 MoHmaxHas KoHcons STRUT 41/61x600 2 um 159/3,18
8 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 2 um 0,01/0,02

Cmadus | Mucm | /ucmo®
KpenneHus 2opusoHmanbHbix Bo3dyxobodob
K non -

[n.unxenep| lackebuy [ A= d P |K-46| 97
Havomd [Cumymun [ZZ5F |
Beinonkun |WeBuerko | LY, Ysen kpenneHus Bo3zdyxoBoda
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda Ha pe3bdobou wnunbke

150

5
N = 0,18 kH
|
MpumeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1
Cneyudukayus udenul Ha ysen
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803Ha4eHue Konuyecmbo Macca MpumeyaHue
(k2,wm/Bceao)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 2 wm 0,01/0,02
2 1343013 lladda oyuHkobaHHas A10 1 wm 0,003/0,003
3 10.1000 PesbdoBas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49 L= 80 MM - 1 wm.
L 05200101 3aduBHol aHkep E M10 1 wm 0,02/0,02
5 318000180 Xomym dng Benmunauuu ¢ usonsuued [ 180 mM M8/M10 1 um 0,26/0,26
Cmadus | Mucm | /ucmo®
KpenneHust BepmukanbHbix 803dyxobodob
P P J P |K-47 97
[ n.unxenep| NackeBuy /,Jz—/
Has.omd | CuMymun ;Wg Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda
BbinonHun | WeByerko ga Ha pe3b30Bol wnunbKe
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda Ha koHconax. BapuaHm 1

C >

MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

Macca

Ne Apmukyn HaumexoBaHue 0Bo3HayeHue Konuyecmbo MpuMeyaHue
(k2,um/Bce2o)
1 1343002 lalka oyuHkoBaHHas M8 8 wm 0,005/0,04
2 1343012 llaida ouunkoBaHHas A8 8 wm 0,002/0,016
3 .08.1000 Pesbdobas wnunska VM-A 8x1000 2 wm 0,3/0,6 L= 680 MM - 2 wm.
A 01210101 KnunoBol awkep B 10-10-16/85 L wm 0,06/0,24
5 318000560 Xomym 8n9 BeHmunauuu c usonquued | 560 MM M8/M10 1um 1,212
6 331227108 MoHmaxHas 2alka M8 L wm 0,01/0,04
7 331500027 U-odpasHas wauda 28/30 L wm 0,04/0,16
8 331283020 MoHmaxHsil npodunb 28/30 1,49 M., 2,44/1,96 L= 745 MM - 2 wm.
9 335000250 OnopHas Ba3a 28/30 2 wm 0,37/0,74
10 332385501 3aznywka dns npoduned 28/30 2 um 0,007/0,014
Cmadus | Nucm | NucmoB
KpenneHust BepmukanbHeix 803dyxobodob
P P J P |K-48] 97
[ n.unxerep| NackeBuy /,JZ
Hasomd | Cumymun ;Wg Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda Ha KoHCOANSAX.
Beinonnun | llleByenko 3 BapuaHm 1
H.koump. |Bopdikoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda Ha koHconax, ¢ Budpoz2acumensamu.

BapuaHm 2

i

300

: L /
— 6
185
MpumeyaHue: waz kpenneHus 3 Mempa. Odwue npumeyaHus c. aucm K-1
Cneuudukauus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0003Ha4eHue Konuyecmbo aced MpumeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343002 lalka ouuHkoBaHHas M8 L wm 0,005/0,02
2 13408040 boam ouuHkoBaHHbIU M8xL0 L um 0,02/0,08
3 01315101 Knuobou arkep B 12-15-30/110 L um 0,170,4
A 332901008 MonmaxHas 2auka STRUT M8 L wm 0,02/0,08
g 332714120 MoHmaxHsil npoduns STRUT L1/41 0,75 nm. 5,2/1,95 L= 375 MM - 2 wm.
6 322040010 KporwmelH dns Bo3dyxoBodod L 2 um 0,05/0,1
Camope3 camocbepaawuu ¢
1 1102420250 npeccwaidod 4,2x25 16 wm 0,03/0,48
8 335000260 OnopHas dasa STRUT L1/41 2 um 13/2,6
9 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT 41741 2 um 0,01/0,02
Cmadus | Mlucm | /NucmoB
KpenneHus BepmukanbHeix Bo3dyxoBodob
P P ; P |K-49 97
[ n.unxerep| NackeBuy /,JZ
;aq'oma Curymun ;W% Y3zen kpenneHus Bosdyxoboda Ha koHconu,
binonHun | lleBuerko oa ¢ Budpozacumensamu. Bapuanwm 2

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda Ha koHconax. Bapuawm 3

N

—_ CO
N =075 kH
N
N
1-1 2 1
‘%
]
Il
H
Il
[il
il,3
I
Il -
i =
11—
H
Il
[il
Il
H
I8
[il _
I ~
N I
6 5
300 |
7
MpuMeyaHue: waz kpennexus 3 Mempa. Odwue npumeyaHus ¢, aucm K-1
Cneuudukauus usdenuld Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeHobBaHue 0d03HayeHue KonuyecmBo aced MpumeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 lulka ouuHkoBaHHas M10 L wm 0,01/70,04
2 1343013 lladda oyuHkoBaHHas A10 2 um 0,003/0,006
3 10,1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49 L= 540 MM - 1 wm.
L 01315101 KaunoBoi aHkep B 12-15-30/110 b wm 01/0,4
5 331500040 U-odpa3sHas wauda STRUT L1/41 2 um 0,170,2
6 332114120 MoHmaxHeil npoduns STRUT 41/ 41 0,91 nM. 52/23% L= 455 MM - 2 wm.
7 335000260 OnopHas dasa STRUT L1/11 2 um 13/2,6
8 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT 41741 2 um 0,01/0,02
Cmadus | Nucm | NucmoB
KpenneHust BepmukanbHbix 603dyxoBodob
P P J P |K-50[ 97
['n.unxerep| NackeBuy /,JZ
;aq'oma Cumymun ;W% Ysen kpenneHus Bo3dyxoboda Ha KoHCOANSAX.
binonHun |[lleByenko A BapuaHm 3
H.koump. |Bopdikoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda Ha KOHCOANAX, YcuneHHbIU. BapuaHm &

\

J1

MpumeyaHue: waz kpenneHus 3 Mempa. Odwue npumeyaHus cM. aucm K-1

4 i Y3en 1
CM. nucm K-52
A\ 3
3
/
/
V4
V4
/9
/
N =095 kH
|

Cmadus| Aucm | /lucmoB
KpenneHus BepmukanbHeix B033yxoBodob
I'n.unxerep|/lackeBuy % P K-51 9t
Hav.omd |C ﬂf
BE:OOHH:‘UA mmgumUH A7 Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda
ALY o HO KOHCOAAX, ycuneHHbll. Bapuanm 4
H.konmp.  |bopdikoBa| g~




Cneuudukauus. Ysen 1

Ysen 1
11
4 [ 7\ ?
< 7 %) <~
4 [ 199%
i ’ 4 3
7 L:I:::I:l Y, =y \ l:I:::IZI
\.
\ /
< <
________ _I______[_________T_____'I&_______]____
9
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0do3HayeHue Konuyecmbo Hacca MpuMeyaHue
(k2,wm/Bceao)
1 1343003 laUka ouuHkoBaHHas M10 8 um 0,0170,04
2 1343013 lWauda ouunkoBaHHas A10 28 wm 0,003/0,084
3 13410025 boam ouuHkoBaHHbIU M10x25 2L wm 0,02/0,48
b 101000 Pe3abdobas wnunska VM-A 10x1000 2 um 0,49/0,98 L= 540 MM - 2 wm.
5 01315101 Knunobou axkep B 12-15-30/110 b wm 0,170,k
6 01210101 Knunobol akep B 10-10-16/85 2 um 0,06/0,12
1 332901010 MoxmaxHas 2auka STRUT M10 24 wm 0,04/0,96
8 331500040 U-odpasnas wadda STRUT L1/41 L oum 0,170,k
9 332716120 MoxmaxHsid npoduns STRUT L1/41 Y 15.6/11,57 725Mt4=_623mor::;é”;:;-zmm
10 337003845 MoHmaxHeil y2onok STRUT 11/41 45° 4 om®, L wm 0,33/132
11 339013840 Coedurumens npoduned 41/41 X-0dpa3Hbid L um 0,23/0,92
12 335000260 Onopas dasa STRUT L1741 2 um 13/2,6
13 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 6 um 0,01/0,02
Cmadus| Aucm | /lucmoB
KpenneHus BepmukanbHeix B033yxoBodob
[ n.unxenep|ackebuy | 4= P |K-52 ot
Ha4.omd CuMymuH W
Beinontun |WebBuerko | ALY Cneuudukauus. Ysen 1
H.xoump. |bopdikoba| gz~




Y3en kpenneHnus mpydonpoBodob. Bapuarm 1

- - — — — - — - — — — — —_ — — —— —— — — T — — — — — — —— — — 7 — — — — —}

*N = 0,32 kH *N 0,32 xH
MpumeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1
Cneyudukayus udenul Ha ysen
M
N2 Apmukyn HaumenoBaHue 0do3Ha4eHue KonuyecmBo aeed MpuMeyaHue
(k2,wm/Bceao)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 16 wm 0,01/0,16
2 1343013 [ladda ouuHkobaHHas A0 8 um 0,003/0,03
3 10.1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49
Kpennenue k npodHacmuny ¢
A 322010010 dUKCUDUUED 2aiKod M10 2 wm 0,1/0,2
5| aneorze  [OMYM € O0UMA BuHmanu c -1 2 um 0,16/0,32
usonguued
6 332901010 MonmaxHas 2alka STRUT M10 b um 0,0470,16
7 331500040 U-odpasnas wadda STRUT L1/ L wm 0,1/0,4
8 332714120 MonmaxHbid npogune STRUT L1761 0,44 nm. 5,.2/114 L= 440 MM - 1 wm.
9 332385502 3aenyuka dns npoguned STRUT L1/41 2 um 0,01/0,02
Cmadusa | /luecm | /lucmoB
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
npodaucm -
[n.unxenep| Nackebuy [ A= Pod ; P |K-53 97
Havomd [Cumymun [ZZ5F |
BoinonHun |WeBuyerko M/ﬁ Y3zen kpennenus mpydonpoBodod. BapuaHm 1
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus mpydonpoBoda. BapuaHm 2

MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

M
Ne Apmukyn HaumeHobBaHue 0d03HayeHue KonuyecmBo aeea MpumeyaHue
(k2,um/Bce2o)
1 1343005 lalka oyuHkoBaHHas M16 2 wm 0,03/0,06
2 1343003 lalka ouyuHkoBaHHas M10 16 wm 0,01/0,16
3 1343013 Wauda ouunkoBaHHas A10 8 wm 0,00370,024
L 13410025 boam ouuHKoBaHHLIU M10x25 2 wm 0,02/0,04
5 161000 Pesbdobas wnunska VM-A 16x1000 1 wm 1,31/1,31 L= 100 MM - 1 wm.
6 101000 Pe3uB0Bas wnunbka VM-A 10x1000 1 um 0,69/0,49 Ll 1;’3 - 72 un
KpenneHue k npoGHacmuny ¢

7 322010010 duKcupUUed 2aiKod M10 2 um 0,170,2
8 317708130 Xomym maccubhbil ¢ usonauued 125-130 1 wm 0,88/0,88
9 332901010 MoumaxHas 2adka STRUT M10 2 um 0,04/0,08
10 331500040 U-oBpa3nas watda STRUT IRVIN 2 um 0,1/0,2
1 3327114120 MoHmaxHsil npodune STRUT 41/ 0,44 nm. 5,2/11k4 L= 440 MM - 1 wm.
12 321601090 OnopHas naacmuHa M16 1 um 0,18/0,18
13 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT IRVIN| 2 um 0,01/0,02

Cmadus | Nucm | NucmoB

CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
npodaucm -

[ n.uHxenep| NackeBuy /Jz—/ Po¢ d P K-54| 91
Havomd [Cumymun [ZZ5F |
BuinonHun |LWeByenko W/ﬁ Ysen kpennenus mpydonpoBoda. Bapuanm 2
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoboda. Bapuanm 1

e e
2/ 3
3 5
1
S L
/ Cal \\\
2 N
% N
2 \
// \
/ \
! \
\
+ N =102 «H
MpuMeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa OBwue npuMeyaHus cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0003Ha4eHue Konuyecmbo aced MpumeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 lalka oyuHkoBaHHas M10 6 um 0,01/0,06
2 1343013 lada ouuxkobaHHas A10 2 wm 0,003/0,006
3 10.1000 Pe3b30Bas wnUnbKa VM-A 101000 1 um 0,49/0,49 o
= MM - 1 wm. |
A 318000180 Xomym dns Bermunsuuu ¢ usonsuued | 180 mm M8/M10 1 um 0,26/0,26
KpenneHue K npogHacmuAy ¢
5 322010010 dUKCUpURWLED 2adkod M10 1 wm 0,170,1
Cmadus | Mlucm | /NucmoB
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
npo@aucm -

[n.unxenep| Nackebuy [ A= Pod ; P |K-55| 97
Haw.omd |Cumymun [ £Z5F
Beinonkun |WeBuenko | LY Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda. Bapuanm 1
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoboda. Bapuanwm 2

\

9
— — — — — — — — —
_________ l —
10 2 11/ 12
| 8 |
| | =
N =205 kH
MpumeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa. Odwue npuMevanus cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
Ne Apmukyn HaumeHobBaHue 0do3HayeHue Konuyecmbo Hacea MpumeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343003 lalka ouuHKoBaHHas M10 14 wm 0,01/0,14
2 1343002 laUka ouuHKoBaHHas M8 8 wm 0,005/0,04
3 1343013 Waida ouuHkoBaHHas A10 6 wm 0,003/0,018
L 1343012 llatda ouunkoBaHHas A8 6 wm 0,002/0,012
5 10000 Pe3sB0Bas wnunbka VM-A 10x1000 1 um 0,69/0,49 LL 19655”” - Zum.
= MM - 2 wm
6 .08.1000 PesbdoBas wnunska VM-A 8x1000 Tum 0,3170,31 L= 400 MM - 2 wm.
KpenneHue K npodHacmuAy ¢

7 322010010 DUKCUpUWLED 20iKod M10 2 um 0,170,2
8 318000560 Xomym dns Bewmunauuu ¢ usonsuued | 560 mm M8/M10 1 wm INEZARE;
9 332901008 MonmaxHas eaika STRUT M8 2 um 0,02/0,04
10 331500040 U-odpasHas watda STRUT INVIN| L wm 01/0,4
1 3327146120 MoHmaxHsil npodus STRUT L1/ 0,875 n.m. 5,2/2,215 L= 875 MM - 1 wm.
12 332385502 3aenywka dns npoguned STRUT L1761 2 um 0,01/0,02

Cmadus | Mlucm | /NucmoB

CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
npo@aucm -

[n.unxenep| Nackebuy [ = Pod ! P |K-56 ot
Hay.omd [Cumymun W
BbinonHun | LleByenko //4//1 Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda. Bapuanm 2
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus Bo3dyxoboda. Bapuanm 3

9 3
ERiN1
gyl |
i b S S B — N
- 5
q = 0,35 kH
MpumeyaHue: waz kpenneHus 2,5 mempa. OBwue npuMeyarus cM. aucm K-1
Cneyudukayus uzdenul Ha ysen

M

Ne Apmukyn HaumenoBaHue 0d03Ha4eHue KonuyecmBo aeed MpuMeyaHue
(k2,wm/Bceao)
1 1343003 lalka ouuHKoBaHHas M10 22 um 0,01/0,22
2 1343013 [ladda ouuHkobaHHas A10 12 um 0,00370,036
3 10.1000 PesbdoBas wnunska VM-A 10x1000 2 um 0,49/0,98
KpenneHue K npodHacmuAy ¢
b 322010010 dUKCUpUUED 2aiKod M10 2 um 0,170,2
5 332901010 MonmaxHas 2alka STRUT M10 2 um 0,04/0,08
6 331500040 U-oBpasHast wadda STRUT L1741 8 um 0,170,8
? 332114120 MoxmaxHsid npogune STRUT L1741 118 n.m. 52/3,07 L= 690 mm - T wm.
L= 490 MM - T wm.

8 332385502 3aznywka dns npoduned STRUT L1761 L wm 0,01/0,04
9| mosens [ R O Teogunes b1/81 036 nm 03/0,1 L= 360w - 1 um,

Cmadus | Mlucm | /NucmoB

CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
npodaucm -

[n.unxenep| lackebuy [ A= Pod | P K51 91
Haw.omd |Cumymun [ £Z5F
Beinonkun |WeBuerko | LY. Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda. Bapuanm 3
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus

Bo3dyxoBoda. BapuaHm 4

)

13 1
S -1 2 R \@l
1 L 3
[ =
350 ,i
L q = 0,25 kH
~
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npuMevaHust cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeroBarue 0303HaYeHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
(k2,um/Bceo)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 14 wm 0,0170,14
2 1343002 [adka ouuHkoBaHHas M8 6 um 0,005/0,03
3 1343013 lada ouuxkobaHHas A10 6 wm 0,003/0,018
L 1343012 llatda ouuHkobaHHas A8 2 um 0,002/0,004
5 10.1000 Peabdobas wnuska VM-A 10x1000 I um 0,49/0,49 et
= MM - 2 um
6 .08.1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 8x1000 Tum 0,31/0,31 L= 270 MM - 2 wm.
KpenneHue k npogHacmuAy ¢
1 322010010 DUKCUpYWLED 200Kod M10 2 wm 0,1/0,2
8 332901008 MoxmaxHas 2auka STRUT M8 2 um 0,02/0,04
9 331500040 U-odpa3Has wauda STRUT L1/41 L wm 0,104
10 3327114120 MoHmaxHsil npodus STRUT INVIN 0,875 n.m. 5,2/2,275 L= 875 MM - 1 um.
1 322040010 KpoHumelH dns Bo3dyxobodob 7L 2 um 0,05/0,1
Lamope3 caMocbepaqawuu ¢
12 1102420250 npeccuaifod 4,2x25 8 wm 0,03/0,24
13 332385502 3aznywka dns npoguned STRUT L1/41 2 um 0,01/0,02
Cmadus | Mlucm | /NucmoB
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
npo@ucm -
[n.unxenep| lackebuy [ A= Pod | P |K-58 97
Haw.omd |Cumymun [ £Z5F
Beinonkun |WeBuerko | LY Y3en kpenneHus Bo3dyxoBoda. Bapuanm &
H.koump. |Bopdikoba| g7~




Y3en kpenneHus ¢ nomMowbt npoduna. Bapuanm 1

2,
KadenbHbll KaHan
Kadenbhsil nomok  50x50 /// 6
150x50 o
AN
10 1 sTSNS 2T 277N 5 -ﬁ'—L 3
BN e Vil N Y
/\ /\ /
= N W - |
12/ 11 9 \ 8
MpumeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa. Odwue npuMevanus cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
Ne Apmukyn HaumenoBaHue 0do3HaveHue KonuyecmBo Hacea MpumeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343003 lalka ouuHKoBaHHas M10 6 wm 0,01/0,06
? 1824010 ladka ouuHkoBaHHas nepexodHas M10x30 2 um 0,04/0,08
3 1343013 lladda ouuHkobaHHas A0 2 um 0,00370,006
b 1343012 llatda ouunkoBaHHas A8 3 wm 0,002/0,006
5 13408020 Boam ouuHkoBaHHbIU M8x20 3 wm 0,01/0,03
6 10.1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49 L= 190 MM - 2 wm.
7 063230001 KnunoBol awkep BZ 10-30-50/110 2 um 0,07/0,14
8 332901010 MoumaxHas 2adka STRUT M10 2 um 0,04/0,08
9 332901008 MoumaxHas 2adka STRUT M8 3 um 0,02/0,06
10 331500040 U-odpasnas wadda STRUT L2 2 um 0,1/0,2
1 3327121712 MoHmaxHsil npodus STRUT INVYA 0,33 nm. 3,6/0,59 L= 330 MM - 1 wm.
12 332385504 3aznyuka 3ns npoguned STRUT L/ 2 um 0,009/0,018
Cmadus| Aucm | /ucmob
CneuuanbHoe kpenneHue. KpenneHus
KadenbHbIX nomkob -
[n.unxenep| lackebuy [ = P [K-59 9t
Has.omd | Cumymus //4/% Y3en kpenneHus ¢ noMowb Npoduns.
BbinonHun | lleByerko JA BapuaHm 1
H.koump. |Bopdikoba| g7~




Y3en kpenneHus c nomowbk npodunsd. BapuaHm 2

| § |
i/| ;2
| |
|| =
|| A
||
| |
|1 |
. 5) 10 .
KadenbHbll NOMOK : 4'/_ KadenbHblU NOMOK
200x80 . s i . o 200x80
3 Bl Dy b 1t
—*® & —1
6/ 9/  1J
L 13
MpuMeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1
Cneuudukauus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeHobBaHue 0d03HayeHue KonuyecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343003 ladka oyuHkoBaHHas M10 3 um 0,01/0,03
2 1343013 \latda oyuHkoBaHkas A10 10 wm 0,003/0,03
3 1343012 Wauda ouunkoBaHHas A8 6 wm 0,002/0,012
L 13410025 bonm ouuHKoBaHHLIU M10x25 L wm 0,02/0,08
5 13410020 bonm ouuHKoBaHHLIU M10x20 3 um 0,02/0,06
6 13408016 Boam ouuHKoBaHHbId M8x16 6 wm 0,01/0,06
7 06325001 KnunoBou arkep BZ 12-30-50/125 2 um 0,11/0,22
8 332901010 MonmaxHas 2alka STRUT M10 6 wm 0,04/0,24
9 3312271108 MoHmaxHas 2adka M8 6 wm 0,01/0,06
10 3327121712 MoHmaxHbil npodunb STRUT L1/ 1,22 nM. 3,6/2,20 L= 610 MM - 2 wm.
" 332283030 MoHMAXHAA KOHCOAb 28/30x300 2 um 0,48/0,96
12 335000260 OnopHas dasza STRUT L2 1 um 13/13
3 332385504 3a2nyuka das npoduned STRUT L1/ 2 wm 0,009/0,018
1k 332385501 3aenywka dns npoduned 28/30 2 um 0,007/0,014
Cmadus | Nucm | NucmoB
CneuuanbHoe kpenneHue. KpenneHus
KadenbHbIX nomkob -
['n.unxerep| NackeBuy /,4% P K-60 91
Havomd | Cumymun W% Y3en kpenneHus ¢ noMowb npoduns.
BbinonHun | WeByerko ga Bapuakm 2
H.koump. |Bopdikoba| gz~




Y3en kpenneHus K MemanAauyeckou danke

OmM. no npoekmy 6

7

T

e e G ——

" g

— T

e W | I N |
oo Y Y 70D
T 10 9 T 12
KadenbHbll kaHan o
c KadenbHsil nomok  50x50
2/
150x50
//1-‘\
1 I AR AR Tt
H + 3 N L 2 13
0 NI (1) — 1/*
[ i N L
\8 "
MpuMeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0do03HayeHue KonuyecmBo aced MpumeyaHue
(k2,um/Bce2o)
1 1343003 [adka ouuHkoBaHHas M10 8 wm 0,01/0,08
2 1343013 lWada ouuxkoBaHHas A10 L um 0,003/0,012
3 1343012 Wauda ouunkoBaHHas A8 3 um 0,002/0,006
L 13408020 Boam ouunkoBaxHeId M8x20 3um 0,01/0,03
5 101000 Pesbdobas wnunska VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49 L= 180 MM - 2 wm.
6 338003840 (koda-3axum 41741 2 um 0,29/0,58
7 332901010 MoumaxHas 2alka STRUT M10 L wm 0,04/0,16
8 332901008 MoumaxHas 2adka STRUT M8 3 wm 0,02/0,06
9 331500040 U-odpasHas wauda STRUT L1741, L1/ 2 b wm 0,1/0,4
10 332714120 MoHmaxHsil npoduns STRUT L1/ 0,33 nm. 5,2/0,86 L= 330 MM - 1 wm.
i 3327121712 MoHmaxHsil npodune STRUT L1/ 2 0,33 nm. 3,6/0,59 L= 330 MM - 1 wm.
12 332385502 3a2nyuka das npoduned STRUT IRVIN 2 um 0,01/0,02
13 332385504 3aznyuka 8ns npoguned STRUT L1/ 2 um 0,009/0,018
Cmadus | Nucm | NucmoB
CneuuanscHoe kpenneHue. KpenneHus
KadenbHbIX nomkob -
[n.unxenep Nackebuy [ = P K-61 97
Havomd [Cumymun [ZZ5F |
Buinonnun |lWeBuenko | MULY. Y3en kpenneHus k Memannudeckol danke
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus B moHHene

(BemunbHUK

ocBeweHus moHHens

Xene3odemoHHble

3N1eMeHmbl MOHHEeANA

KnunoBou ankep MKT

B 10-15-21/90 fvz

1-1
1 | —
I € S
| I
KameHb dopmoBou < <=
Omm. Bepxa
npoe3xel Yyacmu \F
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 0,8 mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1
Cnewudukayus usdenud Ha y3en
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803Ha4eHue Konuyecmbo Macca MpumeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343013 Walda ouuxkobaHHas A10 2 wm 0,003/0,006
2 13410025 bonm ouuHKoBaHHbIU M10x25 2 um 0,02/0,04
3 01215201 KnunoBold arkep B 10-15-21/90 fvz 2 wm 0,06/0,12
A 332901010 MonmaxHas 2auka STRUT M10 2 wm 0,04/0,08
5 332841450 MoHmaxHas koHcons STRUT 41/61x450 2 um 1,24/2, 48
6 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 2 um 0,01/0,02

[ n.unxerep| NackeBuy /,4%

CneyuansHoe KpenneHue. ern/'IEHUﬂ

KadenbHbIX Nomkob

Cmadus

Nlucm Nlucmo®

P

K-62 97

Hay.omd |CumymuH

L=

Beinonkun |WeBuerko | LY,

H.koump. |Bopdukoba| gz~

Y3en kpenneHus B moHHene




Y3en kpenneHus 2opusoHmansHo20 mpydonpoboda

125

MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 mempa. AHkep MoxHo ucnonb3oBame 6 nycmomensix naumax ¢ knaccoM demoHa He Huxe BA45.

Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1

3
1
0ED e
5
Z = B
7 N
% \
\ Y,
\§§ 4//
+N = 0,2 xkH

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0d03HaYeHue KonuyecmBo acea MpumeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343003 lalka ouuHKoBaHHas M10 2 wm 0,01/0,02
2 1343013 Wauda ouunkoBaHHas A10 1 wm 0,00370,003
3 10.1000 Pe3sdobas wnunbka VM-A 10x1000 Tum 0,49/0,49 L= 145 MM - 1 wm.
AHKep 09 nycmomensix nAUM
4 51200101 hepeKpHIMUS EASY M10 1 wm 0,0370,03
5| 3meosusy | Xomum ¢ dbywa Burmanu ¢ 5,59 ! um 0,09/0,09
usonayued
Cmadusa | /luecm | /lucmoB
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
nycmomensIM NAUMAM NEPeKpbIMUS P |K-63| 97
[ n.unxerep| NackeBuy /,JZ
Havomd [Cumymun [ZZ5F |
BbinonHun | lleByenko //M/L Y3zen kpenneHus 20pusoHmansHoz2o mpydonpoboda
H.konmp. |BbopdwkoBal g7~




Y3en KpenneHuss 20pU3oHMANbHO20

npoduns. BapuaHm 1

OmM. no npoexkmy

mpydonpoBoda k danke ¢ NnoMowbH

11 \. Y,
IMIVODO OSSO EEEA E————
ATIL,_A__ !— ——————————— = - s ____.==._
1 o 9 Z;ET

MpuMeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1

L
7
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0d03Ha4eHue Konuyecmbo aced MpumeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343004 ladka oyuHkoBaHHas M12 10 wm 0,02/0,2
2 1343014 lladda oyuHkoBaHHas A12 L wm 0,007/0,028
3 1343013 lWada ouuxkobaHHas A10 2 wm 0,003/0,006
L 13410020 Bonm ouuHkoBaHHbID M10x20 2 um 0,02/0,04
5 121000 PessBoBas wnunbka VM-A 12x1000 1 um 0,11/0,71 =L
= MM - 1 wm.
6 317108118 Xomym MaccubHbil ¢ uzonsayued 108-118 1 wm 0,9/0,9
7 332901010 MowmaxHas 2aika STRUT M10 2 um 0,04/0,08
8 331500040 U-odpasHas wauda STRUT L/ 2 L wm 0,170,4
9 33212112 MoxmaxHsid npoguns STRUT L1/21 0,65 .M. 36/117 L= 385 mm - T um.
L= 265 MM - 1 wm.
10 321601087 OnopHas naacmuxa M12 1 wm 0,16/0,16
11 332385504 3aenywka dns npoduned STRUT INVIA 2 wm 0,009/0,018
Cmadus | Mlucm | /NucmoB
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
Memannuyeckum KOHCMPYKUUAM -
[n.unxenep| lackebuy [ A= PyK P |K-64) 97
Hay.omd |C %xf
el S . Y3en kpenneHus 2o0pu3oHmanbHoz20 mpydonpoboda
Beinonkun |WeBuerko | LY
K danke ¢ noMowbk npotuns. Bapuarm 1
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus 2opu3oHmanbHo20 mpydonpoBoda Kk danke C NOMoOWbH
npoduns. Bapuanm 2

OmM. no npoexmy

-—
N3
,
@ )\ |
M
[Wan)
~d
///’_ \\\\ L
/e N
/2 N
% \
4 A\
/ \
I \
-—

N =12 «H

MpumeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1

Cneuudukayus u3denul Ha ysen

M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0803HaYeHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 10 wm 0,01/0,1
2 1343013 Walda ouuxkobaHHas A10 5 wm 0,003/0,015
3 10.1000 PesbBoBast wnunbka VM-A 10x1000 1 um 0,69/0,49 s
=65 MM - Tum
W nmores  [orum ¢ d0ynA Busmanu ¢ 159-168 um 042/0,42
usonauued

5 332901010 MoxmaxHas 2aika STRUT M10 1 um 0,04/0,04
6 331500040 U-odpasHas wauda STRUT L/ 5 um 01705
7 3327121712 MoHmaxHsil npoduns STRUT L/ 0,53 n.m. 3,6/0,95 L= 265 MM - 2 wm.
8 332385504 3aenywka dns npoduned STRUT INVYA L wm 0,009/0,036

Cmadus | Mlucm | /NucmoB

CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
MeMaANUYecKUM KOHCMPYKUUSAM -
[n.unxenep| lackebuy [ A= PyK P |K-65] 9%
Hay.omd |C %/f
el S . Y3en kpenneHus 2o0pu3oHmanbHoz20 mpydonpoboda
Beinonkun |WeBuerko | LY
K danke ¢ noMowbt npotuns. Bapuanm 2

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus 2opu3oHmanbHo20 mpydonpoBoda Kk danke C NOMoOWbH
npoduns. Bapuarm 3

—_— /
= =1
X~
120un \3
OmM. no npoexkmy
S
| 777 7 7 7777 AN
S ., W
1 5 b
=
N = 0,56 kH
MpumeyaHue: waz kpennexus 3 mempa. Odwue npuMevanus cM. aucm K-1
Cneuudukayus uzdenud Ha y3sen
M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0d03HaYeHue KonuyecmBo acea MpumeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343002 lulka ouuHkoBaHHas M8 10 wm 0,005/0,05
2 1343012 lWauda ouunkoBaHHas A8 5 um 0,002/0,01
3 081000 PesbBobas unubka VM-A 8x1000 1 u 0,31/0,31 e
XoMym ¢ dByms BuHmamu ¢ EE—
b 312007218 um € ¢ 12-18 1 wm 0,16/0,16
u3onguued
5 331221108 MoHmaxHas 2aika M8 Tum 0,01/0,01
6 331500027 U-odpaskHas walda 28730 5 um 0,04/0,2
1 331283020 MoHmaxHsid npodunb 28/30 0,39 mn. 2,L4/0,48 L= 195 mM - 2 wm.
8 332385501 3aenywka dns npoduned 28/30 L wm 0,00%/0,028
Cmadus | Mlucm | /NucmoB
CneuuanbHoe kpenneHue. KpenneHus k

Memannu4eCckuM KoOHCMpykuusam -

[n.unxenep| lackebuy [ A= PyKt P |K-66] 97

Hay.omd | CumymuH W
Beinonkun |WeBuerko | LY
H.koump. |Bopdukoba| g7~

Y3en kpenneHus 2o0pu3oHmanbHoz20 mpydonpoboda
K danke ¢ noMowbt npotuns. Bapuanm 3




Y3en kpenneHus 20pu3oHmManbHo20 mpydonpoBoda K danke C NoOMowbH
npoduns. Bapuanm 4

8 b 9
_'___JL ____________________ JLL__ ______ el
A N — V7 —< 1, E—iz
i i 3
OmM. no npoekmy
1 =
A | =4
L
= ‘\\\\
/o N
/ N
74 N\
4 \
1.
-
\
\
\\
N
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npuMevaHust cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803HayeHue KonusecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 ladka ouuHkoBaHHas M10 2 um 0,01/0,02
2 1343013 lauda ouunkoBaHHas A10 1 wm 0,003/0,003
3 10.1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 10x1000 1 um 0,69/0,49 L= 140 MM - 1 wm.
| ammawg [ ROMM C d0A Duman ¢ 133141 um 0,39/0,39
usonsyued
5 338003840 (koda-3axuM 41741 2 um 0,29/0,58
6 332901010 MonmaxHas 2alka STRUT M10 Tum 0,04/0,04
7 331500040 U-odpasnas wadda STRUT L1741 1 wm 0,170,1
8 332716120 MoHmaxHsil npodus STRUT L1/41 0,44 n.m. 5,2/1,1k L= 440 MM - 1 wm.
9 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT 41741 2 um 0,01/0,02
Cmadus | Mlucm | /NucmoB
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
Mema/nNu4eckuM KOHCMPYKUUSAM P |K-67 97
[ n.uHxenep| NackeBbuy /,Jz—/
Hay.omd |C %xf
sall Ly Y3en kpenneHus 20pu3oHmanbHoz2o mpydonpoboda
Beinonkun |WeBuerko | LY
K danke C noMowbt npoduns. BapuaHm &
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus 2opu3zoHmanbHo20 mpydonpoBoda Kk danke C NoOMowbH

npodunsa. Bapuanm 5

OmM. no npoekmy

|74

N7

20

e ——— —— —

— ==

T

< 5 <=
\
\
YN =108 kH
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npuMeyaHust cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803HayeHue KonuyecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 ladka oyuHkoBaHHas M10 2 um 0,01/0,02
2 1343013 Wauda ouunkoBaHHas A10 1 wm 0,003/0,003
3 10.1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 10x1000 1 um 0,69/0,49 L= 120 MM - 1 wm.
| smmawg [ NOMM C oA DuRman ¢ 133141 um 0,39/0,39
usonsyued

5 338003840 (koda-3axum 41741 2 um 0,29/0,58
6 332901010 MonmaxHas 2alka STRUT M10 Tum 0,04/0,04
7 331500040 U-odpasxas wauda STRUT L1/41 1 wm 0,170,1
8 332716120 MoHmaxHsil npoduns STRUT L1/41 04 nM. 5,2/1,04 L= 400 MM - 1 wm.
9 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT 41741 2 um 0,01/0,02

Cmadus | Mlucm | /NucmoB

CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
Memannuyeckum KOHCMPYKUUAM -
[n.unxenep Nackebuy [ A= pyKt P~ |K-68] 97
Hay.omd |C %/f
sakll Ly . Ysen kpenneHus 20pu3oHmanbHoz2o mpydonpoboda
Beinonkun |WeBuerko | LY,
kK danke ¢ noMowbt npotuns. Bapuanm 5

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus 20pu3oHmManbHo20 mpydonpoBoda K danke C NoOMowbH

npoduns. BapuaHm 6 | |
7
Mo npoekmy
d&; \ﬁih
é" N %
1] u \—
6/ IV VAR \@
9 )
3 1
o (11
- 10
= e
>~
//// \\\\
/7, N\
//, A\
//, \
oo \\ |
\\ /)
\ N=15«kH /,
N\ 7Y
\\\ ///
N = //////
MpumeyaHue: waz kpenneHus 3 Mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1
Cneyudukayus u3denul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeroBanue 0d03Ha4eHue KonuvecmBo aeed MpuMeyaHue
(kz,um/Bcezo)
1 1343005 lalka ouuHkoBaHHas M16 2 wm 0,03/0,06
2 1343013 latda ouuHkoBaHHas A10 2 um 0,003/0,006
3 16.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 16x1000 1 wm 1,31/1,31 L=50 MM - 1 wm.
b 13410025 Boam ouuHkoBaHHLIU M10x25 2 um 0,02/0,04
5 317708165 Xomym MaccubHbil ¢ usonqayued 159-167 1 wm 1,08/1,08
6 338003840 (koda-3aXuM L1/41 2 wm 0,29/0,58
7 332901010 MoHmaxHas 2aika STRUT M10 2 um 0,04/0,08
8 3327114120 MoHmaxHell npodune STRUT 41/ 41 0,27 n.m. 52/0,% L= 270 MM - 1 wm.
9 321601090 OnopHas naacmuna M16 1 wm 0,1870,18
10 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT 41/41 2 wm 0,0170,02
Cmadusa | /luecm | /lucmoB
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
Mema/nNu4eckuM KOHCMPYKUUSAM P [K-69| 97
[ n.uHxerep| NackeBbuy /Jz—/
Ha4.omd C %xf
el S Y3en kpenneHus 20pu3oHmansHoz2o mpydonpoboda
Beinonkun |WeBuerko | LY
K danke c noMowbt npoduns. BapuaHm 6
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus 2opu3zoHmanbHo20 mpydonpoBoda Kk danke C NOMoOWwbH

npoduns. Bapuanm 7/

T

200

110

MpuMeyaHue: waz kpennexus 3 Mempa. Odwue npuMeyaHust cM. aucm K-1

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

OmM. no npoekmy

M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0d03HayeHue KonusecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 ladka ouuHkoBaHHas M10 L wm 0,0170,04
2 1343013 lauda ouunkoBaHHas A10 2 um 0,003/0,006
3 10.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49 L= 115 MM - 2 wm.
s smmoome  [7OMYM € OPUMA Bukmanu € 102-116 2 um 0.27/0,54
uzonauued

5 338003840 (koda-3axum 41741 2 um 0,29/0,58
6 332901010 MonmaxHas 2atka STRUT M10 2 um 0,04/0,08
7 331500040 U-odpasxas wauda STRUT L1/41 2 um 0,170,2
8 33214120 MormaxHelid npaduas STRUT IRVIN 0,31 n.m. 5,2/0,8 L= 310 mm - 1 wm.
9 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT 41741 2 um 0,01/0,02

Cmadus | Mucm | /ucmo®

CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
Mema/nNu4eckuM KOHCMPYKUUSAM P [K-70 97
[ n.unxerep| NackeBuy /,JZ
Ha4.omd C %’7
sakll Ly . Y3en kpenneHus 2o0pu3oHmanbHoz20 mpydonpoboda
Beinonkun |WeBuerko | LY
kK danke ¢ noMowbt npotuns. Bapuanm 7

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus 2opusoHmanbHo20 mpydonpoBoda K danke C NOMoOWwbH

npoduns. Bapuarm 8

| 450 ,
| 1
B S N )
—\
[ ————————— = F—— 7 = F———— =
N — g 1 S R N — ]
K~ 1 7 /\ t
[ 7 ~ 0
3
= b
27— 7= 1N
% N 4 N
7, \ 7, \
7 \ 7 A\
Ar —— - —_—— T - —— —_— T
A J
\ T’_ y L _(_. ___________ sA 11 \ T’_ y
\ g, N\ g,
\ g e — — == X 7
\\\_,// \\\ — P~
AN 8/ T 10
N =09 «kH N=09«kH
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0d03Ha4eHue KonuyecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 12 wm 0,0170,12
2 1343013 llatda oyuHkoBaHHas A10 6 wm 0,003/0,018
3 101000 PeasBoBas wnunska VM-A 10x1000 1 um 0,49/0,49 = -z
XoMym ¢ 9ByMA BUAMAMU C ==
b 312102116 - 102-116 2 wm 0,2/0,54
usonsuued
5 332901010 MoHmaxHas 2aika STRUT M10 2 um 0,06/0,08
6 331500040 U-odpasHas waida STRUT LI/, B2 6 wm 0,1/0,6
7 332714120 MoHmaxHeil npoduns STRUT IRVIN| 0,5 nm. 52/13 L= 500 MM - 1 wm.
8 3327121712 MoHmaxHell npoduns STRUT L1/ 0,265 n.M. 3,6/0,48 L= 265 MM - 1 wm.
9 332385502 3aznyuka dns npoguned STRUT L1/ 2 um 0,01/0,02
10 332385504 3aenywka dns npoduned STRUT INVIA 2 wm 0,009/0,018
Cmadus | Mlucm | /NucmoB
CneuuanbHoe kpenneHue. KpenneHus k
Memannu4eckuM KOHCMPYKUUAM -
[n.unxenep| lackebuy [ = PyKt P K-11 ot
Hay.omd |C %‘7
il S . Y3en kpenneHus 2o0pu3oHmanbHoz20 mpydonpoboda
Beinonkun |WeBuerko | LY,
K danke ¢ noMowbt npotuns. Bapuanm 8
H.koump. |Bopdukoba| gz~




Y3en kpenneHus 2opu3zoHmanbHo20 mpydonpoBoda Kk dankam C NoMowbH
npoduns. Bapuarm 9

K 1000 4
===
1
OmM. no npoexkmy
Yzen 1
A (r
e
______ I N
= \s A
- I

o

MpuMeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa. Odwue npuMevanust cM. aucm K-1

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

M

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0d03HayeHue KonusecmBo aced MpuMeyaHue
(kz,um/Bceao)
1 1343003 lulka ouuHkoBaHHas M10 2 um 0,01/0,02
2 1343013 Wauda ouunkoBaHHa s A10 1 wm 0,003/0,003
3 10.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49 L= 140 mM - 1 um.
s 3mmawg [7OMYM € OOUMA Bukmand C 133141  um 0,39/0,39
u3onguued

5 338003840 (koda-3axum 41741 2 um 0,29/0,58
6 332901010 MonmaxHas 2atka STRUT M10 1 wm 0,04/0,04
7 331500040 U-odpasnas wauda STRUT L1/41 1 wm 0,170,1
8 332714120 MoHmaxHsil npoduns STRUT L1741 0,94 nM. 5,2/2 bk L= 940 MM - 1 wm.
9 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT 41741 2 um 0,01/0,02

Cmadus| Aucm | /lucmoB

CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
Mema/Nu4eckuM KOHCMPYKUUSAM P |K-72 97
[ n.unxerep| NackeBuy /,JZ
Ha4.omd C %/f
sakll Ly . Y3en kpenneHus 2o0pusoHmanbHoz20 mpydonpoboda
Beinonkun |WeBuerko | LY,
K dankaM C noMowbk npoduns. BapuaHm 9

H.koump. |Bopdikoba| g7~




Y3en kpenneHus 2opu3oHmanbHbiX mpydonpoBodod k dankam c

npodunga. BapuaHm 10

1000

noMouw,bH

9
/ 2
8 __________
3 7
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1
Cneyudukayus usdenud Ha y3en

M

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0d03HayeHue KonusecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 ladka ouuHkoBaHHas M10 6 wm 0,01/0,06
2 1343013 lauda ouunkoBaHHas A10 3 um 0,003/0,009
3 10.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49 L= 120 MM - 3 wm.
s smmoome  [7OMYM € OPUMA Bukmand € 102-116 3 um 0.27/0,81
u3onsuuel

5 338003840 (koda-3axum L1741 2 um 0,29/0,58
6 332901010 MoHmaxHas 2atka STRUT M10 3 um 0,04/0,12
7 331500040 U-odpasnas wauda STRUT IRVINI 3 um 01703
8 33214120 MormaxHeid npaguas STRUT IRVIN 1,0 n.M, 5,2/2,6 L= 1000 mM - 1 wm.
9 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT 41741 2 um 0,01/0,02

Cmadus| Aucm | /lucmoB

CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
Mema/Nu4eckuM KOHCMPYKUUSAM P |K-73 97

['n.unxeHep| NackeBuy /,JZ

Hay.omd |C %’7

Baq el mm;gmUH § Y3en kpenneHus 20pu3oHmManbHbLix mpydonpobodoB
bIOMHUA | 8DHeHKO i K dankaM C noMowbk npoduns. BapuaHm 9
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus BepmukanbHo20 mpydonpoBoda k danke C NnoMowbH

npogunsa.

180

X

Y3en 1
8 CM. nuem K-75
4 } g
) C &

N T

¥

NIE

i

MpumeyaHue: waz kpennexus 3 mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1

['n.unxeHep| lackeBuy

=

CneuyuansHoe KpenneHue. KDEHAEHUH K
Memannu4eckuM KOHCMpYkKUUaM

Cmadusa | Nucm

Nlucmo®

P [K-74

91

Hay.omd | CumymuH

BeinonHun |lWeByeHko

//4/% Y3en kpenneHus BepmukanbHoz2o mpydonpoBoda
i K 0a/Ke C NnoMoWwbk Npoduns.

H.konmp. [BopdikoBa

%7




Cneuyudukauuq. Ysen 1. Ysen 2

Ysen 1

)
Z

8
5!

- L | -
61
8/
_________ 7/_ ] \ J
T \L I I 7
] B
1 .
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0d03HayeHue KonuyecmBo aced MpuMeyaHue
(kz,um/Bceao)
1 1343003 ladka oyuHkobaHHas M10 2 um 0,01/0,02
2 1343013 lauda ouunkoBaHHas A10 1 wm 0,003/0,003
3 10.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49 L= 120 MM - 1 wm.
A 133141  um 0,39/0,39
u3onsuued

5 338003840 (koda-3axum L1741 2 um 0,29/0,58
6 332901010 MonmaxHas 2atka STRUT M10 1 wm 0,04/0,04
7 331500040 U-odpasHas wauda STRUT 41/ 1 wm 0,1/01
8 3327146120 MoHmaxHsil npodus STRUT L1/41 04 nM. 5,2/1,04 L= 400 MM - 1 wm.
9 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT 41741 2 um 0,01/0,02

Cmadus | Mucm | /ucmo®

CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
Mema/Nu4eckuM KOHCMPYKUUSAM P [K-75 97

[ n.unxerep| NackeBuy /,JZ
Hay.omd  [Cumymun W
BeinonHun |lWeByeHko W/ﬁ Eneu.uqJUKauusl. J3en 1. Y3en 2
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus 2opu3zoHmanbHo20 mpydonpoBoda Kk danke ¢ NoMowbH
dano4yHo20 3axuma. BapuaHm 1

L ]
N~
OmM. no npoekmy £ 2
V / |/l
: — N5
N3
1
= —
e
N =108 «H
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npuMevaHust cM. aucm K-1

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

M
Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0do3HayeHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bce2o)
1 1343003 [alka ouuHkobaHHas M10 3 um 0,01/0,03
2 1343013 Wadda ouuxkoBaHHas A10 1 wm 0,003/0,003
3 101000 Pe3sbdobas wnunska VM-A 10x1000 1 wm 0,469/0,49 L= 140 MM - 1 wm.
A 312133141 XoHyn ¢ doya BuRmamy ¢ 133-141 1um 0,39/0,39
u3onauued
5 321700010 Banoybil 3axuM M10 1 wm 0,14/0,14
6 321700108 ®ukcupyrwas nonoca L 350 mm 1 um 0,18/0,18
Cmadus | Nucm | NucmoB
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
MemanAU4eCKUM KOHCMPYKUUSM P |K-76 97
['n.unxenep| NackeBuy /Jz—/

Hay.omd [CumymuH W
Beinonkun |WeBuerko | LY
H.koump. |Bopdukoba| g7~

BapuaH

Y3en kpenneHusa 20pu3oHmansHoz2o mpydonpoBoda
kK 0anKe C NOMOWbK dA/N0YHO20 3AXUMA.

m 1




Y3en kpenneHus 2opu3zoHmanbHo20 mpydonpoBoda Kk danke ¢ NoMowbH
dan04H020 3axuma. BapuaHm 2

OmM. no npoekmy

| l
' [] Y [11
I ~— - : N
N3
4 1
an 4 a -
— =
| |
¢N=0,8 kH ¢N=0,8 kH
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1
Cneuudukauus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0003Ha4eHue Konuyecmbo aced MpumeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 6 wm 0,01/0,06
2 1343013 laida ouunkoBaHHas A10 2 wm 0,003/0,006
3 10.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49 L= 140 MM - 2 wm.
A 133141 2 un 039/0,78
u3onguued
5 321700010 BanoyHbIl 3aXUM M10 2 um 0,14/0,28
Cmadusa | /luecm | /lucmoB
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
Mema/nNu4eckuM KOHCMPYKUUSAM P [K-77 97
[ n.unxerep| NackeBuy /Jz—/
Haw.omd |Cumymun |22 | |Ysen kpennenus 20pusoHmansHozo mpydonpoBoda
Buinonnun |lleByenko W/ﬁ K 0anKe C NOMOWbK 0A/N04YHO20 3AXUMA.
H.koump. |Bopdukoba| g7~ Bapuakm 2




Y3en kpenneHus 2opu3zoHmanbHo20 mpydonpoBoda K konoHwHe. BapuaHm 1

\

OmM. no npoekmy
1 -
- nl 1
Jj:
mla 2 6
_ /L
| /
o R 1 N 7
= + N =12 «H
[ \3
105 |
1
_ Bud A
]
DN /
4 \/_ 6
1
— L
Ya \J
3 -
g 2/d
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 6 Mempa. Odwue npuMeyaHust cM. aucm K-1
Cneyudukayus usdenud Ha y3en
M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803HayeHue KonuyecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343002 ladka oyuHkobBaHHas M8 6 wm 0,005/0,03
2 1343012 lauda ouunkoBaHHas A8 6 wm 0,002/0,012
3 13410060 boam ouuHkoBaHHbIU M10x60 2 um 0,04/0,08
L 3224110011 Boam U-0dpazeil LN 1 um 0,16/0,16
5 331500027 U-odpasHas walda 28/30 2 um 0,04/0,08
6 332283020 MoHmaxHas KoHconb 28/30x200 1 wm 0,31/0,37
7 332385501 3aenywka dns npoduned 28/30 1 wm 0,007/0,007
Cmadus | Mlucm | /NucmoB
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
MemannuyeckumM KOHCMPYKUUAM -
[n.unxenep Nackebuy [ A= PyK P |K-78] 9%
Has.omd | Cumymun ;W% Y3en kpenneHus 20pu3oHmanbHoz20 mpydonpoboda
BbinonHun | WeByerko ga K KonoHHe. BapuaHm 1
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus 2opu3oHmanbHbXx mpydonpoBodoB K konoHHe

. BapuaHm 2

N =
J_I=
6 3 ‘
== N =03 kH
£ = U3 K
1 |
! Bud A
, 5 L 90 L 90 L
- 7:| 1 1 7
O O O
.
7 g 7 10
6 1 B (n d (n M/ (n N/
e | | | i | |
£ | @D ] 8| C @
/ ST T —8 [ —1 | J
) @ @ @ ﬂ
MpumeyaHue: waz kpennexus 3 Mempa. Odwue npuMevanus cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenud Ha ysen
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803HaYeHue Konuyecmbo Hacca MpumeyaHue
(k2,um/Bcezo)
1 1343003 lulka ouuHkoBaHHas M10 L wm 0,0170,04
2 1343002 laUka ouuHkoBaHHas M8 6 um 0,005/0,03
3 1343013 llatida oyuHkobBaHHas A10 L wm 0,003/0,012
I 1343012 Walda ouunkobaHHas A8 3 um 0,002/0,006
5 .08.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 8x1000 1 wm 0,3170,31 L= 60 MM - 3 wm.
6 13410060 boam ouuHkoBaHHbId M10x60 2 um 0,04/0,08
7 311004046 XoMym ¢ 0dHuM BuHmom ¢ u3onauued L0-46 3 wm 0,06/0,18
8 332901008 MonmaxHas 2alka STRUT M8 3 wm 0,02/0,06
9 331500040 U-odpasxas wadda STRUT IRVIAI 3 um 01703
10 332841300 MoHmaxHas koHcons STRUT 41/61x300 1 wm 0,9/0,9
" 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 1 wm 0,01/0,01
Cmadusa | /luecm | /lucmoB
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
Mema/nNu4eckuM KOHCMPYKUUSAM P |K-79 97
[ n.unxerep| NackeBuy /,JZ
Has.omd | Cumymun ;W% Y3en kpenneHus 20pu3oHmManbHbix mpydonpobodoB
BbinonHun | WeByerko ga K KonoHHe. Bapuarm 2
H.koump. |Bopdikoba| g7~




Y3en kpenneHus 2opu3zoHmanbHbiXx mpydonpoBodod k konoHHe. BapuaHm 3

)

)

B, W0 Wy
7 7 7
MpumeyaHue: waz kpenneHus 3 Mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1
Cnewudukayus usdenud Ha ysen
M
Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0do3HayeHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
{kz,um/Bceao)
1 1343003 laUka ouuHkoBaHHas M10 L wm 0,0170,04
2 1343002 ladka oyuHkoBaHHas M8 10 wm 0,005/0,05
3 1343013 lauda ouunkoBaHHas A10 6 wm 0,003/0,018
b 1343012 lWalda ouuxkobaHHas A8 5 wm 0,002/0,01
5 .08.1000 Pe3sbdobas wnunska VM-A 8x1000 1 wm 0,3170,31 L= 50 MM - 5 um.
6 13410060 Bonm ouuHkoBaHHbIG M10x60 2 um 0,04/0,08
7 13410025 boam ouuHkoBaHHsId M10x25 2 wm 0,024/0,048
8 311004046 Xomym ¢ 0dHuM Bunmom ¢ u3onauued L0-46 5 um 0,06/0,3
9 332901010 MoxwmaxHas 2auka STRUT M10 2 wm 0,04/0,08
10 332901008 MonmaxHas 2atka STRUT M8 5 um 0,02/0,1
11 331500040 U-odpasmas wauda STRUT INVINI NV 5 wm 0,1/0,5
12 332841300 MoHmaxwas koucons STRUT 41/41x300 1 wm 0,9/0,9
13 3327121712 MoHmaxHell npoduns STRUT L1/ 05 nm. 3,6/0,9 L= 500 MM - 1 wm.
1 332385502 3aznywka dns npoduned STRUT INVIN 1 wm 0,01/0,01
15 332385504 3aenywka dns npoduned STRUT INVYA 2 um 0,009/0,018
Cmadus | Mucm | /ucmo®
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
MemanAu4eCKUM KOHCMPYKUUSM P |K-80 97
['n.unxenep| NackeBuy /,Jz—/
Has.omd | Cumymun ;W% Y3en kpenneHus 20pu3oHmManbHbix mpydonpobodob
BuinonHun | llleByerko g K KO/IOHHE. BapuaHm 3
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus 2opu3oHmansHo20 Bo3dyxoBoda k dankam. BapuaHm 1

1000

|/

1/

MpuMeyaHue: waz kpennexus 2 Mempa. Odwue npuMevaHus cM. aucm K-1

Cneuudukayus usdenul Ha ysen

/II/ /II/
Yzen 1
N N
1 i 6
Yzen 2
8
OmM. no npoekmy
Y3en 1
T 4
g s

Macca

Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0003Ha4eHue Konuyecmbo MpumeyaHue

(k2,um/Bcezo)
1 1343002 lulka ouuHkoBaHHas M8 6 um 0,005/0,03
2 1343012 lauda ouunkoBaHHas A8 2 um 0,002/0,004
3 .08.1000 Pe3sbdobas wnunska VM-A 8x1000 1 wm 0,3170,31 L= 265 MM - 2 wm.
I 338002718 (koBa-3axum 28/30 2 um 0,21/0,42
5 3312271108 MoHmaxHas 2adka M8 2 um 0,01/0,02
6 331500027 U-oBpasxas wadda 28/30 2 um 0,04/0,08
7 331283020 MoHmaxHsid npodune 28/30 1 M. 2,66/122 L= 1000 MM - 1 wm.
8 322040010 KporwmeuH dns Bo3dyxobodod 7L 2 um 0,05/0,1
9 01210004808 3aknenka BeimsxHas 4.8x8 Cm/Cm 8 um 0,004/0,032
10 332385501 3aenywka dns npoduned 28/30 2 um 0,007/0,014

Cmadus| Aucm | /ucmob
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
Memannu4eckumM KOHCMPpYUkKUUAM -
[n.unxenep| lackebuy [ A= PyKt P K-81 ot
;aq.oma E”m;gmUH //4/% Y3en kpenneHus 2opusoHmanbHo20 Bo3dyxobBoda
binonHun |lleByenko g « Sankam. Bapuam 1

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus 2opusoHmanbHo20 Bo3dyxoBoda k dankaM. BapuaHm 2

1000

OmM. no npoekmy

300

Y3en 2
2 5 6
- —I I_—F/
<>—— Bud A
E— T — —I_—_
b /S F————— 3 1
MpuMeyaHue: waz kpenneHus 2 Mempa. Odwue npuMeyaHust cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeroBarue 0303HaveHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 [adka ouuHkoBaHHas M10 12 wm 0,01/0,12
2 1343013 lWauda ouunkoBaHHas A10 8 um 0,00370,024
3 10.1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,49/0,49 L= 485 MM - 2 wm.
L 338003840 Ckoda-3axum L1/41 2 um 0,29/0,58
5 331500040 U-oBpasHast wadda STRUT L1741 8 um 0,170,8
6 332114120 MoumaxHsil npoune STRUT L1741 169 nm, 5,2/ 394 L= 1000 mm - T wm.
L= 690 mM - 1 wm.
7 332385502 3aenywka dns npoguned STRUT L1741 L um 0,01/0,0&
6| mosons [ 0RO Teogunes W1/81 059 . 03/018 | L= 590w - 1 um
Cmadus| Aucm | /lucmoB
CneuuanbHoe KpenneHue. KpenneHus K
Memannuyeckum KOHCMPYKUUAM -
[n.unxenep| lackebuy [ A= pyK P 1K-82 ot
;aq'oma E”U:;gmUH //4/% Y3en kpenneHus 2opuzoHmansHozo Bosdyxoboda
binonHun |lleByenko g K Bankam. BapuaHm 2
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Pa3pe3 MocmoBozo nonomua. Odwuu Bud

Mupoa nokpeimusi nokasaH ycnoBHo

N &
"
7
O
Ysen £
- (M. nucm K-94
|
l Y3en [1
| " (M. nucm K-93
<> |
|
i S
/// /// /// ///

MpumeyaHue: Bapuam 2 - Cm. nucm K-87. Bapuanm & - Cm. nucm K-89

Ysen A
CM. nucm K-84

Ysen b

(M. nucm K-85

Bapuakxm 1
(M. nucm K-86

Y3en B
(M. nucm K-90

Ysen [
(M. nucm K-92

YcmpoucmBo BodoomBoda u kadenbHou

I'n.unxeHep flackeBuy /JZ—/

kaHanusauuu B MPpaHCNOpPMHOM cmpoumenbcmﬁe P K_83

Cmadus| /lucm

Nlucmo®

91

Hay.omd [Cumymun %’}?

Beinonkun |WeBuerko | LY Pa3pe3 MocmoBozo nonomua. Odwud Bugd

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en cmouku kKadenbHoU KaHaausauuu. Ysen A

banka nponemHoz0 cmpoeHus ////

Ysen 1

bapbepHoe ozpaxdeHue

“Hor [xepcu”

MpumeyaHue: waz kpennexus 1,8 mempa. OBwue npuMeyaHus cM. aucm K-1

Cneuudukayus usdenul Ha ysen

M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0803Ha4eHue Konuyecmbo acea Mpumeyanue
(k2,um/Bcezo)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 8 um 0,01/0,08
2 1343013 lWauda ouunkoBaHHas A10 4 wm 0,003/0,012
3 10.1000 Pesbdobas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,469/0,49 L= 70 MM - & wm.
I 21306101 Pe3bboBas wnunska V-A 12-35/160 2 um 0,14/0,28
5 25101201 Xumuyeckas kancyna V-P 12 2 wm 0,025/0,05
6 3000606, | Odm ¢ JOuMA BuHmanMU € 60-64 L um 0,1/0,b
u3onsyued

1 332901010 MoumaxHas 2auka STRUT M10 L wm 0,04/70,16
8 331500040 U-odpasHas wauda STRUT 4L1/41 L wm 0,1/0,4
9 332714120 MoHmaxHell npodune STRUT L1/41 0,555 n.m. 5,2/1 L4 L= 555 MM - 1 wm.
10 335000260 OnopHas dasza STRUT IRVIN 1 wm 13/13
" 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 1 wm 0,01/0,01

YempolcmBo BodoomBoda u kadensHol Cmadus] flucm | /MlucmoB

KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbBe _

[n.unxenep NackeBuy | A= P K-84 97
Havomd [Cumymun [ZZ5F |
BeinonHun |lWeByenko W/ﬁ Ysen cmolku kadenbHol KaHaausauuu. Ysen A
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus kadenbHoU KaHanusauuu kK MocmoBomy ozpaxdeHuts.

Y3en b

bapbepHoe o2paxdeHue

“Hbi Lxepcu”

ﬂUpOZ NOKPbIMUA NOKA3dH l_.][/'IOﬁHO =
\ ¥ Yzen 1
D
N\ N\
' a N=6%0,14 kH
o\
(Y
(
MpumeyaHue: waz kpenneHus 2 mempa. Odwue npuMeyaus cM. aucm K-1
Cneyudukayus udenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HauMeHoBaHue Odo3HayeHue Konuyecmbo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bceao)

1 1343004 Fauka ouyuHKoBaHHas M12 L wm 0,02/0,08
2 1343003 lalka oyuHkoBaHHas M10 12 wm 0,01/0,12
3 1343014 [ladda oyuHkobaHHas A12 L wm 0,007/0,028
L 1343041 llaida oyuxkoBanHas yBenuyenHas A10 12 wm 0,02/0,24
5 J12.1000 Pe3bdobas wnunbka MKT VM-A 12x1000 1 wm 0,711/0,1 L= 200 MM - 2 wm.
6 28257001 Kneebol cocmab VMU 420 19,k Mn
1 322408093 boam U-odpasHbil vy 6 wm 0,16/0,96
8 331500040 U- odpasnas wadda FASTY L1/ 2 um 0,1/0,2
9 3327121712 MoHmaxHbll npo¢unb STRUT L1/ 21 0,88 n.m. 3,6/158 L= 880 MM - 1 wm.
10 332385504 3a2nywka s npopuned STRUT L2 2 um 0,009/0,018

Yempolcmbo BodoomBoda u kadensHol Cmadua| Alucm | Nlucmob

KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbe _
[n.unxenep NackeBuy | A= P K-85 ot
Ha4.omd CumymuH %/f -
d Y3zen kpenneHus kadenbHoU KaHaAu3auuu K
Beinonkun |WeBuerko | LY
mMocmoBomy ozpaxdeHut. Ysen b

H.xoump. |Bopdikoba| g7~




Y3en KpenneHus kadenbHOU KaHaausauuu nod nponemHeIM CMpoeHUEM.

Bapuaxm 1

bapbepHoe o02paxdeHue

“Hbto [Ixepcu”

1B

MpumeyaHue: waz kpennexus 1,5 mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1 ‘JIFM
Cneuudukauus u3denul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0do3HayeHue KonuyecmBo acea MpumeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343003 [adka ouuHkoBaHHas M10 L um 0,01/0,04
2 1343013 lada ouuxkoBaHHas A10 2 wm 0,003/0,006
3 10.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 10x1000 T um 0,49/0,49 L= 70 MM - 2 wm.
A 06325001 Knunobol ankep BZ 12-30-50/110 2 wm 0,11/0,22
5| 3moosoes  [OMYM € 90UMA BuHmany c 60-64 2 um 01/0,2
usonguued
6 332901010 MonmaxHas 2alka STRUT M10 2 um 0,04/0,08
7 331500040 U-odpasnas wadda STRUT IRVVA L wm 0,170,4
8 3327121712 MoHmaxHsil npodus STRUT L1/ 0,355 n.m. 3,6/0,64 L= 355 MM - 1 wm.
9 332385504 3aenywka dns npoduned STRUT VYA 2 um 0,009/0,018
YempodcmBo BodoomBoda u kadenbHol Cmadua| Alucm | Nlucmob
KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbe _
[n.unxenep NackeBuy | A= P |K-86 ot
Hay.omd CumymuH %/f -
- ’ Y3en kpenneHua kadenbHoU KaHaausauuu nod
Beinonkun |WeBuerko | LY
Npo/nemHbIM cmpoeHueM. BapuaHm 1

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en KpenneHus kadenbHOU KaHaausauuu nod nponemHeIM CMpoeHUEM.

BapuaHm 2

bapbepHoe oz2paxdeHue

“Hot [xepcu”

banka NP0NEmMHO20 CMpPoeHUA

N=0,11kH N=

$

0,11kH N=0,11kH N=0,11kH

b

MpumeyaHue: waz kpenneHus 1,5 mempa. OBwue npuMeyaHus cM. aucm K-1

Cneuudukayus usdenul Ha ysen

M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0do3Ha4eHue KonuvecmBo aeed MpuMeyaHue
(k2,um/Bceao)

1 1343004 Fauka oyuHKoBaHHas M12 10 wm 0,02/0,2
2 1824012 lalka ouuHkoBaHHas nepexodHas M12x36 2 um 0,06/0,12
3 1343014 [ladda oyuHkobaHHas A12 L um 0,007/0,028
A 1343041 Watda ouuxkoBaHHas yBenuyenHas A10 8 um 0,02/0,16
5 12,1000 PesbdoBas wnuabka MKT VM-A 12x1000 1 wm 0,71/0,1 L= 225 MM - 2 wm.
6 06325001 KnunoBod awkep BZ 12-30-50/125 2 um 0,1170,22
7 322408093 Bonm U-odpasmsil LW L um 0,16/0,64
8 331500040 U- oBpa3Has walda FASTY INVHA 2 um 0,170,2
9 332112172 MormaxHbil npoduns STRUT L1/21 0,63 n.m. 3,6/1,13 L= 630 MM - 1 wm.
10 332385504 3a2nywka s npouned STRUT L2 2 um 0,009/0,018

YempodcmBo BodoomBoda u kadenbHol Cmadus | Mlucm | /lucmod

KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbBe _
[n.unxenep| NackeBuy | A= P |K-81 97
Ha4.omd CumymuH %/f -
d Y3zen kpenneHua kadenbHoU kaHaausauuu nod
Beinonkun |WeBuerko | LY
NPo/nemHbIM cmpoeHueM. BapuaHm 2

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en KpenneHus kadenbHOU KaHaausauuu nod nponemHeIM CMpoeHUEM.

Bapuaxm 3

faYaTaTa

tatatatal

AT AN W

bapbepHoe oz2paxdeHue

"Hoio [xepcu”

banka NPONEMHO20 CMPOEHUA

3 [ = P TP G G = —l
7 8 AT iigmii il il i
- ATATATANE
IF'I:I'1II II‘II II‘II II‘II II‘._'-I-:'-..ql
e N R g\ 10
il I
N=2x0,11kH N=2%0,11H N=2%011kH N=2%0,11kH
MpumeyaHue: waz kpenneHus 1,5 mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1
Cneuudukauus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0do3Ha4eHue KonuvecmBo aeed MpuMeyaHue
(k2,um/Bceao)
1 1343004 Falka oyuHkoBaHHas M12 14 wm 0,02/0,28
2 1343014 Watda ouuxkoBaxHas A12 10 wm 0,007/0,07
3 1343041 llatda ouuHkoBanHas ybenuyeHHas A10 16 wm 0,02/0,32
b 12.1000 Pe3bdobas wnunbka MKT VM-A 12x1000 1 wm 0,11/0.1 L= 320 MM - 2 wm.
5 06325001 KnunoBod awkep BZ 12-30-50/125 2 um 0,11/0,22
6 322408093 Boam U-o3pazmbil 2K 8 wm 0,16/1,28
1 332901012 MoumaxHas 2aika STRUT M12 2 um 0,05/0,1
8 331500040 U- oBpa3Has walda FASTY INVHA 8 um 0,170,8
9 332112172 MormaxHbil npoduns STRUT L1/21 1,89 n.m, 3,6/3k L= 630 MM - 3 wm.
10 332385504 3a2nywka s npouned STRUT L2 6 um 0,009/0,054
YempodcmBo BodoomBoda u kadenbHoU Cmadus | Mlucm | /lucmod
KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbBe _
[n.unxenep| NackeBuy | A= P |K-88 97
Hay.omd CumymuH %/f -
d Y3en kpenneHua kadenbHoU kaHaausauuu nod
Beinonkun |WeBuerko | LY
Npo/nemHbIM cmpoeHueM. BapuaHm 3
H.koump. |Bopdikoba| g7~




Y3en KpenneHus kadenbHOU KaHaausauuu nod nponemHeIM CMpoeHUEM.

Bapuaum 4

banka NPONEMHO20

CMmpoeHus

bapbepHoe ozpaxdeHue

“Hor [xepcu”

MpuMeyaHue: waz kpennexus 1,5 mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1

Yszen 1

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

Macca

Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0003Ha4eHue Konuyecmbo MpumeyaHue
(k2,um/Bceao)
1 1343003 lalka ouuHkoBaHHas M10 8 wm 0,01/0,08
2 1343013 lWada ouuxkoBaHHas A10 L wm 0,003/0,012
3 10.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 10x1000 1 wm 0,69/0,49 L= 70 MM - 4 wm,
A 06315001 KnunoBold arkep BZ 12-15-35/110 2 um 01/0,2
5 I006064 | ondm ¢ OOUMA DURmanU ¢ 60-64 L um 0,1/0,4
u3onquued

6 332901010 MoumaxHas 2adka STRUT M10 6 wm 0,0670,24
7 331500040 U-odpasHas wauda STRUT IRVIN L wm 0,170,4
8 332714120 MoHmaxHell npodune STRUT L1/41 0,555 n.m. 5,2/1 k4 L= 555 MM - 1 wm.
9 335000260 Onopraq dasa STRUT L1/41 1 wm 1313
10 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT 41741 Tum 0,01/0,01

YempodcmBo BodoomBoda u kadenbHol Cmadus | Mlucm | /lucmod

KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbBe _
[n.unxenep| NackeBuy | A= P |K-89 97
Ha4.omd CumymuH %/f -
. Y3zen kpenneHua kadenbHoU kaHaausauuu nod
Beinonkun |WeBuerko | LY
Npo/nemHbLIM CmpoeHueM. BapuaHm &

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus BodoomBoda y BopoHku. Y3en B

__4____|_
! b
®paameHm 1 |
(M. aucm K-91 d\/
*N:0,0S kH
1-1
8 1 10 L 1
i
3 2
YempolcmBo BodoomBoda u KadensHol Cmadus | Alucm | /lucmoB
KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmBe _
[n.unxenep| Nlackebuy [ A= P |K-90| 97
Hau.omd [Cumymun [
BuinonHun | LWeByenko W/ﬁ Y3en kpennernus BodoomBoda y Boponku. Y3en B
H.konmp. |BopdikoBal gz~




Cneuyudukauus. Pa3pessl

®paameHm 1 3-3
T T
I ¢ I
i L 3 8
| e 3 2LKD
| 1=V | 10
| L T
i .
oo S
BAT T\ EN
I 4@:: H {}
l 1 d |<—
| N2 3 T
S 1%
2-2
5 9
TN | E— /
e II:I @A)
< & 15 T <
—
MpumeyaHue: waz kpennexus 1 Memp. Odwue npuMedaHus cM. aucm K-1
Cneuudukauus usdenul Ha ysen
M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0d03HaueHue KonusecmBo aced MpuMeyaHue
(k2,wm/Bcezo)
1 1343005 alka ouuHkoBaHHas M16 2 um 0,03/0,06
2 1343013 lladda oyuHkoBaHHas A10 2 um 0,003/0,006
3 13410025 boam ouuHkoBaHHbIU M10x25 2 um 0,02/0,04
L 16.1000 Pe3bdobas wnunbka VM-A 16x1000 1 um 1,31/1,31 L= 180 MM - 1 wm.
5 06317101 KnunoBol arkep BZ 70 M12-15/110 2 um 0,1/0,2
6 317708224 XoMym MaccuBHeId ¢ u3onAuued 213-224 1 wm 133/133
1 332901010 MoHmaxHas 2alka STRUT M10 L wm 0,04/0,16
8 332714120 MoHmaxHeil npoduns STRUT L1/41 057 nM. 5,2/1,.8 L= 570 MM - 1 wm.
9 335000260 Onoprag Sasa STRUT L1/ 1 wm 13/13
10 321601090 OnopHas naacmuna M16 1 wm 0,1870,18 N
" 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 2 um 0,01/0,02
YempolcmBo BodoomBoda u KadensHol Cmadus | Mlucm | ucmob
KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbBe _
[n.unxenep| Nackebuy [ A= P K-91 ot
Haw.omd |Cumymun [ £
BuinonHun | LleByenko //M/ﬁ Cneuudukauus. Paspess
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus BodoomBoda Ha koHconu. Y3zen I

MpumeyaHue: waz kpenneHus 15 vempa. Odwue npumeyaHus cM. aucm K-1

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

Macca

Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0do3HayeHue Konuyecmbo MpuMeyaHue
(kz,um/Bceao)
1 1343005 laUka ouuHkoBaHHas M16 2 um 0,03/0,06
2 1343013 lladda oyuHKoBaHHas A10 2 um 0,003/0,006
3 13410025 Boam ouuHkoBaHHbIU M10x25 2 um 0,02/0,04
L 16.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 16x1000 1 wm 1,31/1,31 L= 100 MM - 1 wm.
5 06315001 KnunoBol arkep BZ 12-15-35/110 2 um 0,1/0,2
6 317708224 XoMym MaccubHell ¢ usonsuued 211-224 1 um 133/133
7 332901010 Monmaxwas 2aika STRUT M10 2 um 0,04/0,08
8 332714120 MoHmaxHeil npoduns STRUT L1/41 0,5 nm. 52/13 L= 500 MM - 1 wm.
9 335000260 Onopraq dasa STRUT 41741 1 um 13/13
10 321601090 OnopHas naacmuxa M16 1 wm 0,18/0,18
1" 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 1 wm 0,01/0,01
YempolcmBo BodoomBoda u KadensHol Cmadus | Alucm | /lucmoB
KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbBe _
[n.unxenep NackeBuy | A= P |K-92] 9%
Havomd [Cumymun [ZZ5F |
BoinonHun |WeByerko ﬂ//ﬁ Yzen kpenneHubodoomBoda Ha koHconu. Ysen I
H.konmp. |BbopdwkoBal g7~




Y3en kpenneHus BodoomBoda no onope. Y3en [

MpumeyaHue: waz kpenneHus 0,6 mempa .0Bwue npumeyanus cM. aucm K-1

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

M
Ne Apmukyn HaumeHoBaHue 0do03HayeHue KonuyecmBo acea MpumeyaHue
(k2,um/Bcezo)

1 1343005 lalka ouuHKoBaHHas M16 2 um 0,03/0,06
2 1343015 lWauda ouunkoBaHHas A16 1 wm 0,0170,01
3 16.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 16x1000 1 wm 1,31/1,31 L= 240 MM - 1 wm.
L 317708224 Xomym maccubhbil ¢ uzonsauued 217-224 1 wm 1,33/1,33
5 28257001 KneeBol cocmad VMU 420 14,63 Mn

YempolcmBo BodoomBoda u KadensHol Cmadus | Alucm | /lucmoB

KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbBe _

[n.unxenep Nackebuy [ A= P |K-93] 9%
Havomd [Cumymun [ZZ5F |
BeinonHun |lWeByenko J%/M/l Ysen kpenneHus BodoomBoda no onope. Y3en [l
H.konmp. |BbopdwkoBal g7~




Y3en kpenneHus BodoomBoda nod puzenem. Ysen E

MpumeyaHue: waz kpenneHus 1 Memp. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1

Cneuudukauus usdenul Ha ysen

Macca

Ne Apmukyn HaumexoBaHue 0003Ha4eHue Konuyecmbo MpumeyaHue
(k2,wm/Bceao)
1 1343005 lalka ouuHkoBaHHas M16 2 um 0,03/0,06
2 1343013 laida ouunkoBaHHas A10 2 um 0,003/0,006
3 13410025 Boam ouuHkoBaHHbIU M10x25 2 um 0,02/0,04
b 16.1000 Pesbdobas wnunska VM-A 16x1000 1 wm 1,31/1,31 L= 185 MM - 1 wm.
5 06315001 KnunoBod arkep BZ 12-15-35/110 2 um 0,170,2
6 317108224 Xomym MaccuBHei ¢ u3onauued 211-224 1 wm 133/133
7 332901010 Moumaxwas 2alika STRUT M10 2 um 0,04/0,08
8 332714120 MoHmaxHsiU npodunb STRUT L1/41 05 n.m. 5,2/13 L= 500 MM - 1 wm,
9 335000275 MoBopomad onopHas daza STRUT 41741 2 um 0,97/1,9%
10 321601090 OnopHas nnacmuxa M16 1 um 0,18/0,18
YempolcmBo BodoomBoda u KadensHoU Cmadus | Alucm | /lucmoB
KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbe P K-94 97
I"n.unxerep NackeBuy

=
L=

Hay.omd | CumymuH

Y3en kpenneHus BodoomBoda nod puzenem.
Beinonnun |LWeByenko ///X/ﬁ Ysen E
H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus BodoomBoda nod nponemHbiM cmpoeHueM. Bapuanm 1

MpumeyaHue: waz kpennenus 1,5 mempa. OBwue npuMeyanus cM. aucm K-1

Cneuudukayus usdenul Ha ysen

M
Ne Apmukyn HaumeroBaHue 0803HaYeHue Konuyecmbo aced MpumeyaHue
(k2,wm/Bcezo)

1 1343003 Falka oyuHkoBaHHas M10 10 wm 0,01/0,1
2 1824010 ladka ouuHkoBaHHas nepexodHast M10x30 2 wm 0,04/0,08
3 1343013 Wada ouuHkoBaHHas A10 b um 0,00370,012
L 10.1000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 10x1000 T um 0,49/0,49 L= 240 MM - 2 wm.
5 063230001 KnuroBol ankep BZ 10-30-50/110 2 um 0,07/0,14
6 317708326 Xomym MaccubHbil ¢ usonauued 320-326 1 wm 1,11/0,855 ¥ xomyma
7 331500040 U-odpasnas wauda STRUT INVIA 2 um 0,170,2
8 3327121712 MoHmaxHbll npo¢unb STRUT L1/ 0,45 nm. 3,6/0,81 L= 450 MM - 1 wm.
9 332385504 3a2nywka s npouned STRUT L2 2 um 0,009/0,018

YempodcmBo BodoomBoda u kadenbHol Cmadus | Mlucm | /Nucmod

KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbBe _
[n.unxenep| Nackebuy [ A= P |K-95] 97
Hay.omd |CumymuH %xf
- ’ Y3en kpenneHus BodoomBoda nod nponemHbIM
Beinonkun |WeBuerko | LY,
cmpoeHueM. BapuaHm 1

H.koump. |Bopdukoba| g7~




Y3en kpenneHus BodoomBoda nod nponemHbiM cmpoeHueM. BapuaHm 2

NN\

GRS
LRRRRRRRRARRRS

RARAR X

XS
RRLKS
2000302020200 %0 %0 % %%

Yszen 1

N=0 45 KH¢ &N:QLS kH
1 N2
N
L
MpumeyaHue: waz kpenneHus 15 Mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1
Cneuudukayus usdenul Ha ysen
Ne Apmukyn HauMeHoBaHue 0Bo3HayeHue Konuyecmbo (Ka,u:’lr:/cEc»Seao) MpumeyaHue
1 1343004 Falka ouuHkoBaHHas M12 10 wm 0,02/0,2
? 1824012 lalka ouuHkoBaHHAS nepexodHas M12x36 2 wm 0,06/0,12
3 1343014 \lauda ouuHkoBaHHas A12 L wm 0,00%/0,028
b 1343013 [ladda ouuHkobaHHas A10 2 wm 0,003/0,006
5 13410025 bonm oyuHKoBaHHbIU M10x25 2 um 0,02/0,04
b 121000 Pe3bdoBas wnunbka VM-A 12x1000 T um 0,1/0M L= 210 MM - 2 wm.
7 06325001 KnuHoBol ankep BZ 12-30-50/125 2 um 0,11/0,22
8 332901010 MonmaxHas 2atka STRUT M10 2 wm 0,04/0,08
9 331500040 U- odpasnas wadda FASTY L1741 2 um 0,1/0,2
10 3327114120 MoHmaxHell npodunb STRUT L1/41 05nm. 52/13 L= 500 MM - 1 wm.
1 332385502 3a2nywka s npouned STRUT L1711 2 um 0,01/0,02
Yempolcmbo BodoomBoda u KadensHol Cmadus] flucm | /MlucmoB
e ket % KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbBe P K-96 97
gs:fnr:in Euuer;ﬂ::o % Y3en kpenneHus BodoombBoda nod nponemHbiM
Axormp. | Bopdikoda] s cmpoeHueM. BapuaHm 2




Y3en KpenneHusa UHXeHepHbIX cemeu

|-|U|302 NOKPbIMUA NOKA3QH QEI'IOGHO

BHT-200
L wm. H 1 12 1
10
-
5

Q\;‘NtZ*(ij kH N:Z*(z,B :I-TE

MpumeyaHue: waz kpenneHus 15 Mempa. Odwue npuMeyaHus cM. aucm K-1

Cneuudukayus usdenul Ha ysen

M
Ne Apmukyn HaumexoBaHue 0003Ha4eHue Konuyecmbo aced MpumeyaHue
(k2,um/Bceao)

1 1343005 lalka ouuHkoBaHHas M16 L wm 0,03/0,12
2 1343003 lalka ouuHKoBaHHas M10 8 wm 0,01/0,08
3 1343013 lWauda ouunkoBaHHas A10 32 um 0,003/0,096
I 13410025 bonm ouuHkoBaHHLIU M10x25 2L wm 0,02/0,48
5 16.1000 Pe3bdoBas wnunska VM-A 16x1000 1 wm 1,31/1,31 L=50 mM - & wm.
6 06315001 KnurobBou axkep BZ 12-15-35/110 b wm 0,1/0,4
7 317708203 XoMym MaccubHbil ¢ uzonauued 193-203 L wm 12/4.8
8 332901010 MonmaxHas 2aika STRUT M10 16 wm 0,04/0,64
9 337003890 MonmaxHbid y2onok STRUT 41741 °90° & om8. b wm 0,33/132

. L=1000MM-Twm;
10 332114120 MoumaxHsii npoduns STRUT IRVIN 3,265 nm. 10,4/8,49 045y Tum:660mm-2um
1 335000275 MoBopomas onopHas dasa STRUT /41 2 um 0,97/1,94
12 321601090 OnopHas naacmuxa M16 L wm 0,18/0,72
13 332385502 3aenywka dns npoduned STRUT INVIN 2 um 0,01/0,02

YempolcmBo BodoomBoda u kadensHol Cmadus | Alucm | /lucmoB
KaHanusauuu B mpaHcnopmHoM cmpoumenscmbBe _

[n.unxenep| Nackebuy [ A= P |K-97 9%
Havomd [Cumymun [ZZ5F |
Buinonnun |leByenko W/ﬁ Y3en KpenneHus UHXEHepHbIx cemeu
H.koump. |Bopdukoba| g7~




CopepxxaHne

XOMYT C OHVUM BUHTOM, C U30Naunen 106

XOMyT C OBYMSA BUHTaMK, C U3onaumnen 107

"A?li XOMYT MacCUBHbIN C U30NALMEN

108

XOMyT Anst BEHTUAAUMK, C N30ONALMEN 109

MoOHTaXHbI Npodub 110

&4 STRUT MoHTaxHbIM Npodonnb 112

MoHTa)kHast KOHCOMb 114

k:: < STRUT MoHTa)KHas KOHCOMb 115
o

% STRUT CoepuHntens npodounen 117

STRUT OnopHas 6asa 117

MOHT&XXHbI Yronok 118

Q STRUT MoHTarkHas raika 119

Q U-o6pasHas waiba 119

% OnopHasa nnacTuHa 120

. 3arnylwka ans npodunei 120

h BanouHbI 3aXknm 121

ﬁ\ Ckoba-3axnm 121

Q. VHMBEpCanbHbIV NOABEC 122

104 | KpenneHvie NHXeHepHbIX CUCTEM E nmﬁ



Bont U-06pasHbii 122

KpenneHve k npodHacTmny 123

ZV/ZZ/ZL KpoHLuTenH ans Bo3ayxosoaa 124

SS BuHT-LIYypyn CaHTEXHUYECKNI 125

[NepdoneHTa 125

L.
% [MpobuBHbIE KNeLm Ans npodamcTa 123
A ———

o
[ KCC CTsXku KabenbHble 126
H;: BZ plus KnuHOBOI aHkep 127

i E 3abusHol aHkep 129

1l VMU BuHunactepoBasa cmona, 6e3 ctupona 131
VME OnokcugHas cmona 132
BonT ¢ wecturpanHon ronosor no DIN 933 133

Q i ["avka wecturparHasa no DIN 934 134
Q E ["anka nepexogHasn anvHHas no DIN 6334 134
' %% LLan6a npy>xunHHasa no DIN 127B 134

O' : LLlanba ctangaptHada no DIN 125A 135

o: LLlan6a wmpokas no DIN 9021 135

W Lnnneka pesbbosas no DIN 975 136

E nmﬁ KpenneHue vrxeHepHbix cuctem | 105



XOMYT C OHNM BMHTOM, C U30nALMel

CsoictBa
m [IpocToTa 1 yao6CTBO MOHTaxXa

m CneumnansHas KOHCTPYKLMS 3aMKa C 3aLLUMTON OT pacKpbITUS

1 BbiNaAeHWs BUHTA

Naonauma nsz EPDM pe3nHbl

[ns cTanbHbIX, MEAHBIX U MNACTUKOBbLIX TPYO
[pucoeannuTensHaga ranka M8

3Bykomsonsums B cootBeTctaum ¢ DIN 4109
OrHecToikocTb B2 B cootBeTcTBUM ¢ DIN 4102

MpumeHeHue
MoHTax Tpyb amameTpom fo 2".

TexHu4yeckue aaHHble / Harpysku

m Temnepartypa akcnnyataumm: —40°C go +110°C
TeepnocTb nzonaumn: 45°+5 no LWopy A
MpucoegnHuTeneHbIM padmep M8, ko4 SW13
MakcumanbHas pekomergyemas Harpyaka
(BepTUKanbHbIA MOHTaXK): 800H

YcTaHoBKa

[lonoca 13 OUMHKOBAHHOW CTanu, TONLLUMHA MNOKPbITUSA >8 MKM

TVNOISS330ud

Aisel

Ct

S —
(gl

de
(@)
Y
ds
Ls
D

S

-

&

A
ApTHKYn Paswep  [uanason [Mpucoen. Pasmep  Pasmep  Kon-sos XOMyT C OAHUM BUHTOM, C U30MALMEN
Tpy6l, 3aTAXKM  pasmep  SxiLMM  BMHTa ynaKoBKe,
AH0AM D, Mm d., Mm d,xL,mm  wr.
311001012 1/8" 10-12 M8 20 x 1 M5x22 100
311001216 1/4" 12-16 M8 20 x 1 M5x22 100
311001719 3/8" 17-19 M8 20 x 1 M5x22 100
311002023 1/2" 20-23 M8 20 x 1 M5 x22 100
311002530 3/4" 25-30 M8 20 x 1 M5x22 100
311003138 1" 31-38 M8 20 x 1 M5x22 100
311004046 1 1/4" 40-46 M8 20 x 1 M5x22 100
311004853 1 1/2" 48-53 M8 20 x 1 M5x22 50

106 | KpenneHue nrkeHepHbIXx CUCTEM



XOMyT ¢ OBYMS BUHTaMU, C U3onsumen

CsoictBa

HapexxHocTb 1 ygobcTBO MOHTaXKa
Naonauma ns EPDM pesanHbl
3alymrta oT BbiNafeHWst BUHTa B MPOLIECCE MOHTaXKa
[ns cTanbHbIX, MEAHbIX M MNACTUKOBbLIX TPYO
[MpucoeamHnTensHas raika M8 ans xomytoB anameTtpom go 1 1/2"
YHuBepcanbHas, kKoMOVHpOBaHHas NPUCoeanHUTENbHasN

raika M8/M10 ans xomyToB 0T 54-59 MM

MpumeHeHue
MoHTax Tpyb amameTpom o 8".

TexHu4yeckue aaHHble / Harpysku
m Temnepartypa akcnnyataumm: —40°C go +110°C

TeepnocTb nzonaumn: 45°+5 no LWopy A

[}
m [pucoeanHuTenbHbIn pasmep M8 nnn M8/M10, knod SW13
= MakcumanbsHas pekoMeHayeMas Harpyska (BepTUKabHbIi MOHTaX):

oT 12-16 no 48-53 mm — 1000 H
o1 54-59 no 67-71mm — 2100 H
oT 72-78 no 102-116 mm — 2500 H

ot 121-127 po 210-219 mm — 3000 H

YctaHoBKa

t

[Nonoca 13 oUMHKOBaHHOW CTanu, TofALWmMHa NOKPbITUS >8 MKM
3Bykomsonsums B cootBeTctBMmM ¢ DIN 4109
m OrHecTolkocTb B2 B cootBeTcTBUM ¢ DIN 4102

IVNOISS330ud

Aise]

T

ApTHkyn Pasmep  [uanason [pucoes. Pasmep  Pasmep Kon-Bo B XoMyT C ABYMS BUHTamu, ¢ usonaumen, M8
Tpy6bl, 3aTAXKW  pa3mep SxtmMm  BHHTA yNaKoBke,
Aoim D, mm d;, Mmm d, x L, mm .

312002530 3/4" 25-30 M8 20x 1,25 M5x22 100

312003138 1" 31-38 M8 20x 1,25 M5x22 100

312004046 1 1/4" 40-46 M8 20x 1,25 M5x22 100

312004853 1 1/2" 48-53 M8 20x 1,25 M5x22 50 - il '.u-

ApTHKYN Pasmep  [vanason Mpucoep. Pasamep  Pasmep  Kon-BoB XoMyT ¢ AByms BUHTamMu, ¢ usonaumnert, M8/M10
Tpy6bl, 3aTAXKW  pasmep SxtmMm  BuHTA yNaKkoBke,
M D, mm d,, Mm d;x Ly mm .

312005459 - 54-59 M8M10 20x1,25 M6x20 50

312006064 2" 60-64 M8M10 20x15 M6éx20 50

312006771 - 67-71 M8/M10 20x15 M6x20 50

312007278 21/2" 72-78 M8M10 20x15 M6x20 50

312008186 — 81-86 M8M10 20x15 Méx25 50

312008792 3" 87-92 M8M10 20x15 M6x25 50 - o

312095103 - 95-103 M8M10 20x15 M6x30 50

312102116 4" 102-116  M8/M10 20x2,0 M6x30 50

312121127 41/2" 121-127 M8/M10 20x25 M8x30 25

312133141 5" 133-141 M8/M10 20x25 M8x30 25

312159168 6" 159-168 M8/M10 20x25 M8x30 25

312210219 8" 210-219 M8/M10 20x25 M8x35 12

XOoMyTbl U3 HeprkaBetoLLen cTanun No cneuaaxkasy.

KpenneHue nHxeHepHbix cuctem | 107



XOMYT MacCuBHbIM C N30NALMEN

CBolicTBa

HapexxHocTb 1 ygobcTBO MOHTaXKa

Naonauma ns EPDM pesanHbl

Onst cTanbHbIX U YyryHHbIX TPYO

[pucoeannutensHada ranka M12 nnn M16

[Nonoca 13 OUMHKOBaHHOW CTanu, TofALmMHa NOKPbLITUS >8 MKM
OrHecToikocTb B2 B cootBeTcTBUM ¢ DIN 4102

hisej

de

TexHuyeckue aaHHble / Harpy3ku

m Temnepartypa akcnnyataummn: —40°C go +110°C

TeeppocTb n3onaumm: 45°+5 no LWopy A

MpurcoeanruTensHbIN padmep M12 (SW19) unn M16 (SW24)
MakcumanbHas pekoMeHayemas Harpyska (BepTUKanbHbIN MOHTaX):
no 118 mm — 4500 H

ot 125 mm — 5500 H

MpumeHeHue
MoHTax Tpy6 amametpom oT 72 fo 360 MMm. i
t

L 1o
VcTaHm:a D
' o %
————

ApTHKYR Pa3mep Nuanason  Mpucoep. Pasmep Kon-Bo B XOMYT MacCUBHbIN C n3onsumnei
Tpy6bl, 3aTAKKYN pasmep S xt mm YNaKoBKe,
AHoAM D, Mm d,, MM wr.
317108090 2 1/2" 72-78 M12 40 x 4 25
317108104 3" 87-92 M12 40 x 4 25
317108118 4" 108-118 M12 40x 4 25
317708130 - 125-130 M16 40 x 4 25
317708137 - 133-137 M16 40x 4 15 - .
317708144 & 138-144 M16 40 x 4 15
317708165 - 159-165 M16 40 x 4 15
317708170 6" 164-170 M16 40x 4 15
317708188 - 182-188 M16 40 x 4 15
317708203 - 193-203 M16 40 x 4 15
317708214 - 208-214 M16 40x 4 15
317708224 8" 217-224 M16 40 x 4 15
317708254 - 244-254 M16 40 x 4 10
317708277 - 267-277 M16 40 x 4 10
317708282 - 278-282 M16 40 x 4 10
317708318 - 313-318 M16 40 x 4 10
317708326 - 320-326 M16 40 x 4 10
317708360 - 353-360 M16 40x 4 10

108 | KpenneHue nrkeHepHbIXx CUCTEM E nmﬁ



XOMyT ONA BEHTUNAUMK, C N30NaUMENn

CBolicTBa
m [IpocToTa v yaobCcTBO MOHTaXa
YHMBepCcasnbHbI NPUCOeanHUTENbHBIN pa3dmep M8/M10

[Tonoca 13 oUMHKOBaHHOW CTanu, TOMLLUMHA MNOKPbLITUS > 8 MKM m

MpumeHeHue
MOHTa)K BEHTUASILIMOHHbIX KOpO@OB Kpyrnoro ce4veHusa.

Naonauma nsz EPDM pe3nHbl
OrHecToikocTb B2 B cootBeTcTBUM ¢ DIN 4102

TexHuyeckue paHHble / Harpysku
m Temnepatypa akcrnnyataumm: —40°C go +110°C
m TBepaocTb naonauum: 45°£5 no LWopy A
m [lpucoeanHuTensbHbI pasdmep M8/M10, kntoy SW17
® MakcumanbHas pekoMeHayemas Harpyska (BepTuKanbHbIi MOHTaX):
o1 80 go 400 mm — 600 H
oT 450 go 1000 mm — 900 H

YcTtaHoBKa

t

IVNOISS330ud

Aise]

(o)
(o)
»

g T T

ApTHKyn

318000080
318000090
318000100
318000112
318000125
318000140
318000150
318000160
318000180
318000200
318000224
318000250
318000280
318000300
318000315
318000355
318000400
318000450
318000500
318000560
318000600
318000630
318000710
318000800
318000900
318001000

[pyrue paamepsl No cneusakasy.

Llnana3oH
3aTAXKN
D, MM
80
90
100
112
125
140
150
160
180
200
224
250
280
300
315
355
400
450
500
560
600
630
710
800
900
1000

Mpucoep.
pa3mep
d,, Mm

M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10

Pa3mep
S x t,Mm

25x 1,5
25x15
25x15
25x 1,5
25x15
25x15
25x 15
25x15
25x15
25x 15
25x15
25x2,0
25x2,0
25x2,0
25x2,0
25x2,0
25x2,0
25x25
25x2,5
25x25
25x25
25x2,5
25x2,5
25x2,5
25x2,5
25x2,5

Pasmep

BUHTA

d, x L, Mmm
M6 x 25
M6 x 25
M6 x 25
M6 x 25
M6 x 25
M6 x 25
M6 x 25
M6 x 25
M6 x 25
M6 x 25
M6 x 25
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30
M8 x 30

Kon-8o B XOMYT aNng BEeHTUNAUMK, C U30NSUMEN
YNaKoBKe,
LT,

25
25
20

- 4 a4 a4

KpenneHue nHxeHepHbix cuctem | 109



MOoHTa>KHbIN NpoduIb

CeoicTtBa
m [IpocToi U yaoobHbI MOHTaX 6e3 cBapku
= [NepcopaLys Npouns OTBEPCTUAMI Pa3HOro AnameTpa —
N5 yao6cTBa MOHTaXKa M MOBbILLIEHWS HECYLLe CMOCOBHOCTU
® [N Nerknx n CPeaHnx Harpy3ok
m OumHkoBaHHas ctanb 1.0226 no DIN EN 10327,
TOMLLMHA MOKPbITUS >8 MKM

MpumeHeHune

AVNOISS330ud

Aisel

s
MoHTaX KabernbHbIX KaHaNOB ¥ Pa3BOAKa UHXEHEPHbIX CETei. 2718 (3 o 48 4e L 1By
A
(Ol O30 :
=
ﬁ_ 8,5 6,5 20 15 24 |75 H |l
o 28/30 62 1 -
( )
O o O g
15 39 13,5 - H |
ApTHKYN LnuHa Pa3mepbl Bec, kr/m Konuyectso MoHTaxXHbI Npodunb 27/18
npotuns B x H x 8, Mm B YyNaKoBKe,
L, mm wr.
331272000 2000 27x18x1,25 0,7 1
331273000 3000 27x18x1,25 0,7 1
ApTukyn Anuna Pa3mepb Bec, kr/m Konnyectso MoHTaxHbI npodomnb 28/30
npocmns B x Hx S, Mm B YNAKOBKE,
L, mm wr.
331283020 2000 28x30x1,75 1,22 1
331283030 3000 28x30x 1,75 1,22 1

110 | KpenneHrvie nHXeHepHbIX CUCTeM




TexHunyeckme gaHHble / Harpysku

MoHTaXxHbIA npocunb 27/18

1600 7 Harpyska F, H
1400 \
1200

1000
\

/

800 \
N \
400 \\\ \\\, \\\\\
st \\‘\ N
200 ‘\\ OnuHa L, Mm
\
\§
0 T T
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
MoHTa)KHbIA npochunb 28/30
6000 1 Harpyska F, H
5000 \\
4000 \\
3000 \
N\ \\
2000 N\ N\
\ \
\\\\~\\\ “““h.
\ \ \\
1000 ™S\ — L
\\ - AnuHa L, mm
\\
0 —
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

F
I 1 To4ka l

MpUNoXeHs 0
Harpyskm AF L AF
F
2 TOYKM l l
I NPUNOXeHs 0
Harpysku AF L AF
F
3 TOYKM ‘l' ‘l' ‘L
npUNoXeHs 0
Harpyskm AF L AF

pacnpefeneHHas

I PaBHomepHO

Harpyska Alk L Alk

F
I 1 To4ka l

NPUNOXeHs 0
Harpysku AF L AF
F
2 TOYKM l l
npUnoxeHus 0
Harpyskm AF L AF
F
3 TO4KM J' J' J'
I NPUNOXeHs 0
Harpysku AF L AF
F

pacnpegeneHHasa

I PaBHomMepHO

Harpyska AF L jﬁ

KpenneHue nHxerepHbix cuctem | 111



STRUT MoHTaxXHbIN npoduib

CBoMcTBa

m C-06pasHblii Npodounnb ¢ 3a3y6PeHHbIMU BHYTPEHHVMY rpaHAMM
® [IpoCTOe W HaeXXHOe 3aKpensieHne KpenexxHbIx 31eMeHTOB

Ha npodounnsax Tmna STRUT 6e3 ceapku

m Bbicokas Hecyllas cnocobHOCTb, ykasaHa B Tabnuue Harpy3ok

= YHNDUUMPOBaHHas cucTema npodunen n cCoeuHUTENbHbIX
9NEeMEHTOB NPEACTaBNAT COOON KOHCTPYKTOP

m OumHkoBaHHas cTtanb 1.0226 no DIN EN 10327,
TONWIMHA NOKPLITUS >8 MKM

MpumeHeHue
MoHTaxK pr60|‘IpOBO,IJOB CWNCTEM OTOonNeHnA, BO,D,OCHa6>KeHl/lﬂ,
KaHannsauunm n XOﬂOL],OCHa6>KeHVIﬂ. YcTaHoBka HECYLLMX ONOPHbIX

KOHCTPYKLMI Nof 060pyAoBaHNe CUCTEM BEHTUNALMM, KOHBEEPHbIX
MHUNA. YCTPOMCTBO KabenbHOWM kaHanm3aumm B TPaHCMOPTHOM CTPOW-
TenbCTBe. YCTPONCTBO OMOPHBIX KOHCTPYKLMI NOofA HACOCHOEe 060pyao-
BaHWe, PasBUTYIO CETb THKeNbIX TPYOONPOBOLOB B TEMNOBbIX MyHKTaX.

N

12,5 20

39,5 63 10 H | o

AVNOISS330ud

Aisel

ApTHKYN Nnuxa Pasmepbl Bec, Kr/m Konuyectso STRUT MoHTaxHbI npodouns 41/21
npocuns B x Hx S, Mmm B YNaKOBKe,
L, Mmm wr.

332712172 2000 41x21x25 1,8 1

332712171 3000 41x21x25 1,8 1

332712161 6000 41x21x25 1,8 1

ApTHkYn Onuxa Pa3smepb! Bec, kr/m KonuuecTso STRUT MoHTaxkHbI npodunb 41/41
npocmns B x Hx 8, mm B YNaKOBKe,
L, Mmm wr.

332714120 2000 41x41x25 2,6 1 =

332714135 3000 41x41x25 2,6 1 -

332714161 6000 41x41x25 2,6 1

ApTHKYN Nnuxa Pa3mepbl Bec, Kr/m Konuyectso STRUT MoHTaxHbI npodouns 41/62
npocmns B x Hx S, Mm B YNaKOBKe,
L, Mm wr.

332726167 2000 41x62x25 3,15 1

332726168 3000 41x62x2,5 3,18 1

332726165 6000 41 x62x25 3,15 1

112 | KpenneHue nrkeHepHbIx CUCTEM

{




TexHunyeckme gaHHble / Harpysku

MoHTaXKxHbI npodounb 41/21

6000

5000

4000

3000

2000

1 Harpyska F, H

1000 \\\ \\\
\\\\\ — OnvHa L, mm
\\
0 —
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
MoHTaXxHbIW npodunb 41/41
16000 71 Harpyska F, H
14000 \
12000
10000 \
8000 \\
6000 \ \\
4000 \\\\ \\\
\ NN —
\\ NN N
2000 S ™ il L
gy — L& nuHa L, Mmm
\§
—
0 — ——
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000

MoHTa)xHbI npodounb 41/62

30000
28000
26000
24000
22000
20000
18000
16000
14000
12000
10000
8000
6000
4000
2000
0

] Harpyska F, H

i

\

\
\
\

\

\\ \
\ A
N\ \
\\Q\‘\‘\ ~
S N~ OnuHa L, Mm
Y— o
200 600 1000 1400 1800 2200 2600 3000 3400 3800 4200 4600 5000 5400 5800

NPUNOXeHnsa

I 1 To4ka
Harpysku

NPUNOXeHus

I 2 TOYKM
Harpysku

NPUNOXeHns

I 3 TO4KM
Harpysku

pacnipefenieHHas

I PaBHomepHO
Harpyska

NPUNOXeHns

I 1 To4ka
Harpysku

NPUNOXeHnsa

I 2 TOYKM
Harpysku

NPUNOoXeHus

I 3 TOo4KM
Harpysku

pacnpegeneHHasa

I PasHomepHO
Harpyska

NPUNOXeHnsa

I 1 To4ka
Harpysku

NPUNOoXeHus

I 2 TOYKM
Harpysku

NPUNOXeHnsa

I 3 TOo4KM
Harpysku

pacnpefeneHHas

I PaBHomepHO
Harpyska

—

P

—

KpenneHue nHxeHepHbix cuctem | 113



MoHTa)xHasg KOHCOMb

CeoicTtBa

® [1pOoCTOM 1 yAOOHbIN MOHTaX K CTEHE MPW YCTPONCTBE ONMOPHbIX
KOHCTPYKLMM

= C-06pagaHbin Npoduib

= [epdopaumnsa 1 Trn NPodunsa COBMECTUMbI CO BCEMU 3NIEMEHTamm
cucTemsl npodomnett 27/18 n 28/30

m OumHkoBaHHasa ctanb 1.0226 no DIN EN 10327,
TOMNLLMHA NOKPLITUA >8 MKM

MpumeHeHue

MOHTaXX MHXEHEPHBIX KOMMYHUKALMI — CUCTEM BOLOCHAGXEHUS,
KaHanmaauum, BeHTUIALUMN. YCTPOMCTBO OMOPHBIX KOHCTPYKLMIA Mof,
kabenbHble NOTKM 1 Nerkue TpyoonpoBob.

AVNOISS330ud

Aisel

120 HL

ApTHKYN Nnuxa Nns Pa3mepbl Konuyectso MoHTa)kHas KoHconb 27/18
KOHCONH npocuns BxHxS,Mm B ynakoBke,
L, Mm wr.

332271820 200 27/18 27 x 18 x 4 1

332271830 300 27/18 27 x 18 x 4 1

332271850 500 27/18 27 x 18 x 4 1

ApTHKYN Nnuxa Nns Pasmepbl Konuuectso MoHTa)kHas koHconb 28/30
KOHCONH npochmns BxHxS,MM  BynakoBke,
L, Mm wr.

332283020 200 28/30 28x30x 4 1

332283030 300 28/30 28x30x 4 1

332283050 500 28/30 28x30x 4 1

114 | Kpennerue nHXeHepHbIX CUCTEM




STRUT MoHTa)kHasa KOHCOSb

CBoMcTBa

® [TpoCTOV 1 yOOGHbIA MOHT&X K CTEHE MPU YCTPOWCTBE OMOPHbBIX

KOHCTPYKLMM

m C-06pasHbiii Npodounnb ¢ 3a3y6PeHHbIMU BHYTPEHHVMY rpaHAMM
m [NepchopaLys 1 TMn NPodMa COBMECTVIMbI CO BCEMU 31eMEHTaMM

cuctembl STRUT

m OumHkoBaHHas cTtanb 1.0226 no DIN EN 10327,

TOMNLLMHa NOKPbITUA >8 MKM

MpumeHeHue

MoHTax VHXXEHEPHbIX KOMMYHVIKaLUIA — CUCTEM BOLOCHabGXeHWs,

AVNOISS330ud

Aisel

KaHanmaauum, BeHTUIALUMN. YCTPOMCTBO OMOPHBIX KOHCTPYKLMIA Mof,

kabenbHble NOTKM 1 Nerkue TpyoonpoBob. 1
20 H S
11
A
145 HL
60
L
\ (@)
ApTHKYN Nnuxa Nns Pa3mepbl Konuyectso STRUT MoHTaxkHast KoHconb 41/41
KOHCONH npocuns BxHxS,Mm B ynakoBke,
L, Mm wr.
332841300 300 41/41 41 x41x6 1
332841450 450 41/41 41 x41x6 1
332841600 600 41/41 41x41x6 1

Kpennerue nHxeHepHbix crctem | 115



TexHunyeckme gaHHble / Harpysku

MoHTa)XHasi KOHCOoJb 27/18 x1,25 MM

1200 4 Harpyska F, H
1000
800 \\
600 \\\\
\\
200 N\\\\‘k
N
\ \\
\\ — OnuHa L, mm
0 T T
100 200 300 400 500 600 700 800
MoHTaxHas KoHconb 28/30 x1,5 mm
4000 7 Harpyska F, H
3500
3000 \
2500
2000 \\
1500 \\\ \\\\\\
\ ™~
1000 ‘\\\\ —
N — 1 .
500 JINHa MM
~ ’
~— ——
0
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
MoHTaxHas KoHconb 41/41 x 2,5 Mmm
10000 7 Harpyska F, H
8000 \
6000 \\
4000 \\ \\\
2000 NS ~ —— AnuHa L, Mm
.\ -\\
0
100 200 300 400 500 600 700 800

116 | KpenneHue nrkeHepHbIx CUCTEM

NPUNOoXeHns

I 1 Touka
Harpysku

pacnpegeneHHasn

I PaBHomepHO
Harpyska

NPpUNIOoXeHusa

I 1 To4ka
Harpysku

pacnpegeneHHas

I PaBHomepHO
Harpyska

NPpUIoXeHus

I 1 To4ka
Harpysku

pacnpegeneHHas

I PaBHomepHO
Harpyska

l¢¢i¢¢
|¢¢i¢¢

l¢¢i¢¢




STRUT CoeanHntens npodunen

CeoicTtBa

® [1pOCTOV MOHT&X W IEMOHTaXK

m B cbope ¢ 6onTaMun 1 CTONOPHBLIMA LLabaMn

m OumHkoBaHHasa ctanb 1.0330 no DIN EN 10130,
TOMLLMHA MOKPbITUS > 8 MKM

m BonThbl, OUMHKOBaHHas cTasb, pa3mep nof knoy SW17

AVNOISS330ud

Aisel

MpumeHeHue
CoepnunHeHne npodunert mexxay cobor 6e3 cBapKu.

10— TSI — TIIIIIII S — A I IS AN — V)

ApTHKYR Ons Pasmepbl Bec, kr/wT.  KonuyecTso STRUT CoeaunHuTtens npodgounei
npocmns B x HxL,mm B YNaKOBKe, LUT.

338000015 41/21, 41/41 50 x22 x 150 0,6 1
CoepunHutens ansa nerkux npodomnert 27/18, 28/30 cm. apTtvikyn 338000010

STRUT OnopHada 6a3a

CeoiicTBa

m [pocTOo 1 yoOoOBHbIN MOHTaXX Npodouneit K Nony 1 cTeHam
Tonbko ansa npodounert STRUT 41/21, 41/41

BonTbl, ounHKOBaHHas cTanb, pasmep nof knod SW17
CToNopHbIe Wanbbl B KOMMNEKTe

OumrHKoBaHHas CTanb, TOMLWMHA NOKPLITUA >8 MKM

AvNOISS3d0ud

Aisel

MpumeHeHue
Kpennerve MoHTaxxHoro npocdouns STRUT Kk nony v cTeHam.

ApTHKYR Ons Paamepbl Bec, kr/wt.  KonuyecTso STRUT OnopHas 6aza
npochmns A x B, Mmm B YNaKOBKE, LUT.

335000260 41/21, 41/41 160 x 70 1,3 1

335000275" 41/21, 41/41 140 x 60 0,97 1

" MNosopoTHas onopHas 6aza STRUT
OnopHas 6a3a ans npocounent 27/18, 28/30 cM. apTrkyn 335000250

E nmﬁ KpenneHue vrxerepHbix cuctem | 117



MOHTaXXHbIA Yronok

CeoicTtBa

® BbICTPbIM MOHTaX U AEMOHTaXK

m 4 0oTBEpCTUA Ans 60M1ee HaAeKHOro coeanHeHNs

® Vrabl conpsbxkeHns 135 n 90°

= [In9 nCNoNb30BaHWsA C MOHTaXXHbIMU NPOdMNAMM
27/18, 28/30, 41/21, 41/41

® OuMHKOBaHHas cTasb, TOMLLUMHA NOKPbITUA >8 MKM

AVNOISS330ud

Aisel

MpumeHeHue
[na coegnHenna npodounert mexxay coboi nog yrnom 135° mnm 90°.

ApTikyn Pa3mepbl Tonuuxa Konuyectso MoHTaxHbIV yronok 135°, ans npodomns 27/18, 28/30
A xB xC,Mm H, mm B YNaKOBKE, LUT.
337002745 100 x 85 x 25 4 25
ApTHkyn Pa3mepbl Tonwmua Konuyecteo
A xB xC,Mm H, mm B YNaKOBKe, ILT.
337002790 85 x 85 x 25 4 25
ApTukyn Pasmepb! Tonwwuxa Konnyectso
A x B x C,mm H, Mm B YNaKOBKe, ILT.
337003845 105 x 85 x 40 6 25
ApTukyn Pasmepbl Tonwwuxa Konnyectso
A x B x C,mm H, Mm B YNaKOBKe, ILT.
337003890 100 x 85 x 40 6 25
ApTHKYn Pa3mepbl Tonwmua Konuyecteo
A xB xC,Mm H, mm B YNaKOBKE, LUT.
336594060 100 x 100 x 40 4 25

118 | KpenneHrvie nHXeHepHbIX CUCTeM E nmﬁ



STRUT MoHTaxkHada ranka

CeoicTtBa

® BbICTPbIN MOHTaXK

YcuneHHoe cuenneHve bnarogaps 3ybuam Ha raike v npodune
Jlerkoe nepemeLLieHve BAOMb NPOUNS

MeTpuyeckas pe3bba M8, M10, M12

u
u
u
m OuMHKOBaHHas cTanb, TofALmMHa NOKPbITUA 5-8 MKM

MpumeHeHune
VcnonbayeTcs ¢ MOHTaXKHbIMM Npodonnsamun 41/21, 41/41
A4 ycTaHoBkN U-06pasHoi Luanbbl nnm MOHTaXKHbIX YrOnKOB.

z

AVNOISS330ud

Aisel

ApTukyn [ins npochunsa JvameTp pe3bobl Konnyectso

d;, MM B YNaKOBKe, LT.
332901008 41/21, 41/41 M8 100
332901010 41/21, 41/41 M10 100
332901012 41/21, 41/41 M12 50

MoHTaxHas ranka ans npodouns 27/18, 28/30 no cnewzakagy.

U-ob6pasHas warnba

CeoicTtBa

= [119 MCNoNb30BaHWs C MOHTaXXHbIMU NPOUNAMM
27/18, 28/30, 41/21, 41/41

®m HapexHoe kpenneHne, He AedopMUpyeT NPoUsb

= OuMHKOBaHHasA cTanb, TOMLLMHA MOKPLITUSA >8 MKM

MpumeHeHune

[ns kpenneHns MOHTaXXHbIX NPOdUNen K CTeHe, NOTONKY, Noy
C NOMOLLIbIO aHKEPOB. Takxe MCnonb3yeTcs Ans dukcaumm
MOHTaXXHOW ramku.

STRUT MoHTaxHas raika

AVNOISS3J0ud

Aisel

ApTukyn Mns [Ovametp Pasmepsl Konuyectso
npocmns 0TBEpCTUS A xBxCxH, B YNaKOBKe,
d, mm MM wr.
331500027 27/18, 28/30 1,5 29 x12x4x25 50
331500040 41/21, 41/41 12,5 41x13x4 x50 50

U-o6pasHas waviba ans M16 no cneusaxaay.

U-o6pasHas warba

KpenneHue nrxeHepHbix cuctem | 119



OnopHasa nnacTtrHa

CeoicTtBa

= VHuBepcanbHoe KpenneHne 418 MOHTaxa UHXEHEPHbIX
KOMMYHVKaLMIA K CTeHaM, NOToNKam, nonam

[MopgxoanT Ans Kpenexa Ha MOHTaXkHbIn Npodouns STRUT
Bnaropaps yannHeHHbIM OTBEPCTUSIM BOSMOXXHA PerynmpoBka
MONOXKEHNSA NNacTUHbI

= OuMHKOBaHHasA cTanb

MpumeHeHue

Vicnonb3yeTcst Ana MoHTaxxa Tpyb HeEMOCPeACTBEHHO K 6a30BOMY
martepuvany CTeH, NepPeKpbITA UK Nosa ¢ NOMOLLbIO aHKePOB,

a TaKxe ANns 3aKpenneHns Ha MOHTaXXHOM npodoune.

AVNOISS330ud

Aisel

ApTukyn JnameTp pe3bobl Pa3amepbl Konnyectso

d,, Mm A xBx 8 MM B YNaKOBKe, LWT.
321600885 M8 120 x 40 x 4 25
321601085 M10 120 x40 x 4 25
321601087 M12 120 x 40 x 4 25
321601090 M16 120 x 40 x 4 25

3arnywika ons npodgounen

CeoicTtBa
®m HapexHas ukcauma B npodune
= MHOroKpaTHbIi MOHTaXK-AEMOHTaX

MpumeHeHune
[MpUMEHSIeTCA C MOHTaXXHbIM MPodmneM, NPUAAET KOHCTPYKLIMN
3CTETUYHbBIN N 3aKOHYEHHbIN BHELLHUI BUA.

TVYNOISS3J0ud

Aisel

J ) OJ

ApTukyn [ns npochuns Pa3mepbl Konuyecteo 3arny|_|_|Ka oangd I'IpO(*)I/IJ'IeI?I
B x L x H,mm B YNaKOBKE, LUT.

332385500 27/18 29x19x 15 100

332385501 28/30 30x30x17 100

332385504 41/21 40x20x 16 100

332385503 41/41 40 x40x 18 50

120 | KpenneHue nrkeHepHbIXx CUCTEM




BanoyHbIn 3aXKM

CBolicTBa

®m Bo3MOXHO KpenneHue K T-06pasHbiM cTanbHbIM Bankam

= CmelLeHne U BbipaBHWBaHWE CMOHTUMPOBAHHOMO 31eMeHTa BAOMb
6anku B N0 MOMEHT

® /lckniodaeT cBapKy U CBEPeHe NPy MOHTaXe K MeTanIn4yecKom
6anke

= OuMHKOBaHHas cTasb, TONLWMHA NOKPbITUSA >8 MKM

® BLICTPbIN AEMOHTaX

AVNOISS330ud

Aisel

MpumeHeHue
[ns kpenneHns xoMyToB 1 NPOGUNER K CTanbHbIM Bankam.

TexHun4yeckune aaHHble / Harpysku
® MakcumanbHaa pekoMeHpyemas Harpyska:

M8 — 1200 H
M10 — 2500 H
ApTHKyn nametp Jnanason Konnyectso BanoyHbIn 3axxmnm
oTBEpCTUA 3axuma B YNaKOBKe,
d., Mm L, mm WT.
321700102 M8 0-18 50
321700010 M10 0-20 50

Ckoba-3axumm

CeoicTtBa

= KpenneHve MOHTaXXHOro Npounns K CTanbHbIM 6ankam

= CMelLieHVie 1 BbipaBHVBaHVe Npodomns BAoNb 6anku B noboi
MOMEHT

= OuMHKOBaHHasA cTasnb, TOMLLUMHA NOKPbITUA 8 MKM

m ckniodaeT cBapKy W CBEPNEHME NPW MOHTaXe K MEeTanIn4eCcKon
6anke

= C raiikov 1 CTONopHOW LWanbor B KOMANEKTe

® BLiCTPbI AEMOHTaX

TVYNOISS3J0ud

Aisel

MpumeHeHune
Ona KpenneHna MOHTaXXHOIro ﬂpod)l/lﬂﬂ K CTanbHbIM 6ankam
6e3 CBapKu 1 cBepneHus. T

ApTukyn Ins [nametp Lnuna Inuna Konuyectso Ckoba-3axunm
npocmns pe3bbbl L, Mmm pe3bbbl B yNaKoBKe,
d, Mm L, MM WT.
338002718 27/18,28/30 M6 85 43 25
338003840 41/21,41/41 M8 105 63 20

E nmﬁ KpenneHue nHxerepHbix cuctem | 121



YHVBEpCabHbIM NoABEC

CBoMcTBa

® [IpocToi U HaaexXHbln cnocob kpennexHus

m BbicoTa noaBecky TpybonpoBOAOB perynnmpyeTcs AnnMHOM
pe3b60BOV LLUNUMIBKM

L OLI,I/IHKOBaHHaH cTalb

MpumeHeHue

AVNOISS330ud

Aisel

Vcnonb3yeTcs ansg noaBeckn nerkmx TpybonpoBoaos, KpenneHms
TPYO K HAKMOHHbIM MOBEPXHOCTSM, @ TakxXe ANs YCTPONCTBA TsKel

OMOPHbLIX KOHCTPYKLINIA.

Y

ApTukyn [nametp otBepcTua  Mpucoepunutenshbii  Konuyectso YHU BepcalbHbl 1 noasec
d, mm pasmep d,, mm B YNaKOBKe, LLT.

321200008 8,5 M8 100

321200010 10,5 M10 100

321200012 12,5 M12 100

bont U-06pasHbii

CeolicTBa

® [IpOCTON MOHTaX U AEMOHTaX

®m BO3MOXXHOCTb PEryMpoBKM MO BbICOTE

m C ravkoi B KOMNeKTe

m OuMHKOBaHHas cTanb, TOMLLUMHA NOKPbLITUS 5-8 MKM

MpumeHeHue
[na kpenneHusa Tpyd K MOHTaXXHbIM NPOUAAM

TVYNOISS3J0ud

Aisel

1 METaNNTOKOHCTPYKLMAM. y
Lo da
L
D
y
ApTukyn Pasmep [vanason  [Inuua Ilnamerp u Kon-so B Bont U-06pasHbiii
Tpy6bl, 3aTAKKN L, MM ANNHA pe3bbbl  ynakoBke,
LHOAM D, Mmm d, x L,, mm WT.
322410004 172" 22 44 M6 x 20 100
322410005 3/4" 28 50 M6 x 20 100
322410006 1" 36 57 M6 x 20 100
322410007 11/4" 43 66 M6 x 20 100
322410008 112" 49 81 M8 x 30 100
322410009 2" 63 94 M8 x 30 100
322408093 21/2" 76 120 M10 x 60 50
322410112 3" 90 130 M10 x 60 50

[pyrue paameps Mo 3anpocy.

122 | KpenneHue nrkeHepHbIX CUCTEM



Kpennenve K npodoHacTuny

CeoicTtBa

m [logsec 4Na KpenneHns K NpodHacT1Ny ¢ PUKCUPOBAHHbBIMM
raikamv M8, M10 nnn ¢ oteepctrem 13 mm

= OTBepcTMS Ans dpukcaumm nogseca anameTpomM 4 mm 1 10,5 mm

= OUMHKOBaHHas cTanb, TOMLLUMHA NOKPbITUSA > 8 MKM

AVNOISS330ud

Aisel

MpumeHeHue
KpenneHve nHxeHepHbIX CUCTEM K MPOdOHACTUNY.

TexHu4yeckue aaHHble / Harpysku
m MakcumanbHasa pekoMmerngyemasn Harpyska 1,0 kH

ApTHKyn Coepaunenue Mpucoen.  [nuna Pasmep Kon-so B
pasmep L, mm Sxt,mMm ynaKoBke,
d,, Mm WT.
322010008 ravka M8 120 25x2,0 100
322010010 ravka M10 120 25x2,0 100
322010013 oTBepcTMe 13 120 25x2,0 100

[MpoOuBHbIE KNeLw ans npodnncra

CeoicTtBa

= CneunanbHas pbl4axxHas KOHCTPYKLMA MHCTPYMEHTA CHUXaeT
ycunue npw n3roToBAeHW OTBEPCTUN

B OProHOMUYHbBIV, NErkunii N HageXxHbI PYYHOW MHCTPYMEHT ANs
CepuiHbIX paboT

m KOoMMNneKTyeTcs CMeHHbIMK NyaHcoHamu 10,5 Mm

MpumeHeHue
[ns npobuBKkM OTBEPCTUI B METANNMYECKOM NpodoincTe
C TpaneuengansHbiM Npodunem ToNLWMHoM He 6onee 1,25 MM.

TexHuyeckune paHHble / Harpysku

= Martepuan: Knewm — cTanb, OKpalleHHas;
nyaHCOHbl — BbICOKOMPO4YHas CTanb

®m MakcumanbHoe packpbitve: 90 MM

ApTHKYn HaumenoBanue [nametp, Bec, Kon-so B |_|p061/IBHb|e Knewin ong I‘IpO(bJ'Il/lCTa
MM K& ynaKoBKe,
wr.
6920012  lMpobwBHble knelw Ana npodnncta 10,5 3,425 1
6920013 [yaHCOHbI 3anacHble Ansa KneLlemn 10,5 - 2

E nmﬁ KpenneHue vHxeHepHbix cuctem | 123



ZV/ZZ|ZL KpoHLITenH Ana BO3AyXoBoaAa

CBoMcTBa

® [1pOCTOV N HafeXHbI Kpenex BO3OyXOBOAOB MPSMOYrOfIbHOro

1 KPYrioro ceveHui

MpumeHeHune
ﬂJ‘Iﬂ MOHTa)Ka BEHTUNALUNK C LLUYMOMOroLeHNeM.

BbICTpbIi MOHTaXK 6€3 CBapKm
YnobHast nepdopaums

3BYyKOM30M5LMS NOCPEACTBOM BUOpOracutens
OumnHKoBaHHas CTanb, TOMLLMHA NOKPLITUS 5-8 MKM

AVNOISS330ud

Aisel

ApTHkyn Anametp Tonwmua Lnpuxa Konuyecteo
0TBEpcTUs H, mm C, Mm B YNaKOBKe, LUT.
d, mm

322040000 M8 2,5 30 50

ApTukyn [nametp TonwmHa Lnpuna Konuyecteo
oTBEpCTHS H, Mm C, mm B YNaKOBKE, LUT.
d, Mm

322040020 M8 2,5 30 50

ApTukyn Nnametp Tonwwuxa Llipuna Konuyectso
0TBEpcTUs H, Mm C, mm B YNaKOBKe, LUT.
d, mm

322040010 M8 2,5 30 50

124 | KpenneHue nHkeHepHbIX CUCTEM




S8 BUHT-LWypyn CaHTEXHNYECKUI

CBolicTBa

® [POCTOM MOHT&X 1N AEMOHTaX

BO3MOXHOCTb perynmpoBKIM BbIHOCA KPenneHnus

Cranb knacca 4.6

OumHKOBaHHas CTanb, TONLIMHA NMOKPLITUS 5-8 MKM
Vicnonb3yeTcst B KOMMNMEKTE C HEMNOHOBLIMU A0OENAMN

MpumeHeHue
[ns kpenneHns xoMyToB, yH1Ta3a, 6ornepa, pakoBuHbl 1 T.4.

R Pa

YcTaHoBKa
-

E@‘” B ; T

TVYNOISS3J0ud

Aisel

Eno i

ApTHKyn Avametrp  [inuHa Anuua Pa3mep Hacapka  Kon-so B
pe3bobl wypyna pe3bobl noA KNy yNaKoBKe,
d., Mm L, mm L, Mmm SW LT,
1342031 M8 80 30 SW6 T25 100
1342033 M8 100 40 SW6 T25 100
1342036 M8 120 50 SW6 T25 100
1342037 M8 140 50 SW6é T25 50
1342032 M10 80 30 Swa T25 50
1342039  M10 100 30 SW8 T25 50
1342034  M10 120 40 Swa T25 50
1342035 M10 140 50 Swa T25 50
1342038  M10 160 50 SW8 T25 50

BUHT-LLYPYN CaHTEXHUYECKUI B KOMMNEKTE C HEMNOHOBLIMU A06ENs M1
cM. pasfen «[Jio6enu HeMnoHoBbIE».

[NepdooneHTa

CBolicTBa

= [pocToe, yao6Hoe 1 yH1BepcanbHoe KpeneHne K NoTomnky
B0O3MOXXHOCTb perynmpoBath KpPenneHne no BeiCoTe

Onsi niobbix pasmepos Tpyo

B pynoHe 10 metpos

OumHKoBaHHas cTasnb, TOMNLLMHA NOKPLITUS 5-8 MKM

MpumeHeHue
[na kpenneHns BO3AyX0BOAOB, MOABECHbIX KOHCTPYKLIMIA K MOTOMKY.

. D ..o

h

SS BUHT-LLYpYN CaHTEXHMYECKMI (OUMHKOBaHHas cTasb) O

- - TORX

ApTukyn Pa3smep Pa3smep Pa3smep Konuyectso MNepdoneHTa
A, MM D, mm E, mm B PY/OHE, M A €
1343233AM 7 17 0,8 10 ]
Leiteitel
() D
ApTukyn Pa3mep Pa3mep Pa3mep Konuyecteo [—lepCbOJ'IeHTa
A, MM D, Mm E, mm B PYyNIOHE, M A E
1343234AM 8,4 25 1,0 10 ™
O _O0 O O
D
(o) ooooooooo

KpenneHue vrxeHepHbix cuctem | 125



KCC Ctaxkn kabenbHble

CBoucTtBa P > ey
® Matepunan nonvamug PA 6.6 V4 nJ
m Temnepatypa akcnnyataumm: ot —40°C go +85°C i m
m | |BeT: 6enblil 1 YepHbIi II 2
® OrHecTorKocTb cornacHo UL94-knacc V2, camosaryxaioLmi \ >
m CTSHKKM YepHOro LBeTa ycTon4mBbl K YO ‘.\ L:
N
MpumeHeHue
Vcnonb3ytoTcs Ans CoeAnHEHNs HECKONbKNX kabenel BmecTe.
Hassanue ApTHKYN ApTHKYN Pasmep Dvanason  Kon-Bo B KCC CtsxKkn kabenbHble
(6enas) (4epuas) L x W, Mmm 3aTAKKN yNaKoBKe,
D, mm wr. -~
KCC 3x100 41030100 41130100 100x2,5 2-22 100 f
KCC 3x150 41030150 41130150 150x2,5 2-35 100
KCC 3x200 41030200 41130200 200 x 2,5 3-50 100
KCC 4x150 41040150 41140150 150x3,5 3-35 100 \
KCC 4x200 41040200 41140200 200 x 3,5 3-50 100 \‘-\«._,__
KCC 4x250 41040250 41140250 250x 3,5 3-65 100
KCC 4x300 41040300 41140300 300x 3,5 3-80 100
KCC 5x250 41050250 41150250 250x4,8 3-65 100
KCC 5x300 41050300 41150300 300 x 4,8 3-80 100
KCC 5x350 41050350 41150350 350x 4,8 3-90 100
KCC 5x400 41050400 41150400 400x4,8 3-105 100
KCC 8x250 41080250 41180250 250x7,6 4-63 100
KCC 8x300 41080300 41180300 300x 7,6 4-82 100
KCC 8x350 41080350 41180350 350x7,9 4-90 100
KCC 8x400 41080400 41180400 400x7,9  4-105 100
KCC 8x450 41080450 41180450 450x7,9  4-118 100
KCC 8x500 41080500 41180500 500x7,9  4-150 100

126 | KpenneHue nrkeHepHbIXx CUCTEM E nmﬁ



BZ plus KnnHOBOW aHKep

CsoictBa
L EBpOHeVICKOG TeEXHNYEeCKOoe CBMNOEeTeNbCTBO, onynd 1,

L1 CXKATOM 1 PACTAHYTOM 30HbI 6eToHa
® PagpelleH As UCMOMb30BaHNs B CUCTEMAX NOXXapOTYLLIEHWS,

Ha4mHaga ¢ M8-M24

m CKBO3HOWM MOHTaX

MpumeHeHue
KpenneHre KONoHH, MeTanm4eckmx 6anok nepekpbITus,
dacafHbIX CUCTEM, METANIMYECKUX NECTHUL, 060PYA0BaHMS.

LLInpoko ncnonbayeTcs Ans KpenneHns HanpasnsioLwmnx B TMATOBbIX
waxrax, ana MOHTaxa NoABECHbIX UHXEHEPHbIX KOMMYHMKALWIA,

OuwnHkoBaHHas cTanb, ToNLWMHa MOKPbLITUA = 5 MKM

a TaK >xe B METPONONUTEHE N5 KPEnNeHUs KPOHLLTEMHOB
K TYHHEeNbHOW obaerke.

TexHuyeckue paHHble / PacyeTHble Harpy3ku
beton C20/25 Beton C20/25 Beton C25/30 Beton C25/30 Mun.

Cxaras
30Ha,
BbIPbIB /
cpes, kH
M8 8,0/12,0
M10  10,7/17.6
M12 16,7/24,0
M16  23,3/48,0
M20  33,3/519
M24  41,4/82,9
M27  46,9/93,9
YcTaHoBKa

PactauyTas
30Ha,
BbIPbIB /
cpes, kH
3,3/12,0
6,0/17,6
10,6/24,0
16,6/37,6
24,0/48,0
29,6/59,2
33,6/67,1

Cxaras
30Ha,
BbIPbIB /
cpes, kH
8,8/12,0
11,8/17,6
18,2/24,0
25,6/48,0
36,6/51,9
455/91,2
51,4/102,9

PactaHyTas
30Ha,
BbIPbIB /
cpes, kH
3,6/12,0
6,6/17,6
11,6/24,0
18,4/41,4
26,4/52,8
32,6/65,1
36,6/73,5

TONWHHA
6a3o0B.
marepuana
s MM
100

120

140

170

200

230

250

9L Z8-0LN Z8
panoidde
< > [ozi-0gd] ©

el

e

Moment
3aTANKHN
Tinst» HM

D
[

20
25
45
90
160
200
300

=== =

5
[~

ApTukyn

[vametp [inuna
aHKkepa  AnMHa

aHkepa
n bypa
dg, MM

06115001 8
06125001 8
06140001 8
06150001 8
06170001 8
06215001 10
06220001 10
06225001 10
06230001 10
06235001 10
06250001 10
06260001 10
06270001 10
06313001 12
06315001 12
06320001 12
06325001 12
06330001 12
06335001 12
06340001 12
06345001 12
06350001 12
06355001 12
06360001 12
06370001 12

EAMG

L, mm ti, MM h,, Mm

75 10 60
80 15 60
95 30 60
115 50 60
165 100 60
90 10 75
95 15 75
100 20 75
110 30 75
130 50 75
155 75 75

180 100 75
230 150 75

105 10
110 15
115 20
125 30
145 50
160 65
180 85

90
90
90
90
90
90
90

200 105 90
220 125 90
240 145 90
255 160 90
285 190 90

Monesnass Tny6usa  Pe3bba
0TBEPCTHS

M8

M8

M8

m8

M8

M10
M10
M10
M10
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12

Pa3wmep
nog
KnKoY

SW13
SW13
SW13
SW13
SW13
SW17
SwW17
SWi17
SW17
SW17
SWi17
SWi17
SW17
SW19
SW19
SW19
SW19
SW19
SW19
SWi19
SW19
SWi19
SW19
SW19
SW19

Kon-sos  BZ plus KnnHoBo aHkep (LWnubKa, OUMHKOBaHHas CTasb)
YNaKkoBKe,
LT,

L=
100 ll e
100 &

100

100

50

50

50

50

50

50

50

50

50

25

25

25

25

KpenneHue nHxeHepHbix cuctem | 127



ApTHKYR Ouametp [nuwa Moneskas Mny6uwa Pesn6a Pasmep Kon-so B BZ plus KnunHoBol aHkep (LUnunbka, OUMHKOBaHHas cTab)

aHKepa  aHKepa  AnKHA oTBEpcTUS non ynaKkoBKe,
u bypa L, mm tio MM h,, MM KnioYy T,
dg, MM -

06520001 16 135 15 110 M16 SW24 20 =i g

06525001 16 145 25 110 M16 SW24 20 o

06530001 16 170 50 110 M16 Sw24 20

06525001 16 200 80 110 M16 SwW24 10

06540001 16 220 100 110 M16 Sw24 10

06550001 16 260 140 110 M16 Sw24 10

06560001 16 300 180 110 M16 Sw24 10

06615101 20 165 30 125 M20 SW30 10

06625101 20 195 60 125 M20 SW30 10

06630101 20 235 100 125 M20 SW30 5

06635101 20 265 100 125 M20 SW30 5

06640101 20 285 150 125 M20 SW30 5

ApTHKYn Nnametp [lnuwa  Moneswas Mny6uwa Pesn6a Pasmep Kon-Bo B BZ plus KnnHoBoW aHkep (Lunuibka, OUMHKOBaHHas CTab)

aHKepa  aHKepa [nuHa oTBEpCTHA noa ynaKoBKe,
n 6ypa L, mm i MM h;, Mm Knioy wr.
dy, MM - I
o piIEm
06715101 24 190 30 145 M24 SW36 10 e
06725101 24 220 60 145 M24 SW36 5
06735101 24 235 75 145 M24 SW36 5
06745101 24 260 100 145 M24 SW36 5
06815101 27 (28) 210 30 160 ma27 SwW41 5
06825101 27 (28) 240 60 161 m27 Sw41 5
06845101 27 (28) 280 100 162 Ma27 Sw41 5

128 | KpenneHue nrkeHepHbIX CUCTEM E nmﬁ



E 3abuBHoM aHkep y

CsoictBa —— —

® BLICTPbI M MPOCTOM MOHTaX G MOMOLLIIO YCTaHOBOYHOO L
ycTporicTea } » .

® PagpelleH AN UCNONb30BaHWA B CYCTEMAX NOXAPOTYLLEHNS, ———

Ha4ynHad ¢ M8-M16
OunHkoBaHHas cTasb, TONLLMHA NOKPLITUSA = 5 MKM
[NpensapuTenbHbIi MOHTaXK

N I\I"

MpumeHeHue

MOHTaX NOABECHBIX MOTOMKOB, KPEnneHne UHXEHEpHbIX ©
KOMMYHVIKaLWIA, yCTaHOBKa 060PYA0BAHNS, MOHTAK CUAESHUIA @E
Ha cTagMoHax, KpenneHue onanybku U napaneTHbIX OrpaXkaeHU. == =

0ZA-OLN
panoidde

TexHuyeckue paHHble / PacyeTHble Harpy3ku
beton C20/25 beton C25/30 MuH. TonwmHa MomeHT

Cxaras 30Ha, Cxaras 30Ha, 6a30B. MaTepuana 3aTAXKKU do

BbIpbIB/cpe3, kH  BbipbiB/cpe3, kH  h.;,, MM Tinsts HM v i
M5 2,0/21 2,1/21 100 3 s
M6 4,6/4,0 5,1/4,0 100 4
M8 4,6/5,5 4,3/5,5 100 8
M8x40 5,0/55 5.5/5.5 100 8 5
M10 7,1/58 7,8/5,8 120 15 H
M12 9,9/16,8 10,9/16,8 130 35
M12x80 9,9/16,8 10,9/16,8 140 35
M16 14,7/25,2 16,2/25,2 160 60
M16x80 14,7/25,2 16,2/25,2 160 60
M20 20,0/40,0 22,0/40,0 200 120

YcTtaHoBKa

- A

ApTHKYn 0603HaueHne [lnametp Fnyéuwa Pess6a [nuwa  Kon-soB E 3abuBHoi aHKep (OUMHKOBaHHadA cTanb)

aHkepa u 6ypa oTBepcTUA pe3b6bl  ynakoske,
dg, MM h,, Mm Lg, MM wr. —
05000101 E M5 8 25 M5 10 100 i
05005101 E M6 8 30 M6 13 100 E —r—1
05100101 E M8 10 30 M8 13 100
05105101 E M8x40 10 40 M8 20 100
05200101 E M10 12 40 M10 15 50
05300101 E M12 15 50 M12 18 50
05305101 EM12x80 15 80 M12 45 50
05317101 EDM12D 16 50 M12 18 50
05500101 E M16 20 65 M16 23 25
05505101 E M16x80 20 80 M16 38 25
05600101 E M20 25 80 M20 34 25

E nmﬁ KpenneHue nHxeHepHbix cuctem | 129



ApTukyn 0O603HaveHme Konuyectso B ynakoeke, E-SW CraHpgapTHOe yCTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO
LT,

09000150 E-SW5 1 k ——

09005150 E-SW 6 1

09100150 E-SW 8 1

09105150 E-SW 8x40 1

09200150 E-SW 10 1

09300150 E-SW 12 1

09305150 E-SW 12x80 1

09500150 E-SW 16 1

09505150 E-SW 16x80 1

09600150 E-SW 20 1

ApTHKYn 0603Ha4enne Konu4ecTso B ynaxoske, E-MSH Be3onacHoe ycTaHoBO4YHOE YCTPONCTBO
LT,

09100180 E-MSH 8 1

09105180 E-MSH 8x40 1 —

09200180 E-MSH 10 1 e

09300180 E-MSH 12 1

09305180 E-MSH 12x80 1

09500180 E-MSH 16 1

09505180 E-MSH 16x80 1

09600180 E-MSH 20 1

130 | KpenneHue nrkeHepHbIX CUCTEM



VMU BuHunactepoBas cmona, 6es ctmpona

CBoMcTBa

® EBpPONENCKoe TEXHUHECKOro CBUAETEeNbCTBO, ONuUms 7,
LJ151 ©)KaToW 30Hbl 6ETOHA U MPMPOLHOrO KamHs.

® YCTaHaBnMBaETCS B CyXOe W BNaXKHOE 0TBEPCTUE

YcTaHaBnvBaeTcs npv Temnepatype fo -5°C

m be3 3anaxa

MpumeHeHue

VicnonbayeTcs Ans KpenneHns BO4OOTBOAOB U KabernbHO

KaHanmaauvm Ha TPaHCIOPTHLIX COOPYXEeHUAX. HaaexHoe kpenneHve — ST m

NHXEHEePHbIX KOMMyHI/IKaLll/IVI K pa3fndHbiM Matepuranam CTeH.

TexHn4eckune aaHHble

i

Temnepatypa -5°C  0°C +5°C  +10°C +20°C +30°C +40°C

Bpewms Net

CXBaTbiBaHs, MUH 90 45 20 12 6 4 T4 p o
Bpewmsa nonHoro b

oTBepxpeHns (cyxoe 330 180 120 80 45 25 15 g Sl
oTBEPCTNE), MVH het do

Bpewmsa nonHoro
OTBEPXAEHNS
(BnaxxHoe
OTBEPCTUE), MVH

660 360 240 160

YcTaHoBKa

90 50 30

h1 = hef + 5 MM

\ %3

W
T

A

ApTukyn Onucanue 06bem,
mn
28257001 KapTtpumx + 2 cmecutens 420

* Kaptpuoxun emkocTbio 150, 300 1 345 Mn no cneusakasy.

Konuyectso VMU BuHmnacTtepoBas cmona, 6e3 ctmpona, kapTpumx 420 mn*
B YNakKoBKe, LUT.

12

| 1! illm]l]

KpenneHue nrxerepHbix cuctem | 131



VME OnokcugHasg cMmona f '

CeoicTtBa
m EBponeinckoe TexHN4ecKkoe CBMAETeNbCTBO, onums 1,
[N YCTaHOBKM B CKaToW ¥ pacTaHyToM 30He 6eToHa
N NMPUPOLHOM KaMHe
® HemeuKkuii HaumoHanbHbI ctangapT DIBT
MoxxapoycTor4nsocTts F30-F180
® [IpuMeHsieTCs C apMaTypoi NepruoaMHeckoro Npodonns
1 pe3b00BbIMY LLMKUbKAMM
® YcTaHaBNMBaETCs W BO BNaXHble OTBEPCTMS, B TOM YuUCre,
BbINONHEHHbIE YCTAHOBKOM anMasHoro 6ypeHus
® |/IMeeT BbICOKMNIA KOS ULMEHT cLenneHns ¢ 6a30BbIM
maTtepvianom
He nonsepxeH ycanoyHon gechopmanimm
He coznaeT BHYTPEHHNX HanpsxeHnit B 6a30BOM MaTepuane
Bes 3anaxa
LiBeT cocTasa: kpacHbIi

MpumeHeHue

KperneHue onopHbIX KOHCTPYKLIVINA MOA Tskemble TPYBONpoBoMb!.

LLIpokoe npumeHeHvie Npu cTpouTenscTee 06bekTos ASC, OO VERETETTTR _
FUOPOTEXHUHECKMX COOPYKEHWI, METPOMONMNTEHA, TPAHCMOPTHBIX

Pa3BsA30K, a9PONOPTOB U CMOPTHBHbIX COOPYIKEHWI.

TexHuyeckue gaHHble

TemnepaTtypa +5°C +10°C +20°C +30°C +40°C

h
Bpena 60 45 30 20 12 <t
CXBaTblBaHWS, MUH
Bpems nonHoro
oTBEPXAEHWs (Cyxoe 72 36 10 6 4
oTBepcTme"), yac het do
1 [Ins BNaXXHOr0 OTBEPCTUS BPEMS MOMHOrO OTBEPXKAEHNS YBENMYMBAETCS B Ba pasa.

hi = hef + 5 MM

hi = het + 5 MM

. %5 :}% &)
u ;}?— — ) —

A —

YcTaHoBKa

ApTHKYR Onucanue 0O6bem, Konuyectso VME 385 OnokcuaHas cmona, kapTpumk 385 mn*
mn B YNaKOBKe, LUT.
28255501 KapTtpnmx + 2 cmecutens 385 15
* KapTpupxu emkocTbio 585 mMn 1 1400 mn no cneusakasy. 1
Li iﬂ" '
E Ot SRR
ApTHKYN Onucatue 06bem, Konu4ectso VME 385 OnokcuaHas cmona, ALK
mn B YNaKOBKe, LUT.
28999193 Awmk (15 kapTpumken + 385 1

30 cmecwTeneit)

132 | KpenneHvie NHXeHepHbIX CUCTEM E nmﬁ



bonTtbl

BonTt ¢ wecTturpaHHou ronosou no DIN 933 BonTt ¢ wecturpaHHon ronosou no DIN 933
m |llecTurpaHHas ronoeka, nonHas pessba m |llecTurpaHHas ronoeka, nonHas pesbba
m OuUMHKOBaHHas cTalb, Knacc NpoyHocTM 8.8 ® HepxaBetoLyas ctanb A2

ApTukyn Pa3mepbl, MM Aptukyn Pa3mepbl, MM
13406016 M6 x 16 44400060162 M6 x 16
13406020 M6 x 20 44400060202 M6 x 20
13406025 M6 x 25 44400060252 M6 x 25
13406030 M6 x 30 44400060302 M6 x 30
13406035 M6 x 35 44400060352 M6 x 35
13406040 M6 x 40 44400060402 M6 x 40
13406050 M6 x 50 44400060502 M6 x 50
13406060 M6 x 60 44400060602 M6 x 60
13408016 M8 x 16 44400080162 M8 x 16
13408020 M8 x 20 44400080202 M8 x 20
13408025 M8 x 25 44400080252 M8 x 25
13408030 M8 x 30 44400080302 M8 x 30
13408035 M8 x 35 44400080352 M8 x 35
13408040 M8 x 40 44400080402 M8 x 40
13408045 M8 x 45 44400080452 M8 x 45
13408050 M8 x 50 44400080502 M8 x 50
13408060 M8 x 60 44400080602 M8 x 60
13408070 M8 x 70 44400080702 M8 x 70
13408080 M8 x 80 44400080802 M8 x 80
13408090 M8 x 90 44400080902 M8 x 90
13408100 M8 x 100 44400801002 M8 x 100
13408120 M8 x 120 44400801202 M8 x 120
13410020 M10 x 20 44400100202 M10 x 20
13410025 M10 x 25 44400100252 M10 x 25
13410030 M10 x 30 44400100302 M10 x 30
13410035 M10 x 35 44400100352 M10 x 35
13410040 M10 x 40 44400100402 M10 x 40
13410045 M10 x 45 44400100452 M10 x 45
13410050 M10 x 50 44400100502 M10 x 50
13410060 M10 x 60 44400100602 M10 x 60
13410070 M10 x 70 44400100702 M10 x 70
13410080 M10 x 80 44400100802 M10 x 80
13410090 M10 x 90 44400100902 M10 x 90
13410100 M10 x 100 44400101002 M10 x 100
13412035 M12 x 35 44400120352 M12 x 35
13412040 M12 x 40 44400120402 M12 x 40
13412050 M12 x 50 44400120502 M12 x 50
13412060 M12 x 60 44400120602 M12 x 60
13412070 M12 x 70 44400120702 M12 x 70
13412080 M12 x 80 44400120802 M12 x 80
13412090 M12 x 90 44400120902 M12 x 90
13412100 M12 x 100 44400121002 M12 x 100
13416040 M16 x 40 44400160402 M16 x 40
13416050 M16 x 50 44400160502 M16 x 50
13416060 M16 x 60 44400160602 M16 x 60
13416070 M16 x 70 44400160702 M16 x 70
13416080 M16 x 80 44400160802 M16 x 80
13416090 M16 x 90 44400160902 M16 x 90
13416100 M16 x 100 44400161002 M16 x 100
13416120 M16 x 120 44400161202 M16 x 120
13420050 M20 x 50 44400200502 M20 x 50
13420060 M20 x 60 44400200602 M20 x 60
13420070 M20 x 70 44400200702 M20 x 70
13420080 M20 x 80 44400200802 M20 x 80
13420090 M20 x 90 44400200902 M20 x 90
13420100 M20 x 100 44400201002 M20 x 100
13420120 M20 x 120 44400201202 M20 x 120

ﬂpyrwe TnnopasmMmepsbl No crneuysaxkasy. ,Elpyrme TMNopasMepsbl Mo crneusakasy.

BonTbl ¢ ropavdeouUmMHKOBaHHbIM MOKPbITEM MO Crneusdakasy. BonTtbl n3 Hep)KaBenoLueM ctanu A4 no cneusakasy.

E nmﬁ KpenneHue nHxeHepHbix cuctem | 133



[Tarky 1 wanodsbl

lanka wecTturpaHHas no DIN 934 [arika nepexopHas anuHHas no DIN 6334
L OLI,I/IHKOBaHHaﬂ CTalb, Kfnacc npo4HoCTr 8 L UJeCTVII'paHHaﬂ I'al7IKa, nepexonHasa
L OLI,I/IHKOBaHHaﬂ CTallb, Kfnacc npo4HoCTn 5

==
=
ApTukyn Pa3smep, mm
Aptukyn Pa3mepbl, MM
13430005 M5
1343001 M6 1824006 M6 x 18
1343002 M8 1824008 M8 x 24
1343003 M10 1824010 M10 x 30
1343004 M12 1824012 M12 x 36
13430041 M14 1824016 M16 x 48
1343005 M16 1824020 M20 x 60
13430058 M18 1824024 M24 x 72
1343006 M20 alku 13 HepxkasetoLLei cTanu A2, A4 no cneusakasy.
13430062 M22
1343007 M24
13430077 m27
1343008 M30 Lan6a npyxuHHas no DIN 127B
1343010 M36 m OuMHKOBaHHasa cTasb
13430101 M39

[arky ¢ ropA4eoLMHKOBaHHbBIM MOKPbITUEM MO 3anpocy.
[arkv no DIN 1587, 985, 6923 no 3anpocy.

lanka wecTturpaHHas no DIN 934
®m HepxasetoLaa ctanb A2

ApTukyn Pasmep, Mm
1345030 B6
1345040 B8
1345050 B10
1345060 B12
1345070 B16
ApTukyn Pasmep, MM 1345080 B20
1345085 B24
44400200052 M5
44400200062 M6
44400200082 M8
44400200102 M10 LLla6a npyxuHHasa no DIN 127B
44400200122 M12 m HepxagetoLlas ctans A2
44400200142 M14
44400200162 M16
44400200182 M18
44400200202 M20
44400200222 M22
44400200242 M24
44400200272 M27
44400200302 M30
["aiikn 13 HepxaBsetoLLiert ctann A4 no 3anpocy. ApTuKyn Pasmep, Mm
44400310062 B6
44400310082 B8
44400310102 B10
44400310122 B12
44400310162 B16
44400310202 B20
44400310242 B24

LLarnbel 13 HepxkasetoLLiet ctanu A4 no 3anpocy.

134 | KpenneHvie NHXeHepHbIX CUCTEM E nmﬁ



LLlanbbl

Lan6a craHgapTHas no DIN 125A Llan6a wupokas no DIN 9021
= OumHKOBaHHas cTanb m OuMHKoBaHHas cTasnb
) |
1 &
|
ApTukyn Pa3mep, mm Aptukyn Pa3amep, Mmm
13430105 A5 1343025 A5 (D15)
1343011 A6 1343030 A6 (D18)
1343012 A8 1343040 A8 (D24)
1343013 A10 1343041 A10 (D30)
1343014 A12 1343042 A12 (D36)
13430141 A14 1343043 A16 (D50)
1343015 A16 1343044 A20 (D60)
13430158 A18 1343045 A24 (D72)
1343016 A20 1343046 A30 (D92)
13430162 A22
1343017 A24
13430177 A27
1343018 A30 Lllar6a wimpokas no DIN 9021
1343020 A36 ® HepxagetoLas ctanb A2

LLlan6a craHpapTHas no DIN 125A @

m [[OpsAYeoLMHKOBaHHas cTanb
ApTHKyn Pasmep, Mm
44400320052 A5 (D15)

44400320062 A6 (D18)
44400320082 A8 (D24)
ADTHKVH Pa3mep, MM 44400320102 A10 (D30)
44400320122 A12 (D36)
1343012F A8 44400320162 A16 (D50)
1343013F A10 44400320202 A20 (D60)
1343014F A12 44400320242 A24 (D72)
1343015F A16 44400320302 A30 (D92)
1343016F A20 LLlainbbl 13 HepxkasetoLLel cTann A4 no 3anpocy.
1343017F A24
LLan6a craHpapTHas no DIN 125A k‘%;ﬁl

®m HepxasetoLasa ctanb A2

Aptukyn Pa3smep, mm
44400300052 A5
44400300062 A6
44400300082 A8
44400300102 A10
44400300122 A12
44400300162 A16
44400300202 A20
44400300242 A24

a6kl 13 HepxaBetoLLien cTanu A4 no 3anpocy.

E nmﬁ KpenneHue nrxeHepHbix cuctem | 135



LLnunbkun

Wnunbka pesb6osas no DIN 975 LLinunbka pesb6osas no DIN 975
m OUMHKOBaHHas cTanb, Knacc NPO4YHOCTN 4.8 » OuUMHKOBaHHasa cTanb, Knacc NPO4YHOCTUN 8.8

Il!rll-llqnylll.j (T TR R R AT ) Il!rll-l!l?lll-i (R T R R B R L 1

ApTukyn Pa3mepbl, MM Aptukyn Pa3mepbl, MM
.05.1000 M5 x 1000 .08.1000.88 M8 x 1000
.06.1000 M6 x 1000 .10.1000.88 M10 x 1000
.06.2000 M6 x 2000 .12.1000.88 M12 x 1000
.08.1000 M8 x 1000 .16.1000.88 M16 x 1000
.08.2000 M8 x 2000 .20.1000.88 M20 x 1000
.10.1000 M10 x 1000 .24.1000.88 M24 x 1000
.10.2000 M10 x 2000 .27.1000.88 M27 x 1000
.12.1000 M12 x 1000 .30.1000.88 M30 x 1000
.12.2000 M12 x 2000 .36.1000.88 M36 x 1000
.14.1000 M14 x 1000
.16.1000 M16 x 1000
.16.2000 M16 x 2000
.18.1000 M18 x 1000 LLinunbka pe3b6osas no DIN 975
.20.1000 M20 x 1000 ® Hepxagetowas ctanb A2
.20.2000 M20 x 2000
.24.1000 M24 x 1000
.27.1000 M27 x 1000
.30.1000 M30 x 1000
.30.2000 M30 x 2000
36.1000 M36 x 1000 Aprukyn Paamep, m
44400006012 M6 x 1000
44400008012 M8 x 1000
44400010012 M10 x 1000
LWWnunbka pe3b6osas no DIN 975 E,,ﬂ 44400012012 M12 x 1000
m [opsYeoUMHKOBaHHas CTanb, Knacc NpoYHocTy 4.8 44400016012 M16 x 1000
44400020012 M20 x 1000
44400024012 M24 x 1000
44400027012 M27 x 1000
44400030012 M30 x 1000
ApTukyn Pa3smep, mm
.08.1000F M8 x 1000
.10.1000F M10 x 1000
.12.1000F M12 x 1000
.16.1000F M16 x 1000

136 | KpenneHvie nHXeHepHbIX CUCTeM E nmﬁ



KasaHb
_yn: TexHudeckas, a. 17
+7 (843) 296-06-84

CaHkT-MNeTtep6ypr
yn. CtenaHa PaavHa,
A A.9, MT.A
47 (812) 418-36-30

MockBa £y
nocenexvie MockoBckuit
nocenok YnesiHoBCKOro
. J'IeconapKa,"r[a]‘lﬁ.j
+7 (495) 221—07-_.76 .
e-mail: mkt@mkt-anker.ru-\
“www.mkt-anker.ru
i “Otpen npoaax Mocksa
: +7 (495) 221-07-74
PervioHansHbil oTAes
+7 (495) 221-07-75

—~BopoHex
et yn. ConHe4Has,
" nom 31A, odpuc 213/1
\ 47 (473) 232-43-02

EKaTepMTiilepr
[NpoxopHow mep. 5A
+7 (343) 31 3-_Q_Q'_ =

=
| %

LT
PoyBenpeBodod ug ROMCOAU. Bopusws 3

. (e
e E
s, .
| - . Yyma WpEnAEHLR BoadyroBolde xpL
\\._/! bEss s .

-

‘Q\
I

. H
N
i e
5 [
o

e h

S

= =

i

Yyea KpERARHUR ,..Nmpmaoe. wn;;_ -
e
r___,.
NLTH
o
N s
..._. il )

Oew g

i §> N i :\\\:ﬁ\ AN
'-"-ﬁi‘-;g.-\‘-{‘ﬁ.x\\_ﬁ_\

PdcTOB-Ha-ﬂouy
yn. CtpaHbl CoBeToB, A.3A ;
+7 (908) 187-86-610 HoBocunbupck

yn. Hukonast OCTpoBCKOro

Mepmb |/
[lepmckui kpawn, a: Xmenu,
., KocMoHaBToB, A.316
f*"—-+7_(34121_ 24044
/ Camapa
yi. I'Iecana‘l'ﬂk,' 0.1, BL ManaHT,
[ +7(927) 208-25-82
.-
—KpacHospck
yn. KappaduHckas, a. 16A
+7 (391) 224-95-22

01117 kopn. 11
+7 ‘(383) 289-80-15

UpkyTCK
yI. KbaCHOKa3aHbﬂ,
'A:115; 0cpnc 101
~—+7.(3952) 55:44-12
T
/XabapoBck
yin. Cepblme.éa,
/al72, odnc 110
+7/(4212) 75-35-10
r |






